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HOE KUNT U ONS BEREIKEN?

Telefoonnummer
+31 40 201 97 65

Sales
sales@poolquip.com

Service  
service@poolquip.com

Logistiek  
logistics@poolquip.com

Marketing & Webshop 
marketing@poolquip.com

IBAN
NL 25 RABO 0116 445 874

BIC
RABONL2U

BTW  
NL005081488B01

KVK  
17043157

Webshop 
www.poolquip.com

Roldeck
+32 11 64 78 00 
 
Sales   
sales@roldeck.com

Starline
+31 40 201 33 33
 
Sales   
sales@starline.nl



BIJ POOLQUIP BENT U IN GOEDE HANDEN
Hoe kunnen wij u helpen?

Wij zijn bereikbaar op werkdagen van 08.30 - 17:00 uur.

Met onze gebruiksvriendelijke webshop bestelt u veilig en snel 
uw producten, wanneer het u uitkomt.

Ons service- en retourbeleid is 100% transparant en betrouwbaar. 

Voor 14.30 uur besteld is dezelfde dag verstuurd.

Wij beschikken over een zeer kundige eigen serviceafdeling 
waardoor u snel geholpen bent.

Onze Webshop
Op de webshop van Poolquip kunt u 24/7 terecht voor;  

• Ons complete assortiment aan zwembad- en aanverwante producten
• Het eenvoudig plaatsen van uw bestelling
• Het downloaden van gebruiksaanwijzgingen
• Bekijken van onze onderdelentekeningen
• Getoonde prijzen zijn uw netto prijzen op de webshop
• Uitgebreide informatie over onze producten.

Kortom, alle beschikbare informatie vindt u op onze website. 
U kunt de webshop vrij bezoeken, de prijzen worden zichtbaar nadat u heeft ingelogd. 
Heeft u nog geen inlogcode of is uw bedrijf nog geen klant bij ons? 
Neem dan contact met ons op, zodat wij samen met u kunnen kijken naar de mogelijkheden. 

Prijzen 2023, exclusief BTW.
Poolquip stelt zich niet aansprakelijk voor 
eventuele druk en/of zetfouten. Prijs-, kleur-, 
tekst-, en modelwijzigingen voorbehouden.
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Code: DHayward Powerline filterunit

Filtertechniek - Powerline Topmount filterset

Filterunit van Hayward, complete set bestaande uit:
• Polyethyleen filter voorzien van stervormige filterkaarsen;
• Topmountklep;
• Filterpomp, zoutwater -bestendig;
• Bodemplaat.

Door de klemring is de 6-wegklep 360° draaibaar zodat in elke situatie de klep optimaal te 
plaatsen is.

Model Powerline: 02.0010 02.0012 02.0014 02.0016 02.0018
Diameter: Ø 368 mm Ø 400 mm Ø 480 mm Ø 511 mm Ø 611 mm
Hoogte met klep: 753 mm 806 mm 964 mm 964 mm 1071 mm
Filterzand vulling: 25 kg 50 kg 100 kg 100 kg 150 kg
Glasmedia vulling: 20 kg 40 kg 80 kg 80 kg 120 kg
Glasparel vulling: 28 kg 55 kg 109 kg 109 kg 164 kg
Vitrosphere vulling: 20 kg 40 kg 80 kg 80 kg 120 kg
Aansluitmaat: 1,5” / 50 mm
Maximale werkdruk: 2.5 bar
Maximaal zwembad: 20 m3 24 m3 40 m3 40 m3 56 m3

Artikelnr Omschrijving Pomp Flow Prijs
02.0010 Hayward Powerline 368 mm 0.25 Pk   4 m3/uur 425,00
02.0012 Hayward Powerline 400 mm 0.33 Pk   6 m3/uur 450,00
02.0014 Hayward Powerline 480 mm 0.50 Pk   8 m3/uur 579,00
02.0016 Hayward Powerline 511 mm 0.75 Pk 10 m3/uur 595,00
02.0018 Hayward Powerline 611 mm 1.00 Pk 14 m3/uur 645,00

Afmetingen Hayward Powerline

grote aftapplug

A B C D E F G H
02.0010 749 mm 742 mm 348 mm 756 mm 730 mm 406 mm 83 mm 558 mm
02.0012 771 mm 749 mm 348 mm 806 mm 749 mm 406 mm 83 mm 607 mm
02.0014 806 mm 749 mm 348 mm 964 mm 806 mm 406 mm 83 mm 607 mm
02.0016 806 mm 749 mm 348 mm 964 mm 806 mm 406 mm 83 mm 607 mm
02.0018 851 mm 749 mm 348 mm 1071 mm 851 mm 406 mm 83 mm 873 mm

02.0010
02.0012
02.0014
02.0016
02.0018
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Granada Topmount filter

Filtertechniek - Granada Topmount filter

Afmetingen Granada topmountfilter

Filter word geleverd met:
• Topmountklep;
• Manometer;
• Stabiele voet;
• PolyPropyleen filter voorzien van stervormige filterkaarsen.

Door de draairing is de 6-wegklep 360° draaibaar zodat in elke situatie de klep optimaal te 
plaatsen is.

Model Granada: 02.0050 02.0051 02.0052
Diameter: Ø 400 mm Ø 500 mm Ø 600 mm
Hoogte met klep: 922 mm 1079 mm 1161 mm
Filterzand vulling: 50 kg 100 kg 125 kg
Aansluitmaat: 1,5” / 50 mm
Maximale werkdruk: 1.6 bar
Maximaal zwembad: 26 m3 42 m3 65 m3

Op aanvraag ook leverbaar als sidemount versie.

Granada 400 Granada 500 Granada 600
A: 720 mm 877 mm 960 mm
B: 780 mm 937 mm 1020 mm
C: 922 mm 1079 mm 1161 mm
D: 503 mm 503 mm 503 mm
E: 453 mm 553 mm 653 mm

Artikelnr Omschrijving Flow Prijs
02.0050 Kripsol Granada 400    6 m3/uur 275,00
02.0051 Kripsol Granada 500 9.5 m3/uur 325,00
02.0052 Kripsol Granada 600  14 m3/uur 375,00

Dubbele aftapplug

Filterkaarsen
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1Filtertechniek - Blackline Sidemount filter

Code: AWaterco Blackline filteronderdelen

De Blackline van Waterco is een gewikkelde sidemount filter van UV bestendig polyester.
Deze filter wordt geleverd inclusief: 

 • Sidemount 6-wegklep;
 • Manometer;
 • Aansluitkoppelingen; 
 • uitgevoerd met stervormige filterkaarsen.

Model Blackline: 02.0101 02.0102 02.0103
Diameter buitenzijde: Ø 520 mm Ø 622 mm Ø 720 mm
Hoogte: 730 mm 800 mm 820 mm
Filterzand vulling: 95 kg 165 kg 240 kg
Glasmediavulling: 78 kg 136 kg 197 kg
Glasparel vulling: 105 kg 183 kg 266 kg
Vitrosphere vulling: 75 kg 120 kg 160 kg
Diepte filterbed: 450 mm 475 mm 500 mm
Aansluitmaat: 1,5” / 50 mm 1,5” / 50 mm 1,5” / 50 mm
Maximale werkdruk: 2.5 bar 2.5 bar 2.5 bar
Maximaal zwembad: 60 m3 85 m3 115 m3

Artikelnr Omschrijving Diameter binnenzijde Flow Prijs
02.0101 Waterco Blackline sidemount 20” Ø 500 mm 10 m3/uur 475,00
02.0102 Waterco Blackline sidemount 24” Ø 600 mm 14 m3/uur 495,00
02.0103 Waterco Blackline sidemount 28” Ø 700 mm 19 m3/uur 625,00

Artikelnr Omschrijving Prijs
53.0121 Waterco filterdeksel model 2020 met 2 ontluchtingsschroeven 75,00
53.0123 Waterco filterdeksel sleutel 52,50
53.0125 Waterco filterdeksel o-ring 15,00
53.0101 Waterco verdeelkap 12,50
53.0113 Waterco aftapplug compleet 22,50
53.0117 Waterco aansluitset voor 6-wegklep 1.5” 34,00

53.0121 53.0123 53.0125 53.0101 53.0113 53.0117

Waterco Blackline sidemount filter
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Code: D

Code: AWaterco LSR filteronderdelen

De LSR filter van Lacron is vervaardigt uit een UV- en corosie bestendig polyester (GRP) en 
is afgewerkt met een gladde gelcoat. 

Deze filter wordt geleverd inclusief:
• Aansluitset;

 • Stervormige filterkaarsen.

Let op! Exclusief 6-wegklep!

Model LSR: 16” 18” 24” 30”
Buiten diameter: Ø 425 mm Ø 475 mm Ø 620 mm Ø 784 mm
Binnen diameter: Ø 400 mm Ø 460 mm Ø 610 mm Ø 760 mm
Hoogte: 575 mm 685 mm 760 mm 780 mm
Filterzand vulling: 50 kg 75 kg 125 kg 150 kg
Glasmediavulling: 40 kg 60 kg 100 kg 125 kg
Glasparel vulling: 55 kg 82 kg 138 kg 165 kg
Vitrosphere vulling: 40 kg 60 kg 100 kg 125 kg
Diepte filterbed: 300 mm 350 mm 380 mm 400 mm
Aansluitmaat: 1,5” / 50 mm 1,5” / 50 mm 1,5” / 50 mm 2” / 63 mm
Maximale werkdruk: 2.5 bar 2.5 bar 2.5 bar 2.5 bar
Maximaal zwembad: 37 m³ 50 m³ 85 m³ 130 m³

Artikelnr Omschrijving Flow Prijs
02.0420 Waterco LSR Sidemount 16”   6.5 m3/uur 425,00
02.0422 Waterco LSR Sidemount 18”   8.5 m3/uur 545,00
02.0424 Waterco LSR Sidemount 24” 14.5 m3/uur 911,25
02.0426 Waterco LSR Sidemount 30” 22.5 m3/uur 1.169,00
02.0511 Praher Ocean V6 6-wegklep 1.5” universeel 90,00
02.0513 Praher Ocean V6 6-wegklep 2” universeel 179,00

Artikelnr Omschrijving Prijs
53.0121 Waterco filterdeksel model 2020 met 2 ontluchtingsschroeven 75,00
53.0123 Waterco filterdeksel sleutel 52,50
53.0125 Waterco filterdeksel o-ring 15,00
53.0101 Waterco verdeelkap 12,50
53.0113 Waterco aftapplug compleet 22,50
53.0117 Waterco aansluitset voor 6-wegklep 1.5” 34,00
53.0119 Waterco aansluitset voor 6-wegklep 2” 34,00

53.0121 53.0123 53.0125 53.0101 53.0113 53.0117

Kaarsindeling 16” / 18”

Kaarsindeling 24” / 30”

Optionele 6-wegklep

Filtertechniek - LSR Sidemount filter

Lacron LSR sidemount filter
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1Filterpallet InMotion

De Plug & Play filterpallets van Poolquip zijn filtersystemen die eenvoudig en snel aangesloten kunnen  
worden. De techniek is aangesloten op onze pallets, waardoor deze alleen nog op een zwembad  
aansluiting gemonteerd dient te worden.

Deze palllets zijn standaard uitgerust met: 

• Waterco Blackline filter;
• InMotion Kripsol KS/ KS Evo pomp;

 • Poolquip InMotion pH/Rx controller;
 • Aansluiting voor een warmtepomp.

InMotion 1 InMotion 2 InMotion 3 InMotion 4
Filter Waterco blackline 20’’ Waterco blackline 20’’ Waterco blackline 24’’ Waterco blackline 24’’ 
Pomp KS Evo 0,75 pK KS Evo freq. gestuurd KS Evo 1 pK KS Evo freq. gestuurd
Regeling Automatische pH/Rx Automatische pH/Rx Automatische pH/Rx Automatische pH/Rx

InMotion

Uitvoerbaar in 4 modellen:

Gemakkelijk te monteren en meteen in gebruik.

Gratis transport naar uw bedrijfsadres.

10.000102.0415

Hoogte: 161 cm 
Breedte: 120 cm 
Diepte: 81 cm

Prijs op aanvraag 
sales@poolquip.com

040-2019765



208

Code: D

Artikelnr Omschrijving Verpakt per Prijs
02.0571 Kristal kwartszand 0.40 - 0.80 mm Zak van 25 kg 11,95
02.0573 Kristal kwartszand 1.00 - 2.00 mm Zak van 25 kg 11,95
02.0575 Kristal kwartszand 2.00 - 4.00 mm Zak van 25 kg 11,95
02.0577 Kristal kwartszand 3.15 - 5.60 mm Zak van 25 kg 11,95

Bij afname van een pallet (56 zakken) 10,95

Kristal Kwartszand

Filtertechniek - Filtermedia

Artikelnr Omschrijving Verpakt per Prijs
02.0593 Waterco EcoPure glasmedia Zak van 20 kg 17,50

Bij afname van een pallet (50 zakken) 15,50

Code: DWaterco EcoPure 

Kenmerken: 
 • 100% gerecycled glas;
 • 20% minder filtervulling nodig;
 • Energiezuinig, minder water nodig voor terugspoelen;
 • Betere filtratie ten opzichte van filterzand.

Code: DGlasmedia

Artikelnr Omschrijving Verpakt per Prijs
02.0596 Glasmedia Zak van 20 kg 17,50

Bij afname van een pallet (48 zakken) 15,50
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1Filtertechniek - Filtermedia

Vitrosphere

Artikelnr Omschrijving Verpakt per Prijs
02.0581 Vitrosphere Nano 0.4 - 1.2 mm Zak van 20 kg 57,50
02.0583 Vitrosphere Big 1.2 - 2.5 mm Zak van 20 kg 57,50

Bij afname van een pallet (50 zakken) 52,50

Kenmerken: 
 • 100% gerecycled natronglas;
 • 25-30% minder filtervulling nodig;
 • Voorzien van nanocoating voor mider hechting van vuil;
 • Nagenoeg onbegrensde levensduur;
 • DIN16903 gecertificeerd.

Artikelnr Omschrijving Verpakt per Prijs
02.0590 Waterco Glass Pearls glasmedia 0.6 - 0.8 mm Zak van 20 kg 54,75

Bij afname van een pallet (50 zakken) 49.25

Kenmerken: 
100% puur glas;

 • 9% meer filtervulling nodig door lagere materiaaldichtheid 0.6 - 0.8 mm;
 • Vervuiling tot 3 micron uitfilteren;
 • Minder biofilm, minder chemicaliëngebruik.

Waterco Glass Pearls glasmedia Code: D
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Code: DWaterco 6-wegklep

Filtertechniek - 6-wegkleppen

Code: DPraher Ocean V6 6-wegklep

Code: DManometer met onderaansluiting

Kenmerken:
• Glasvezel versterkt PolyPropyleen (GFPP) & ABS;
• Ontworpen voor  maximale flowprestaties en werkdruk;
• Maximale werkdruk van 4 bar;
• De 6-wegkleppen worden inclusief manometer en koppelingen geleverd.

Kenmerken:
• Gemaakt van ABS;
• Universeel model, met extra stop aan de onderzijde voor makkelijke plaatsing;
• Maximale werkdruk van 3.5 bar;
• Deze 6-wegkleppen hebben een inwendige draadverbinding;
• draaischijf met ingewerkte pakking.

Artikelnr Omschrijving Prijs
02.0415 Waterco 6-wegklep 1.5” 149,50
02.0417 Waterco 6-wegklep 2” 207,50

Artikelnr Omschrijving Prijs
02.0511 Praher Ocean V6 6-wegklep 1.5” universeel 90,00
02.0513 Praher Ocean V6 6-wegklep 2” universeel 179,00

Artikelnr Omschrijving Prijs
02.0537 Manometer 0-2.5 bar met ¼” aansluiting, Ø 45 mm 24,95

Kenmerken:
• Diameter Ø 45 mm;
• ¼” onderaansluiting
• werkdruk 0 - 2.5 bar.
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Aquastar Easy II automatische 6 - wegklep

Filtertechniek - 6-wegkleppen

Code: DAquastar Control

Kenmerken:
• De terug -en naspoeltijd kunnen worden ingesteld door middel van dip switches;
• De noodhendel is inbegrepen; 
• Uitgevoerd met 100-240 VAC aansluiting;
• De positite van de klep in het transparante dekseltje af te lezen;
• Maximale werkdruk bedraagt 3.5 bar.

Kenmerken:
• Geïntregeerde bediening in het deksel;
• 100-240V AC of 24V AC/DC aansluiting;
• IP65 beschermingsgraad;
• UV bestendig;
• Handmatige bediening mogelijk;
• Instelbare terug- na- en schoonspoeltijden;
• Vrij configureerbare inputs en output.

Artikelnr Omschrijving Prijs
02.0521 Praher Aquastar Easy II terugspoelautomaat 1.5” 1.465,00
02.0523 Praher Aquastar Easy II terugspoelautomaat 2” 1.725,00

Artikelnr Omschrijving Prijs
02.0543 AquaStar Control with pressure sensor SM11, 1.5” 3.199,00
02.0539 AquaStar Control with pressure sensor SM2, 2” 3.280,00

Type Aquastar Easy 2 AquaStar Control
Digitale klok: -

Noodgreep:
Drukschakelaar:

Vrij instelbare contacten: -

Digitaal display: -

Aansluiting voor kogelkraan EO510:
Pompcontact:
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Pomptechniek - Kripsol KS

Code: EKripsol KS

380V versie op aanvraag bestelbaar.
* betreft opgenomen vermogen (P2 op typeplaatje) in kW.

Artikelnr Omschrijving Pk kW* Voltage Flow bij 10MWK Prijs
03.0100 Kripsol KS 033M, 0.33 Pk - 230V 0.33 0.45 230V 4.8 m3/u 395,00
03.0102 Kripsol KS 050M, 0.50 Pk - 230V 0.50 0.58 230V 7.5 m3/u 425,00
03.0104 Kripsol KS 075M, 0.75 Pk - 230V 0.75 0.75 230V 11.5 m3/u 445,00
03.0106 Kripsol KS 100M, 1.00 Pk - 230V 1.00 1.00 230V 15.4 m3/u 469,00
03.0108 Kripsol KS 150M, 1.50 Pk - 230V 1.50 1.60 230V 21.9 m3/u 510,00
03.0110 Kripsol KS 200M, 2.00 Pk - 230V 2.00 1.92 230V 25.7 m3/u 550,00
03.0112 Kripsol KS 300M, 3.00 Pk - 230V 3.00 2.60 230V 29.5 m3/u 679,00

Model KS pomp: 033M 050M 075M 100M 150M 200M 300M
Maximale watertemperatuur: 50 °C
Maximale werkdruk: 2.5 bar
Aansluitmaat: 50 mm 50 mm 50 mm 50 mm 63 mm 63 mm 63 mm
Mechanische Seal: AISI 316 geschikt voor zoutwater
Motor specificatie: Klasse F, IP55, 50 Hz 2.850 RPM

Model KS pomp: 033M 050M 075M 100M 150M 200M 300M
Maat A: 503 mm 550 mm 550 mm 550 mm 580 mm 580 mm 620 mm

Kenmerken:
• Pomphuis is gemaakt van met glasvezel versterkt Polypropyleen;
• Voorzien van 2 aftappluggen en een stabiele voet;
• Transparant deksel voor inspectie van filtermand;
• Door draaiknopsluiting eenvoudig zonder gereedschap te openen deksel;
• Impeller van corrosie-resistent Noryl® (PP-Hars);
• Geleverd met 50 / 63 mm koppelingen;
• Geschikt voor zoutwater (seal van AISI 316);
• 1 op 1 uitwisselbaar met de Starline SL pomp.
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Code Ref. P2 Hp P1 kW A (mm) Flow rate 
(m3/h)* Weight (kg) Pack. (mm) qty/pallet M.O.Q**

SI
N

G
LE

 P
H

AS
E

010401221010 KSE 33 M  0,33 0,45 503 4,8 11,2 330 x 255 x 650 25 1
010411320110 KSE 50 M  0,50 0,58 550 7,5 12,5 330 x 255 x 650 25 1
010411420110 KSE 75 M  0,75 0,75 550 11,5 13,5 330 x 255 x 650 25 1
010411520110 KSE 100 M  1,00 1 550 15,4 14 330 x 255 x 650 25 1
010421120120 KSE 150 M  1,50 1,6 580 21,9 16,5 330 x 255 x 650 25 1
010421220120 KSE 200 M  2,00 1,92 580 25,7 17,5 330 x 255 x 650 25 1
010421420120 KSE 300 M  3,00 2,6 620 29,5 22,5 330 x 255 x 650 25 1

TH
RE

E 
PH

AS
E

010411350110 KSE 50 T1 0,50 0,58 550 7,5 12 330 x 255 x 650 25 1
010411450110 KSE 75 T1  0,75 0,75 550 11,5 13 330 x 255 x 650 25 1
010471050110 KSE 100 T1 IE3 1,00 1 550 15,4 13,5 330 x 255 x 650 25 1 IE3✓

010471150110 KSE 150 T1 IE3 1,50 1,6 580 21,9 16 330 x 255 x 650 25 1 IE3✓

010481250110 KSE 200 T1 IE3  2,00 1,92 580 25,7 17 330 x 255 x 650 25 1 IE3✓

010481350110 KSE 300 T1 IE3 3,00 2,06 620 29,5 22 330 x 255 x 650 25 1 IE3✓

Technical Specifications

Max. water temp. / Max. pressure 50ºC / 2,5 bar

Connection (DIN slip included, for others please ask) Ø 50  - 1 ½” (0,33-1 hp) / Ø 63 - 2" (1,5-3,00 hp)

Mechanical seal AISI 316, suitable for salt water

Motor specifications Class F, IP55, 50 Hz 2.850 rpm

Housing/impeller/strainer/lid PP + F.G/Noryl®/PP/SAN®

Water flow rate (m3/h)

Water column pressure (m)

KORAL-KSE
THE ORIGINAL

 d Optimised and super-silent hydraulic system 

 d Visibility of the internal prefilter, easy access

 d Impeller in corrosion-resistant and hard-wearing Noryl®

 d Double drain, easy opening (no tools required)

 d Connections: ANSI 1½-2”, includes slip unions for Ø 50 and Ø 63 mm

 d Suitable for use in salt water

 d Usage: for residential pools up to 177 m3

P1: Input Power  P2: Nominal Power  * 10 m water column pressure  ** (minimum order quantity)  60 Hz on request, ask for conditions; ANSI or JIS on request

LTRK Smart retrofit kit: use it with the KSE VS to replace easily old pumps on existing installations

Item Pumps to replace Kit content Kit per box

LTRK Astral Victoria Plus,  
Astral Victoria Plus Silent

Smart Base (1), Fixing screw (3), 
RC50 (2), O-ring Seal (2) 10

YEARS OF
WARRANTY 2
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Pomptechniek - Kripsol KS

Code: EKripsol KS frequentiegestuurd

* betreft opgenomen vermogen (P2 op typeplaatje) in kW.

Artikelnr Omschrijving Pk kW* Voltage Flow bij 10MWK Prijs
03.0115 Kripsol KS VS 150M, 1.50 Pk - 230V 1.50 1.24 230V 21.0 m3/u 1.399,00

NEW

CLA
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PUM
PS & BOXES

Water flow rate (m3/h)

Water column pressure (m)

KSE VS 150
THE ORIGINAL REVISITED

 d Variable speed: high efficiency for each application,  
optimised consumption

 d 5 programs, 3 preselected speeds

 d Super-silent operation

 d Visibility of the internal prefilter, easy access

 d Impeller and diffuser made of Noryl®, very hard-wearing  
and corrosion-resistant

 d Double drain, easy opening (no tools required)

 d Connections: ANSI 1½-2”, includes slip unions  
for Ø 50 and Ø 63 mm

 d Suitable for use in salt water

 d Usage: for residential pools up to 126 m3

Union fittings provided,  
50 and 63 mm diameter,  
to fit in any existing installation

Code Ref. P2 Hp P1 kW A (mm) Flow rate 
(m3/h)* Weight (kg) Pack. (mm) qty/pallet M.O.Q**

010904101520 KSE VS 150 1.50 1.24 605 21 15 300 x 255 x 650 25 1

Technical Specifications

Max. water temp. / Max. pressure 50ºC / 2,5 bar
Connection (DIN slip included,  

for others please ask) Ø 50  - 1 ½”  and Ø 63 - 2" 

Mechanical seal AISI 316, suitable for salt water

Motor specifications Class F, IP55, 50 Hz 2.850 rpm

Housing/impeller/strainer/lid PP + F.G/Noryl®/PP/SAN®

P1: Input Power  P2: Nominal Power  * 10 m water column pressure  ** (minimum order quantity) 

LTRK Smart retrofit kit: use it with the KSE VS to replace easily old pumps on existing installations

Item Pumps to replace Kit content Kit per box

LTRK Astral Victoria Plus,  
Astral Victoria Plus Silent

Smart Base (1), Fixing screw (3), 
RC50 (2), O-ring Seal (2) 10

YEARS OF
WARRANTY 2

NEW

CLA
SS

IC LINE

NEW

PUM
PS & BOXES

Water flow rate (m3/h)

Water column pressure (m)

KSE VS 150
THE ORIGINAL REVISITED

 d Variable speed: high efficiency for each application,  
optimised consumption

 d 5 programs, 3 preselected speeds

 d Super-silent operation

 d Visibility of the internal prefilter, easy access

 d Impeller and diffuser made of Noryl®, very hard-wearing  
and corrosion-resistant

 d Double drain, easy opening (no tools required)

 d Connections: ANSI 1½-2”, includes slip unions  
for Ø 50 and Ø 63 mm

 d Suitable for use in salt water

 d Usage: for residential pools up to 126 m3

Union fittings provided,  
50 and 63 mm diameter,  
to fit in any existing installation

Code Ref. P2 Hp P1 kW A (mm) Flow rate 
(m3/h)* Weight (kg) Pack. (mm) qty/pallet M.O.Q**

010904101520 KSE VS 150 1.50 1.24 605 21 15 300 x 255 x 650 25 1

Technical Specifications

Max. water temp. / Max. pressure 50ºC / 2,5 bar
Connection (DIN slip included,  

for others please ask) Ø 50  - 1 ½”  and Ø 63 - 2" 

Mechanical seal AISI 316, suitable for salt water

Motor specifications Class F, IP55, 50 Hz 2.850 rpm

Housing/impeller/strainer/lid PP + F.G/Noryl®/PP/SAN®

P1: Input Power  P2: Nominal Power  * 10 m water column pressure  ** (minimum order quantity) 

LTRK Smart retrofit kit: use it with the KSE VS to replace easily old pumps on existing installations

Item Pumps to replace Kit content Kit per box

LTRK Astral Victoria Plus,  
Astral Victoria Plus Silent

Smart Base (1), Fixing screw (3), 
RC50 (2), O-ring Seal (2) 10

YEARS OF
WARRANTY 2

Model KS VS pomp: VS 150
Maximale watertemperatuur: 50 °C
Maximale werkdruk: 2.5 bar
Aansluitmaat: 50 & 63 mm
Mechanische Seal: AISI 316 geschikt voor zoutwater
Motor specificatie: Klasse F, IP55, 50 Hz 2.850 RPM

Model KS VS pomp: VS 150
Maat A: 604.5 mm

De KS VS 150 is de frequentiegestuurde versie van de KS pomp.
Kenmerken:
• Pomphuis is gemaakt van met glasvezel versterkt Polypropyleen;
• Voorzien van 2 aftappluggen en een stabiele voet;
• Transparant deksel voor inspectie van filtermand;
• Door draaiknopsluiting eenvoudig zonder gereedschap te openen deksel;
• Impeller van corrosie-resistent Noryl® (PP-Hars);
• Geleverd met 50 / 63 mm koppelingen;
• Geschikt voor zoutwater (seal van AISI 316);
• 1 op 1 uitwisselbaar met de Starline SL pomp.

A
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Pomptechniek - Kripsol KS EVO

Code: EKripsol KS EVO

380V versie op aanvraag bestelbaar.
* betreft opgenomen vermogen (P2 op typeplaatje) in kW.

Artikelnr Omschrijving Pk kW* Voltage Flow bij 10MWK Prijs
03.0120 Kripsol KS EVO 033M, 0.33 Pk - 230V 0.33 0.45 230V 4.8 m3/u 415,00
03.0122 Kripsol KS EVO 050M, 0.50 Pk - 230V 0.50 0.58 230V 7.5 m3/u 445,00
03.0124 Kripsol KS EVO 075M, 0.75 Pk - 230V 0.75 0.75 230V 11.5 m3/u 465,00
03.0126 Kripsol KS EVO 100M, 1.00 Pk - 230V 1.00 1.00 230V 15.4 m3/u 489,00
03.0128 Kripsol KS EVO 150M, 1.50 Pk - 230V 1.50 1.60 230V 21.9 m3/u 519,00
03.0130 Kripsol KS EVO 200M, 2.00 Pk - 230V 2.00 1.92 230V 25.7 m3/u 558,00
03.0132 Kripsol KS EVO 300M, 3.00 Pk - 230V 3.00 2.60 230V 33.0 m3/u 690,00
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KS EVO
ROBUST, SILENT AND EFFICIENT

Technical Specifications

Max. water temp. / Max. pressure 50ºC/ 2,5 bar
Connection (DIN slip included, for others please ask) Ø 50 mm (0,33 - 1 HP) / Ø 63 mm (1,5 - 3 HP) 

Mechanical seal AISI 316, suitable for sea water
Motor-drive specifications Class F, IP55, 50 Hz, 2850 rpm

Housing/impeller/strainer/lid PP + F.G/Noryl®/PP/SAN®

Code Ref. P2 Hp P1 kW A (mm) Flow rate 
(m3/h)* Weight (kg) Pack. (mm) qty/pallet M.O.Q**

SI
N

G
LE

 P
H

AS
E

012501225010 KS Evo 033M 0,33 0,45 543 4,8 11,2 330 x 255 x 650 25 1
012511320510 KS Evo 050M 0,50 0,58 590 7,5 12,5 330 x 255 x 650 25 1
012511420510 KS Evo 075M 0,75 0,75 590 11,5 13,5 330 x 255 x 650 25 1
012511520510 KS Evo 100M 1,00 1 590 15,4 14 330 x 255 x 650 25 1
012521120520 KS Evo 150M 1,50 1,6 620 21,9 16,5 330 x 255 x 650 25 1
012521220520 KS Evo 200M 2,00 1,92 620 25,7 22,5 330 x 255 x 650 25 1
012521420520 KS Evo 300 M 3,00 2,60 620 33 25 330 x 255 x 650 25 1

TH
RE

E 
PH

AS
E

012511350510 KS Evo 050T1 0,50 0,58 590 7,5 12,5 330 x 255 x 650 25 1

012511450510 KS Evo 075T1 0,75 0,75 590 11,5 13,5 330 x 255 x 650 25 1
012571050510 KS Evo 100T1 IE3 1,00 1 620 15,4 16,5 330 x 255 x 650 25 1 IE3✓

012571150510 KS Evo 150T1 IE3 1,50 1,6 620 21,9 19 330 x 255 x 650 25 1 IE3✓

012581250510 KS Evo 200T1 IE3 2,00 1,92 620 25,7 25 330 x 255 x 650 25 1 IE3✓

012581350520 KS Evo 300 T1 IE3 3,00 2,60 620 33 27 330 x 255 x 650 25 1 IE3✓

 d  Easy maintenance: rapid access to the prefilter  
(no tools required)

 d  Impeller and diffuser made of Noryl®, very hard-wearing  
and corrosion-resistant

 d Evolution of the KS: silent and efficient operation

 d  Simple installation, direct substitute for KSE pumps,  
supplied with 50/63 mm unions

 d Double drain, easy opening (no tools required)

 d Suitable for use in salt water. AISI316 Mechanical seal

 d Usage: for residential pools up to 198 m3 

P1: Input Power  P2: Nominal Power  * 10 m water column pressure  ** (minimum order quantity)  60 Hz on request, ask for conditions; ANSI or JIS on request

Water flow rate (m3/h)

Water column pressure (m) KS Evo / KSX Pro Q (m3/h)-H (m)

SMART RETROFIT KIT

Item Pumps to replace Kit content Kit per box

LPRK Astral Victoria Plus, Astral Victoria Plus 
Silent, Saci Winner

Smart Base (1), Fixing screw (3), 
RC50 (2), O-ring Seal (2) 10

LPRK is valid to retrofit installations Ø50 mm, commonly used for pumps up to 1 HP

LPRK Smart retrofit kit: use it with the KS EVO to replace easily old pumps on existing installations

YEARS OF
WARRANTY 3

Model KS EVO pomp: 033M 050M 075M 100M 150M 200M 300M
Maximale watertemperatuur: 50 °C
Maximale werkdruk: 2.5 bar
Aansluitmaat: 50 mm 50 mm 50 mm 50 mm 63 mm 63 mm 63 mm
Mechanische Seal: AISI 316 geschikt voor zoutwater
Motor specificatie: Klasse F, IP55, 50 Hz 2.850 RPM

Model KS EVO pomp: 033M 050M 075M 100M 150M 200M 300M
Maat A: 503 mm 550 mm 550 mm 550 mm 580 mm 580 mm 620 mm
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®

KS EVO
ROBUST, SILENT AND EFFICIENT

Technical Specifications

Max. water temp. / Max. pressure 50ºC/ 2,5 bar
Connection (DIN slip included, for others please ask) Ø 50 mm (0,33 - 1 HP) / Ø 63 mm (1,5 - 3 HP) 

Mechanical seal AISI 316, suitable for sea water
Motor-drive specifications Class F, IP55, 50 Hz, 2850 rpm

Housing/impeller/strainer/lid PP + F.G/Noryl®/PP/SAN®

Code Ref. P2 Hp P1 kW A (mm) Flow rate 
(m3/h)* Weight (kg) Pack. (mm) qty/pallet M.O.Q**

SI
N

G
LE

 P
H

AS
E

012501225010 KS Evo 033M 0,33 0,45 543 4,8 11,2 330 x 255 x 650 25 1
012511320510 KS Evo 050M 0,50 0,58 590 7,5 12,5 330 x 255 x 650 25 1
012511420510 KS Evo 075M 0,75 0,75 590 11,5 13,5 330 x 255 x 650 25 1
012511520510 KS Evo 100M 1,00 1 590 15,4 14 330 x 255 x 650 25 1
012521120520 KS Evo 150M 1,50 1,6 620 21,9 16,5 330 x 255 x 650 25 1
012521220520 KS Evo 200M 2,00 1,92 620 25,7 22,5 330 x 255 x 650 25 1
012521420520 KS Evo 300 M 3,00 2,60 620 33 25 330 x 255 x 650 25 1

TH
RE

E 
PH

AS
E

012511350510 KS Evo 050T1 0,50 0,58 590 7,5 12,5 330 x 255 x 650 25 1

012511450510 KS Evo 075T1 0,75 0,75 590 11,5 13,5 330 x 255 x 650 25 1
012571050510 KS Evo 100T1 IE3 1,00 1 620 15,4 16,5 330 x 255 x 650 25 1 IE3✓

012571150510 KS Evo 150T1 IE3 1,50 1,6 620 21,9 19 330 x 255 x 650 25 1 IE3✓

012581250510 KS Evo 200T1 IE3 2,00 1,92 620 25,7 25 330 x 255 x 650 25 1 IE3✓

012581350520 KS Evo 300 T1 IE3 3,00 2,60 620 33 27 330 x 255 x 650 25 1 IE3✓

 d  Easy maintenance: rapid access to the prefilter  
(no tools required)

 d  Impeller and diffuser made of Noryl®, very hard-wearing  
and corrosion-resistant

 d Evolution of the KS: silent and efficient operation

 d  Simple installation, direct substitute for KSE pumps,  
supplied with 50/63 mm unions

 d Double drain, easy opening (no tools required)

 d Suitable for use in salt water. AISI316 Mechanical seal

 d Usage: for residential pools up to 198 m3 

P1: Input Power  P2: Nominal Power  * 10 m water column pressure  ** (minimum order quantity)  60 Hz on request, ask for conditions; ANSI or JIS on request

Water flow rate (m3/h)

Water column pressure (m) KS Evo / KSX Pro Q (m3/h)-H (m)

SMART RETROFIT KIT

Item Pumps to replace Kit content Kit per box

LPRK Astral Victoria Plus, Astral Victoria Plus 
Silent, Saci Winner

Smart Base (1), Fixing screw (3), 
RC50 (2), O-ring Seal (2) 10

LPRK is valid to retrofit installations Ø50 mm, commonly used for pumps up to 1 HP

LPRK Smart retrofit kit: use it with the KS EVO to replace easily old pumps on existing installations

YEARS OF
WARRANTY 3

Kenmerken:
• Pomphuis is gemaakt van met glasvezel versterkt Polypropyleen;
• Voorzien van 2 aftappluggen en een stabiele voet;
• Transparant deksel voor inspectie van filtermand;
• Door draaiknopsluiting eenvoudig zonder gereedschap te openen deksel;
• Impeller van corrosie-resistent Noryl® (PP-Hars);
• Geleverd met 50 / 63 mm koppelingen;
• Geschikt voor zoutwater (seal van AISI 316);
• 1 op 1 uitwisselbaar met de Hayward K-Flo pomp.
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Pomptechniek - Kripsol KS EVO

Code: EKripsol KS EVO frequentiegestuurd

* betreft opgenomen vermogen (P2 op typeplaatje) in kW.

Artikelnr Omschrijving Pk kW* Voltage Flow bij 10MWK Prijs
03.0135 Kripsol KS EVO VS 150M, 1.50 Pk - 230V 1.50 1.24 230V 21.0 m3/u 1.537,00

Model KS EVO VS pomp: VS 150
Maximale watertemperatuur: 50 °C
Maximale werkdruk: 2.5 bar
Aansluitmaat: 50 & 63 mm
Mechanische Seal: AISI 316 geschikt voor zoutwater
Motor specificatie: Klasse F, IP55, 50 Hz 2.850 RPM
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TOLERANCIAS GENERALES DE GRADOS S/DIN 7168 G/M

ESCALA

> 30 < 120

ED.

BOMBA KS EVO VS

FIRMA

SUSTITUYE A:

DIBUJADO < 6

15/11/17

USADO EN:

± 0,2

ZULIMA

MATERIAL:

± 0,5

NOMBRE

> 1201/1

TOLERANCIAS GENERALES

FECHA DESCRIPCION

Nº DE PLANO:

SUSTITUIDO POR:

COMPROB. ± 0,1

DENOMINACION:

± 0,3
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FECHA

> 6 < 30
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PUM
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KS EVO VS
ENERGY SAVINGS AND VERSATILITY,  
WITH SILENT OPERATION

Technical Specifications

Max. water temp. / Max. pressure 50ºC / 2,5 bar
Connection (DIN slip included,  

for others please ask) Ø 50 - 1 ½” and Ø 63 - 2"

Mechanical seal AISI 316, suitable for salt water

Motor-drive specifications Class F, IP55, 50 Hz, single phase

Housing/impeller/strainer/lid PP + F.G./Noryl®/PP/SAN®

Water flow rate (m3/h)

Water column pressure (m)

 d  Variable speed: high efficiency for each application,  
optimised consumption

 d 5 programs, 3 preselected speeds
 d Super-silent operation
 d  Wing-nut closing system, rapid access (no tools required)
 d Double drain, easy opening (no tools required)
 d  Simple installation, direct substitute for KSE pumps, 
supplied with 50/63 mm unions

 d  Impeller and diffuser made of Noryl®, very hard-wearing  
and corrosion-resistant
 d Suitable for use in salt water. Mechanical seal in AISI 316
 d Automatic "Skimming" function: cleans the surface  
every 1, 2 or 3 hours
 d Usage: for residential pools up to 126 m3 

Code Ref. P2 Hp P1 kW A (mm) Flow rate 
(m3/h)* Weight (kg) Pack. (mm) qty/pallet M.O.Q**

010925101520 KS Evo Vs 1,50 1,24 543 21 15 330 x 255 x 650 25 1

P1: Input Power  P2: Nominal Power  * 10 m water column pressure  ** (minimum order quantity)  

SMART RETROFIT KIT

Item Pumps to replace Kit content Kit per box

LPRK Astral Victoria Plus, Astral Victoria Plus 
Silent, Saci Winner

Smart Base (1), Fixing screw (3), 
RC50 (2), O-ring Seal (2) 10

LPRK is valid to retrofit installations Ø50 mm, commonly used for pumps up to 1 HP

LPRK Smart retrofit kit: use it with the KS EVO VS  to replace easily old pumps on existing installations

Union fittings provided, 50 and 63 mm diameter,  
to fit in any existing installation

YEARS OF
WARRANTY 3
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TOLERANCIAS GENERALES DE GRADOS S/DIN 7168 G/M

ESCALA

> 30 < 120

ED.

BOMBA KS EVO VS

FIRMA

SUSTITUYE A:

DIBUJADO < 6

15/11/17

USADO EN:

± 0,2

ZULIMA

MATERIAL:

± 0,5

NOMBRE

> 1201/1

TOLERANCIAS GENERALES

FECHA DESCRIPCION

Nº DE PLANO:

SUSTITUIDO POR:

COMPROB. ± 0,1

DENOMINACION:

± 0,3

15/11/17

FECHA

> 6 < 30
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TOLERANCIAS GENERALES DE GRADOS S/DIN 7168 G/M

ESCALA

> 30 < 120

ED.

BOMBA KS EVO VS

FIRMA

SUSTITUYE A:

DIBUJADO < 6

15/11/17

USADO EN:

± 0,2

ZULIMA

MATERIAL:

± 0,5

NOMBRE

> 1201/1

TOLERANCIAS GENERALES

FECHA DESCRIPCION

Nº DE PLANO:

SUSTITUIDO POR:

COMPROB. ± 0,1

DENOMINACION:

± 0,3

15/11/17

FECHA

> 6 < 30
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PUM
PS & BOXES

KS EVO VS
ENERGY SAVINGS AND VERSATILITY,  
WITH SILENT OPERATION

Technical Specifications

Max. water temp. / Max. pressure 50ºC / 2,5 bar
Connection (DIN slip included,  

for others please ask) Ø 50 - 1 ½” and Ø 63 - 2"

Mechanical seal AISI 316, suitable for salt water

Motor-drive specifications Class F, IP55, 50 Hz, single phase

Housing/impeller/strainer/lid PP + F.G./Noryl®/PP/SAN®

Water flow rate (m3/h)

Water column pressure (m)

 d  Variable speed: high efficiency for each application,  
optimised consumption

 d 5 programs, 3 preselected speeds
 d Super-silent operation
 d  Wing-nut closing system, rapid access (no tools required)
 d Double drain, easy opening (no tools required)
 d  Simple installation, direct substitute for KSE pumps, 
supplied with 50/63 mm unions

 d  Impeller and diffuser made of Noryl®, very hard-wearing  
and corrosion-resistant
 d Suitable for use in salt water. Mechanical seal in AISI 316
 d Automatic "Skimming" function: cleans the surface  
every 1, 2 or 3 hours
 d Usage: for residential pools up to 126 m3 

Code Ref. P2 Hp P1 kW A (mm) Flow rate 
(m3/h)* Weight (kg) Pack. (mm) qty/pallet M.O.Q**

010925101520 KS Evo Vs 1,50 1,24 543 21 15 330 x 255 x 650 25 1

P1: Input Power  P2: Nominal Power  * 10 m water column pressure  ** (minimum order quantity)  

SMART RETROFIT KIT

Item Pumps to replace Kit content Kit per box

LPRK Astral Victoria Plus, Astral Victoria Plus 
Silent, Saci Winner

Smart Base (1), Fixing screw (3), 
RC50 (2), O-ring Seal (2) 10

LPRK is valid to retrofit installations Ø50 mm, commonly used for pumps up to 1 HP

LPRK Smart retrofit kit: use it with the KS EVO VS  to replace easily old pumps on existing installations

Union fittings provided, 50 and 63 mm diameter,  
to fit in any existing installation

YEARS OF
WARRANTY 3

De KS EVO VS 150 is de frequentiegestuurde versie van de KS EVO pomp.
Kenmerken:
• Pomphuis is gemaakt van met glasvezel versterkt Polypropyleen;
• Voorzien van 2 aftappluggen en een stabiele voet;
• Transparant deksel voor inspectie van filtermand;
• Door draaiknopsluiting eenvoudig zonder gereedschap te openen deksel;
• Impeller van corrosie-resistent Noryl® (PP-Hars);
• Geleverd met 50 / 63 mm koppelingen;
• Geschikt voor zoutwater (seal van AISI 316);
• 1 op 1 uitwisselbaar met de Hayward K-Flo pomp.

A

Model KS EVO VS pomp: VS 150
Maat A: 604.5 mm
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Pomptechniek - InMotion Gamma

Poolquip Gamma pompgrafiek

Kenmerken:
• Geschikt voor zwembaden of zwemvijvers met een inhoud van 30-150 m³;
• Design zorgt voor een beter rendement;
• Compacte inbouwmaat;
• Pomphuis uitgevoerd met binnendraad en buitendraad. Dit maakt het installeren flexibel;
• Inclusief aansluitwartels en praktische openingshulp voor de transparante deksel;
• Maximaal 3 meter boven of maximaal 3 meter onder het waterniveau te plaatsen.

Artikelnr Omschrijving kW* Voltage Flow 8MWK Prijs
03.0200 InMotion Gamma 7 0.30 230V   7 m3/u 835,00
03.0202 InMotion Gamma 11 0.45 230V 11 m3/u 899,00
03.0204 InMotion Gamma 15 0.55 230V 15 m3/u 931,00
03.0206 InMotion Gamma 20 0.75 230V 20 m3/u 991,00
03.0208 InMotion Gamma 23 1.00 230V 23 m3/u 1.075,00

H 
(m

.c
.a

)

Q (m3/u)

* betreft afgegeven vermogen (P2 op typeplaatje) in kW.

Code: DInMotion Gamma

Model InMotion pomp: Gamma 7 Gamma 11 Gamma 15 Gamma 20 Gamma 23
Aanzuigzijde (Sa) 50 mm 63 mm 63 mm 63 mm 63 mm
Perszijde (Da) 50 mm 63 mm 63 mm 63 mm 63 mm
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Pomptechniek - InMotion Gamma

Poolquip Gamma VS pompgrafiek

De Gamma VS  is de frequentiegestuurde versie van de InMotion Gamma 

Kenmerken:
• Geschikt voor zwembaden of zwemvijvers met een inhoud van 30-150 m³;
• Design zorgt voor een beter rendement;
• Compacte inbouwmaat;
• Pomphuis uitgevoerd met binnendraad en buitendraad. Dit maakt het installeren flexibel;
• Signaaldraden voor het schakelen van de ingestelde snelheden.
• Stopfunctie zonder de spanning uit te schakelen.
• Inclusief aansluitwartels en praktische openingshulp voor de transparante deksel;
• Maximaal 3 meter boven of maximaal 3 meter onder het waterniveau te plaatsen.

Artikelnr Omschrijving kW* Voltage Flow 8MWK Prijs
03.0214 InMotion Gamma Eco VS 1.10 230V 28 m3/u 1.699,00

H 
(m

.c
.a

)

Q (m3/u)

* betreft afgegeven vermogen (P2 op typeplaatje) in kW.

Code: DInMotion Gamma ECO VS

Model InMotion pomp: Gamma ECO VS
Aanzuigzijde (Sa) 63 mm
Perszijde (Da) 63 mm
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Pomptechniek - InMotion Prime

InMotion Prime

Poolquip Prime pompgrafiek

Kenmerken:
• Geschikt voor zwembaden of zwemvijvers met een inhoud van 30-150 m³;
• Pomphuis van glasvezelversterkte materiaal, uitgevoerd met binnendraad;
• De InMotion Prime 1 op 1 uitwisselbaar met de Badu 90 en voldoet deze aan de nieuwste richtlijnen;
• Inclusief sleutel voor de transparante deksel;
• Maximaal 3 meter boven of maximaal 3 meter onder het waterniveau te plaatsen.

Exclusief 3-delige koppelingen

Artikelnr Omschrijving kW* Voltage Flow 8MWK Prijs
03.0220 InMotion Prime 7 0.30 230V   7 m3/u 799,00
03.0222 InMotion Prime 11 0.45 230V 11 m3/u 810,00
03.0224 InMotion Prime 13 0.55 230V 13 m3/u 990,00
03.0226 InMotion Prime 15 0.75 230V 15 m3/u 1.075,00
03.0228 InMotion Prime 20 1.00 230V 20 m3/u 1,145,00
13.2695 3-Delige koppeling 50 x 1 ½” inclusief o-ring 12,50
13.2697 3-Delige koppeling 63 x 2”, inclusief o-ring 16,95

H 
(m

.c
.a

)

Q (m3/u)

* betreft afgegeven vermogen (P2 op typeplaatje) in kW.

Code: D

Model InMotion pomp: Prime 7 Prime 11 Prime 13 Prime 15 Prime 20
Maat L: 485 mm 485 mm 507 mm 507 mm 519 mm
Aanzuigzijde (Sa) 1.5” 1.5” 2” 2” 2”
Perszijde (Da) 1.5” 1.5” 1.5” 1.5” 1.5”
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Pomptechniek - InMotion Prime

Poolquip Prime VS pompgrafiek

De Prime VS  is de frequentiegestuurde versie van de InMotion Prime

Kenmerken:
• Geschikt voor zwembaden of zwemvijvers met een inhoud van 30-150 m³;
• Pomphuis van glasvezelversterkte materiaal, uitgevoerd met binnendraad;
• Signaaldraden voor het schakelen van de ingestelde snelheden.
• Stopfunctie zonder de spanning uit te schakelen.
• De InMotion Prime 1 op 1 uitwisselbaar met de Badu 90 en voldoet deze aan de nieuwste richtlijnen;
• Inclusief sleutel voor de transparante deksel;
• Maximaal 3 meter boven of maximaal 3 meter onder het waterniveau te plaatsen.

Exclusief 3-delige koppelingen

Artikelnr Omschrijving kW* Voltage Flow 8MWK Prijs
03.0230 InMotion Prime Eco VS 1.30 230V 28 m3/u 1.725,00
13.2695 3-Delige koppeling 50 x 1 ½” inclusief o-ring 13,00
13.2697 3-Delige koppeling 63 x 2”, inclusief o-ring 16,95

H 
(m

.c
.a

)

Q (m3/u)

* betreft afgegeven vermogen (P2 op typeplaatje) in kW.

Code: DInMotion Prime ECO VS

Model InMotion pomp: Prime ECO VS
Aanzuigzijde (Sa) 2”
Perszijde (Da) 1.5”
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Pomptechniek - Vitalia

Vitalia Premium Code: D

Hydraulische filtratiepomp, efficiënt en stilwerkend. 

Kenmerken:
• Condensator P2; 
• Doorzichtige deksel met geïntegreerde LED;
• Compatibel met zout elektrolyse tot 5 g/l.

Artikelnr Omschrijving kW* Voltage Flow 8MWK Prijs
03.0240 Premium 7 0.30 230V 9 585,25
03.0241 Premium 10 0.45 230V 13 616,95
03.0242 Premium 13 0.65 230V 15 628,75
03.0243 Premium 15 0.80 230V 21 654,50
03.0244 Premium 20 1.00 230V 24 728,95
03.0245 Premium 26 1.30 230V 30 772,75
03.0246 Premium 30 1.50 230V 32 820,25

* betreft afgegeven vermogen (P2 op typeplaatje) in kW.

Model: Premium 7 Premium 10 Premium 13 Premium 15 Premium 20 Premium 26 Premium 30
Maat L: 520 520 545 546 576 576 576
Aanzuigzijde (Sa) 50 50 63 63 63 63 63
Perszijde (Da) 50 50 63 63 63 63 63
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Code: D

Pomptechniek - Vitalia

Vitalia Premium frequentiegestuurd

Nieuw ontwerp van de Vitalia Premium pompen, met een ventilator én stofkap om de beste akoestische efficiëntie 
te verkrijgen.

Kenmerken:
• Stilwerkende pomp;
• Instelbare priming in tijd en/of snelheid (geschikt om aan het filterdiameter aan te passen;
• Keuze in werkmodus: constante snelheid of constant verbruik;
• Doorzichtige deksel met geïntegreerde LED.

Artikelnr Omschrijving kW* Voltage Flow 8MWK Prijs
03.0260 Premium VS 1 0.75 230V 22 1.286,75
03.0261 Premium VS 2 1.10 230V 25 1.571,75

Model: Premium VS1 Premium VS2
Maat L: 543 575
Aanzuigzijde (Sa) 63 63
Perszijde (Da) 63 63
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Pomptechniek - DAB Breaktank

De DAB Control D is een breaktank/onderbrekingsinstallatie geschikt voor het onderbreken van de waterleiding. 
Deze breaktank kan worden gebruikt wanneer de toepassing geen drinkwater voor huishoudelijk gebruik betreft; 
zoals zwembaden.

De Control D 35 LTR bestaat uit:
• Breaktank van 35 liter;
• DAB Jet Inox 82M Control D 0.6 kW;
• Overloopklasse 5;
• Maximale capaciteit 3,6 m³/h bij 2 bar;
• Ingebouwde droogloop beveiliging;
• Water aansluiting toevoer ¾”;
• Aansluiting perszijde 1” buitendraad;
• Automatische start bij waterafname.

Code: DDAB control D breaktank 

Artikelnr Omschrijving Voltage Maximale flow Prijs
03.0700 DAB JET INOX 82M Breaktank 35 liter 230V 3.6 m3/u  1.726,50 

Afmetingen: 600 x 240 x 670 mm
Watertemperatuur: van 0°C tot 40°C
Maximale omgevingstemperatuur: 50°C
Maximale werkdruk: 7.5 bar (750 kPa)
Beschermingsklasse motor: IPX4
Isolatieklasse: F

Te verpompen vloeistoffen: schoon, vrij van vaste bestanddelen en minerale bestanddelen, 
niet viskeus, niet agressief, niet gekristalliseerd en chemisch neutraal.

Pomptechniek - DAB Dompelpompen

De DAB Nova UP is een kwalitatief hoogwaardige dompelpomp met interne vlotter. 
Kenmerken:
• Geleverd met slangtule, terugslagklep en een afneembare korf voor vlakzuigniveau tot 2mm; 
• Kabellengte van 10 meter;
• Automatische ontluchting via airlock;
• Al inzetbaar vanaf 5mm water;
• Geschikt voor vuildeeltjes tot 10 mm;
• Verticale aansluiting met 1¼” binnendraad aansluiting;
• Slangtule 32/25mm met 1¼” en 1” buitendraad meegeleverd.

Code: D

Artikelnr Omschrijving Voltage Maximale flow Prijs
03.0655 DAB Nova UP 180 M-na 230V 5 m3/u 269,00

DAB Nova Up
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Code: D

Stuurkasten en zwembadpomp onderdelen

Vitalia snelheidsregelaar

Artikelnr Omschrijving IN/OUT MAX intensiteit Prijs
03.0270 Frequentieregelaar 1,1 kW 230V/230V 6A 585,75
03.0271 Frequentieregelaar 2,2 kW 230V/230V 12A 685,75

Plug en Play besturing die de frequentie van de monofazige pomp kan regelen. Dit zorgt voor minder  
energieverbruik, betere waterkwaliteit en een langere levensduur van de pomp. 
Geschikt voor: de meeste eenfazige pompen op de markt. 

Kenmerken:
• Geluidsvermindering tot 30%;
• Touchscreen;
• TUV Rheinland gekeurd;
• 4 programmablokken per dag. 

Vitalia VS & VS EVO

53.0500

53.0505 53.0506 53.0507

53.0501 53.0502 53.0503

53.0504

Artikelnr Omschrijving Geschikt voor Prijs
53.0500 Vitalia ring voor deksel Vitalia 31,25
53.0501 Vitalia sleutel voor pompdeksel Vitalia 9,25
53.0502 Vitalia transparante deksel Vitalia 55,00
53.0503 Vitalia O-ring voor deksel Vitalia 3,95
53.0504 Vitalia pompmandje Vitalia 15,50
53.0505 Vitalia drainplug G 1/4 Vitalia 1,00
53.0506 Vitalia O-ring voor drainplug Vitalia 0,75
53.0507 Vitalia mechanische seal 14 mm Vitalia 43,00
53.0508 Vitalia mechanische Seal 20 mm Vitalia 43,00

Code: A
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Code: AInMotion Gamma & Prime

Artikelnr Omschrijving Geschikt voor Prijs
53.0002 Kripsol Pompdeksel + o-ring KS / EVO / Starline SL 25,00
53.0003 Kripsol O-ring t.b.v deksel KS / EVO / Starline SL 3,00
53.0004 Kripsol Pompmand + hendel KS / EVO / Starline SL 15,95
53.0006 Kripsol Aftapplug + o-ring KS / EVO / Starline SL 2,50
53.0010 Kripsol Diffuser gasket KS / EVO / Starline SL 2,50
53.0019 Kripsol Mechanische seal KS / EVO / Starline SL 17,25
53.0020 Kripsol O-ring pomp flange KS / EVO / Starline SL 5,00

Artikelnr Omschrijving Geschikt voor Prijs
53.0402 Ring voor deksel Gamma / Prime / Badu 31,25
53.0401 Sleutel voor pompdeksel Gamma / Prime / Badu 9,25
53.0404 Transparante deksel Gamma / Prime / Badu 55,00
53.0400 O-ring voor deksel Gamma / Prime / Badu 3,95
53.0408 Pompmandje Gamma / Prime / Badu 15,50
53.0414 Drainplug G 1/4 Gamma / Prime / Badu 1,00
53.0416 O-ring voor drainplug Gamma / Prime / Badu 0,75
53.0462 Mechanische seal 14 mm Gamma / Prime / Badu 7, 11 of 15 43,00
53.0464 Mechanische Seal 20 mm Gamma / Prime / Badu 20, 23, 29 of 32 43,00

Code: AKripsol KS & KS EVO

53.0002

53.0402

53.0414 53.0416 53.0462

53.0401 53.0404 53.0400

53.0408

53.0010 53.0019 53.0020

53.0003 53.0004 53.0006

Zwembadpomp onderdelen
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Meet- & regeltechniek - Poolquip Besturingen

Code: DPoolquip Control 1.3
Deze besturing is door Poolquip, in samenwerking met Behncke ontwikkeld. 
Kenmerken:
• Via een ethernetpoort kan de besturing online beheert worden. (geen app-bediening);
• Voorzien van een touchscreen met een eenvoudig Nederlandstalig menu.

Onderstaande functies kunnen worden aangesloten op de Poolquip Control 1.3:
• Filterpomp 230/400V;
• Terugspoelautomaat;
• Solar pomp;
• Solar klep;
• Meet- en regeltechniek 230V;
• Suppletieklep;
• Niveauschakelaar;
• Buiten temperatuur sensor;
• Badwater temperatuur sensor;
• UV-C lamp 230V;
• Warmtepomp.

Artikelnr Omschrijving Voltage Prijs
33.0005 Poolquip Control 1.3 230/400V 999,00

Starline Timer systeem Code: D

Dit timersysteem verzorgt het in- en uitschakelen van een filterpomp door middel van een digitale tijdklok.
 
Kenmerken:
• 230V tijdschakeling.
• Inclusief 2 meter kabel met stekker;
• Inclusief 2 meter aansluitkabel voor de filterpomp;
• Voorzien van aan- en uitschakelaar en schakelaar voor het kiezen van handbediend of tijdschakeling.

Artikelnr Omschrijving Voltage Euro
95.0031 Starline Timer systeem 230V 250,00
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Meet- & regeltechniek - Starline Besturing

Code: D

Code: A

Starline Poolcontrol

Starline Poolcontrol onderdelen

Zwembad besturing die meerdere apparaten en parameters ten behoeve van het zwembad aanstuurt en  
registreert. 

Kenmerken:
• Pompuitgang 230 of 400 V (maximaal 8A);
• Aansturing voor automatische terugspoelatomaat;
• Aansluiting voor flowswitch;
• Watertemperatuur registratie;
• Service historie;
• Buitentemperatuur sensor;
• Vorstbeveiliging (optioneel);
• Temperatuurbeveiliging.

Service
Voor servicedoeleinde is de besturing voorzien van een service menu waar naast parameters ook de historie in 
wordt opgeslagen voor een periode van maximaal 10 jaar. Dit menu is alleen toegankelijk via een pincode.

Onderstaande toepassingen kunnen worden aangesloten:
• Filterpomp 230/400V;
• Terugspoelautomaat;
• Solar klep;
• Meet- en regeltechniek 230V;
• Suppletieklep;
• Niveauschakelaar;
• Buitentemperatuur sensor;
• Badwater temperatuur sensor;
• UV-C lamp 230V;
• Warmtepomp.

Artikelnr Omschrijving Voltage Prijs
95.0041 Starline Poolcontrol incl. thermostaat 230/400V 1.195,00
95.0042 Starline Poolcontrol incl. niveauregeling en thermostaat 230/400V 1.610,00

Artikelnr Omschrijving Kabellengte Prijs
95.1060 Starline Poolcontrol temperatuursensor 1.5 meter 45,00
95.1061 Starline Poolcontrol solarsensor 15 meter 60,00
95.1062 Starline Poolcontrol vorstbeveiligingssensor 10 meter 90,00
95.1063 Starline Poolcontrol RVS dompelbuis voor temperatuur- of solarsensor - 40,00

95.1060 95.1061 95.1062 95.1063
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Code: C

Meet- & regeltechniek - Poolquip Basic

60.0611 60.0613 60.061560.0607 60.061760.0605 60.060960.0603 60.0604 60.0619

10.0003/10.0005 10.0007

Ideaal voor het optimaliseren van uw systeem of het in fases automatiseren van uw technische ruimte.

Kenmerken:
• pH of chloorcorrectie (maximaal 1.4 l/h);
• Instelbare regeling voor pH of Redox (ook pH-plus is mogelijk);
• Instelbare doseeralarmen voor pH of Rx;
• Digitale kwaliteitscontrole van de elektrode in %;
• Verlicht display met Nederlandtalig menu;
• Extern alarm relais (aan/uit).
• Inclusief aanboorzadel 50/63 mm, muurbeugel voor eenvoudige montage en Nederlandstalige handleiding.

Poolquip pH of Rx onderdelen

Artikelnr Omschrijving Voltage Prijs
10.0003 Poolquip pH-controller 230V 550,00
10.0005 Poolquip Rx-controller 230V 550,00
10.0007 Poolquip controller aanzuiglans met leegmelding 25 liter kan 82,50

Artikelnr Omschrijving Geschikt voor model Prijs
60.0603 Pompslang 4.8 x 8 mm pH of Rx 14,95
60.0604 Pomp rotatiemodule pH of Rx 19,95
60.0605 pH Elektrode met 5 meter kabel pH / pH & Rx 160,00
60.0607 Rx Elektrode met 5 meter kabel Rx / pH & Rx 160,00
60.0609 Elektrodehouder 12mm - ½” pH of Rx / pH & Rx 12,50
60.0611 Buffervloeistof pH4 pH / pH & Rx 12,50
60.0613 Buffervloeistof pH7 pH / pH & Rx 12,50
60.0615 Buffervloeistof 475 mV Rx / pH & Rx 21,50
60.0617 Injectieventiel Viton pH of Rx / pH & Rx 22,50
60.0619 Voetventiel met terugslagklep pH of Rx / pH & Rx 37,50
60.0621 PVC doseerslang 4x6 mm rol van 100 meter pH of Rx / pH & Rx 72,00
60.0623 Vet voor peristaltische pompslang pH of Rx / pH & Rx 49,00

Code: A

Poolquip Basic pH- of Rx-controller
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Meet- & regeltechniek - Poolquip Compact

Code: C
pH/Rx regeling welke gemakkelijk te installeren en te onderhouden is. Door zijn unieke doseerprogramma zorgt het 
voor 100% anti overdosering. 

Kenmerken:
• pH- en chloorcorrectie via 1,5 l/h peristaltische slangpompen;
• Instelbare regeling en alarm voor pH en Redox (ook pH-plus doseren);
• Digitale kwaliteitscontrole van de elektrode;
• Eenvoudig te kalibreren met de meegeleverde buffervloeistoffen;
• ‘Voorraad leeg’ melding correctievloeistoffen voorbereid;
• Externe alarmmelding via potentieel vrij contact.

Poolquip Compact pH & Rx controller

10.0001

Code: APoolquip pH & Rx onderdelen

60.0611 60.0613 60.061560.0607 60.061760.0605 60.060960.0601 60.0602 60.0619

10.0007 10.0009 10.0010

Artikelnr Omschrijving Voltage Prijs
10.0001 Poolquip Compact pH- & Rx-controller 230V 1.445,00
10.0007 Poolquip Compact aanzuiglans met leegmelding 25 liter kan 82,50
10.0009 Poolquip Compact flowswitch paddle model ½” 95,00
10.0010 Poolquip Compact monsteropnameblok 5 in 1 model 486,00

Artikelnr Omschrijving Geschikt voor model Prijs
60.0601 Pompslang 6 x 9 mm pH & Rx 18,75
60.0602 Pomp rotatiemodule pH & Rx 26,95
60.0605 pH-Elektrode met 5 meter kabel pH / pH & Rx 160,00
60.0607 Rx-Elektrode met 5 meter kabel Rx / pH & Rx 160,00
60.0609 Elektrodehouder 12mm - ½” pH of Rx / pH & Rx 12,50
60.0611 Buffervloeistof pH4 pH / pH & Rx 12,50
60.0613 Buffervloeistof pH7 pH / pH & Rx 12,50
60.0615 Buffervloeistof 475 mV Rx / pH & Rx 21,50
60.0617 Injectieventiel Viton pH of Rx / pH & Rx 22,50
60.0619 Voetventiel met terugslagklep pH of Rx / pH & Rx 37,50
60.0621 PVC doseerslang rol van 100m pH of Rx / pH & Rx 72,00
60.0623 Vet voor peristaltische pompslang pH of Rx / pH & Rx 49,00
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Meet- & regeltechniek - Sugar Valley

Code: DSugar Valley Station
Besturing voor een stabiele pH, redox, vrije chloor en geleiding.

Kenmerken:
• Meet en stuurt de waterkwaliteit met maximale precisie;
• Stuurt, controleert en garandeert de juiste pH, redox, chloor en geleiding;
• Kan tot 4 parameters in één apparaat besturen;
• Activeert automatisch de nodige aanpassingen;
• Doseert automatisch vloeibare chemische producten 

(zoals chloor en waterstofperoxide).

Setinhoud:
• Sugar Valley Station
• pH + Rx sensoren
• 2 x doseerpomp
• Installatieset

Artikelnr Omschrijving Voltage Prijs
10.0200 Sugar Valley Station Set 230V 2.425,00

Sugar Valley Hidrolife
Besturing voor behandeling van zwembadwater met zoutelectrolyse

Kenmerken:
• Maakt het toevoegen van chloor voor 100% overbodig;
• Garandeert een gezondere en aangenamere zwemervaring;
• Uniek concept van waterbehandeling;
• Aanzienlijke verbetering zwemwaterkwaliteit;
• Maakt chloor van opgelost zout in het zwemwater;
• Zorgt ervoor dat u geen chemicaliën meer hoeft te kopen/gebruiken;
• Vereenvoudigt het onderhoud;
• Werkt met slechts 3 gram zout per liter voor optimale werking.

Artikelnr Omschrijving Watertemp. <28°C Watertemp. >28°C Voltage Prijs
10.0210 Sugar Valley Hidrolife Sal16 65 m3 40 m3 230V 1.547,00
10.0211 Installatieset, bestaat uit: pH en Rx chips, meetkamer met flowswitch en ijkvloeistoffen 560,25
10.0212 pH sensor inclusief 2 meter kabel 249,75
10.0213 Rx sensor inclusief 2 meter kabel 280,50
10.0214 Doseerpomp 150,50

Code: D
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Code: D

Meet- & regeltechniek - Sugar Valley

Besturing voor behandeling van zwembadwater door middel van hydrolyse, met een laag zout gehalte.

Kenmerken:
• Desinfectie met een minimum aan zout.
• De combinatie van hydrolyse en een laag zoutgehalte elektrolyse biedt maximale desinfectie.
• Zuivert water (H2O) met zijn eigen componenten H en O, met een minimale hoeveelheid chloor.
• Minimale chloorproductie.
• Desinfecteert sterker dan chloor.
• Slechts 1,5 gram zout per liter water.

Setinhoud:
• Sugar Valley Oxilife 1 of 2
• pH + Rx sensoren
• 1 x doseerpomp
• Installatieset

Artikelnr Omschrijving Watertemp. <28°C Watertemp. >28°C Voltage Prijs
10.0220 Sugar Valley Oxilife 1 Set 60 m3 40 m3 230V 3.176,00
10.0221 Sugar Valley Oxilife 2 Set 120 m3 80 m3 230V 3.852,00

Sugar Valley Oxilife

pH (optie) ü ü ü

Redox (optie) ü ü ü

WiFi (optie) ü ü ü

4 parameters te sturen ü ü ü

Hydrolyse ü

Zoutelectrolyse ü

Chloor ü

Zout 3gram per liter ü

Zout 1.5 gram per liter ü
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Code: DSugar Valley Opties

Artikelnr Omschrijving Prijs
10.0230 Temperatuurmodule 125,95
10.0231 Wi-Fi module 624,50
10.0232 Ethernet module 650,60

Met de Wi-Fi/Ethernet module kan het zwembad op afstand worden gecontroleerd. De module maakt contact 
met het Wi-Fi signaal van het huis. Het systeem kan dan via PC, tablet of smart phone worden bediend. Door Sugar 
Valley apparaten met redox & pH sensor met pH doseerpomp kunnen de waardes worden veranderd. Wanneer er 
een verwarming, pomp en/of verlichting is aangesloten, kunnen deze functies ook op afstand worden aangepast. 
Er kunnen nog 4 extra apparaten (Aux 1 t/m Aux 4) met dit systeem worden bediend. 

10.0230 10.0231 10.0232

Model Station Sal16 Oxi1 Oxi2
Maximum productie Cl2/h - 16 gr

Zouthgehalte - van 3 tot 100 gr 
Na/Cl van 1.5 tot 100 gr Na/Cl

Maximum zwembad tot 28°C - 65 m3 60 m3 120 m3

Maximum zwembad boven 28°C - 40 m3 40 m3 80 m3

Display 2.8”afneembaar kleurendisplay voor plaatsing op afstand

Voltage 220V 50/60 Hz

Uitgaand vermogen - 8 - 15A 8 - 15A 8 - 20A

Maximaal stroomverbruik 40W 120W 120W 160W

Afmetingen 270 x 220 x 115 mm

Materiaal sturingskast Brand vertragend zwart ABS kunststof

Materiaal beschermkap Brand vertragend gekleurd ABS kunststof

Processor Microprocessor 32 bits

Intensiteitsaanpassing Amerage + Voltage

Koeling Natuurlijk heatsink

Zelfreinigingsfunctie - programmeerbaar van 1 tot 24 uur

Type flowsensor Optie Gassensor

Bedrijfsurenteller Ja, toegankelijk voor de klant

Productiecontrole - Gram/Liter van 0 - 100%

Alarmen * ** ***
Zoutgehalte test - Detecteerd gr/l zout (nauwkeurigheid ± 10%)

Controle van productie i.c.m. afdekking - instelbaar van 0-100% afhankelijk van afdekkingspositie 
(open/dicht)

Controle van productie door extern signaal - instelbaar van 0-100% afhankelijk van extern signaal 
(2e analoge input)

Communicatie WiFi / MODBUS R485

Hoofdbesturingsuitgangen Filterbesturing / verlichtingsbesturing / verwarmingsbesturing

Extra besturingsuitgangen 4 door de gebruiker instelbare relaisuitgangen

  *  pH aan het doseren / overmatige pH, buiten bereik / Maximale pH doseertijd / geheugenfout.
 **  Laag zoutgehalte / geen flow / pH aan het doseren / overmatige pH, buiten bereik / Maximale pH doseertijd / geheugenfout.

*** Lage geleidbaarheid / geen flow / pH aan het doseren / overmatige pH, buiten bereik / Maximale pH doseertijd / geheugenfout.

Sugar Valley Overzicht
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Meet- & regeltechniek - Sugar Valley

99,7% zuiver zout.

Kenmerken:
• Voor ultiem zwemcomfort;
• Geen jodium, anti klontermiddel, of overige toevoegingen;
• Fijne korrel, sneloplossend;
• Geen residu.

Artikelnr Omschrijving Verpakt per Prijs
09.1979 Zwembadzout Zak van 25 kg 14,99

Bij afname van een pallet (49 zakken) 9,99

Zwembadzout Code: D

Sugar Valley onderdelen Code: A

Artikelnr Omschrijving Prijs
60.0700 Kalibratievloeistof pH7 10,40
60.0701 Kalibratievloeistof pH10 10,40
60.0702 Kalibratievloeistof Redox 14,95
60.0703 Reinigingsvloeistof ACS 3,75
60.0704 pH sensor glas kabellengte 2.5 meter 219,00
60.0705 Redox sensor glas kabellengte 1.5 meter 246,00
60.0706 pH/Rx chip 165,50
60.0707 Injectieventiel 41,50
60.0708 Electrodehouder 24,75
60.0709 Aardingsset 127,50
60.0710 Electrolysecel Sal16 418,75
60.0720 Hydrolysecel Oxi1 528,00
60.0721 Hydrolysecel Oxi2 755,25
60.0730 Electrolysecel houder 145,00
60.0731 Hydrolysecelhouder 256,50
60.0740 Santoprene slang voor doseerpomp 23,75
60.0741 Slangrol houder (rotatiemodule doseerpomp) 15,00

60.0700 + 60.0701 + 60.0702 60.0704 60.0705 60.0706

60.0709 60.0740 60.074160.0710 + 60.0730
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Code: D

Meet- & regeltechniek - Starline Niveauregelingen

Starline EELS2000 Niveauregeling
Deze niveauregelaar kan worden ingezet voor de regeling van allerlei vloeistoffen, ook geleidende. 
De niveauregeling bestaat uit een elektronische regeling en ingebouwd magneetventiel. 
Inclusief niveausensor met elektronische magneet-vlottervoeler.

Kenmerken:
• Aansluitmaat:     3¼”
• Veiligheidstrafo volgens VDE:   230V / 8 VA
• Suppletiecapaciteit:    1,5 - 2 m3/h
• Afmetingen (l x b x h):   175 x 60 x 50 mm
• Inschakelvertraging:    20 - 40 sec
• Uitschakelvertraging:    20 - 40 sec

Starline EELS2000 & EELS2006 onderdelen

95.1015 95.102395.101495.1012 95.1013

Artikelnr Omschrijving Voltage Prijs
95.0011 Starline Niveauregeling EELS2000 230V 350,00

Artikelnr Omschrijving Geschikt voor model Prijs
95.1012 Starline Niveauregeling magneetklep EELS2000 & EELS2006 78,95
95.1013 Starline kabelconnector spatwaterdicht EELS2000 3,75
95.1014 Starline Niveauregeling vlotterschakelaar EELS2000 67,75
95.1015 Starline Niveauregeling vlotterschakelaar beugel EELS2000 6,50
95.1022 Starline besturingskabel randapparatuur EELS2006 13,25
95.1023 Starline Niveauregeling niveausensor EELS2006 158,00

Code: A



33

40

Meet- & regeltechniek - Starline Niveauregelingen

Code: DStarline EELS2006 Niveauregeling

Kenmerken:
• Aansluitmaat:    3 ¼”
• Veiligheidstrafo vlgs. VDE:   230V / 8 VA
• Suppletiecapaciteit:   1,5 - 2 m3/h
• Afmetingen (l x b x h):  175 x 60 x 50 mm
• Inschakelvertraging:   20 - 40 sec.
• Uitschakelvertraging:   20 - 40 sec.
• Capacitieve niveauvoeler, compacte bouwwijze, geen beweegbare delen dus minder storingen;
• Voeler wordt standaard met 30 m kabel geleverd;
• Maximale suppletiebeveiliging van 12 uur, schakelt hierna uit en geeft foutindicatie;
• Separate uitgang om het Roldeck® te schakelen;
• LED-indicatielampjes geven het niveau en de status aan.

De niveauregelaar kent 4 schakelniveaus namelijk:
1. Waterniveau te hoog:  Roldeck® uit en suppletie uit
2. Waterniveau normaal:  Roldeck® in bedrijf en suppletie uit
3. Waterniveau laag:   Roldeck® in bedrijf en suppletie aan
4. Waterniveau te laag:  Roldeck® uit en suppletie aan

De Starline EELS2006 niveauregeling wordt veel gebruikt in combinatie met een Roldeck® afdekking. 
Het Roldeck® kan namelijk niet worden geopend indien het waterniveau te hoog of te laag is.
Deze niveauregeling kan worden aangesloten op elk model Roldeck® besturing. 
Let op: In combinatie met een Roldeck® besturing type RD2000 en RD2001 kan de niveauregelaar aangesloten 
worden op de ‘SK’ aansluitingen.

Artikelnr Omschrijving Voltage Prijs
95.0021 Starline Niveauregeling EELS2006 230V 550,00
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Meet- & regeltechniek - OSF Besturingen

Code: DOSF Poolmaster 400V

Artikelnr Omschrijving Voltage Prijs
10.2139 OSF Poolmaster 400V 892,50

OSF Poolmaster 230V

OSF onderdelen

Code: D

Code: A

Artikelnr Omschrijving Voltage Prijs
5010.2137 OSF Poolmaster 230V 709,25

Regelpaneel 400V, voor de besturing van filterpomp en verwarming.
Kenmerken:
• inclusief analoge tijdklok, thermostaat en RVS dompelbuis;
• Instelbare thermische motorbeveiliging tot 8 A;
• Filterpomp max. 3,0 kW;
• Verwarming (0 - 40°C) max. 0,4 kW;
• Potentieelvrij contact max. 0,4 kW.

Regelpaneel 230V, voor de besturing van filterpomp en verwarming. 
Kenmerken:
• Incl. analoge tijdklok, thermostaat en RVS dompelbuis;
• Instelbare thermische motorbeveiliging tot 8 A;
• Filterpomp max. 1,0 kW;
• Verwarming (0 - 40°C) max. 0,4 kW;
• Potentieelvrij contact max. 0,4 kW.

60.0011

Artikelnr Omschrijving Prijs
60.0011 OSF Schakelklok analoog 135,00
60.0021 OSF Dubbele schakelaar voor Poolmaster 230V 42,50
60.0015 Osf Temperatuur Voeler PC230-Es & PC400-Es 135,00
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Meet- & regeltechniek - OSF Niveauregelingen

OSF Niveauregeling SK01

10.0987

10.0985

10.0989

OSF Niveauregeling SNR-1609

Kenmerken:
• Behuizing: 140 x 100 x 67 mm;
• Beschermingsklasse IP 40;
• Geschikt voor alle zwembaden en whirlpools met skimmer;
• Inclusief “statische voeler” met 5 m kabel en montagerail (IP 67);
• Eenvoudige installatie en gebruik;
• Betrouwbaar en geen bewegende delen.

Kenmerken:
• Afmetingen behuizing: 220 x 220 x 100 mm; 
• Beschermingsklasse IP44; 
• Nominale spanning: 1 / N / PE / 230V / 50 Hz;
• Functies: niveauregeling, anti-running bescherming, geforceerde activering;
• 3 indicatielampjes en aan-/uitschakelaar in de voorklep.

Meetpunten:
1. Massa;
2. Droogloopbeveiliging van de pomp;
3. Het minimale niveau;
4. Het maximale niveau;
5. Overloopbeveiliging.

Kenmerken:
• Behuizing: 140 x 100 x 67 mm; 
• Beschermingsklasse IP 40; 
• Geschikt voor alle zwembaden en whirlpools met skimmer;
• Inclusief “mini” vlotterschakelaar met 5 m kabel, montagerail (IP 67) en magneetklep; 
• Eenvoudige installatie en gebruik; 
• Betrouwbaar en robuust.

Artikelnr Omschrijving Prijs
60.0007 Osf Niveauregeling  Incl. vlotter & magneetklep 673,25

Artikelnr Omschrijving Prijs
10.0983 OSF Niveauregeling SK01 603,00
10.0985 OSF Magneetventiel voor niveauregeling 112,50

Artikelnr Omschrijving Prijs
10.0987 OSF Buffertankbesturing NR-12-TRS-2, exclusief voelers magneetklep 725,75
10.0989 OSF Voeler voor OSF NR-12-TRS-2 (blauw), per stuk 118,00

Code: D

Code: DOSF Buffertankbesturing NR-12-TRS-2

10.0983

60.0007
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Meet- & regeltechniek - ICO Pool partner

Code: B

Code: A

De ICO app Wi-Fi versterker ICO + app Eenvoudig electroden 
wisselen

De ICO is een slim apparaat dat aangeeft wat de bevindingen zijn m.b.t. de waterkwaliteit, zoals de temperatuur, 
pH, Redox en TDS.

Kenmerken:
• Batterij oplaadbaar via meegeleverde USB lader;
• Via de onderzijde zijn de electroden eenvoudig te wisselen;
• Is volledig waterdicht en past onder een geautomatiseerde zwembadafdekking;
• Optioneel ook Wi-Fi versterker leverbaar voor extra dekking van het zwembad;
• Geen abonnement nodig enkel de gratis app;
• 24/7 op de hoogte van de kwaliteit van het zwemwater;
• Nederlandstalig.

Indien gebruikt bij een bad met zoutelectrolyse, dient de gele sensor te worden gewisseld voor de goude sensor.

Artikelnr Omschrijving Prijs
09.1000 Ondilo ICO smart pool partner 452,75
09.1001 Wi-Fi versterker 26,25

Artikelnr Omschrijving Prijs
59.0001 Ondilo ICO Calibratie kit 45,25
59.0002 Ondilo ICO pH Sensor (Blauw) + pH kalibratieset 99,00
59.0003 Ondllo ICO ORP Sensor (Geel) + ORP kalibratieset 99,00
59.0004 Ondllo ICO Zout Sensor (Goud) + ORP kalibratieset 99,00
59.0005 Ondilo ICO TDS Sensor (Grijs) + TDS kalibratieset 99,00

Ondilo ICO

Ondilo ICO Sensoren

59.0001 59.0002 59.0003 59.0004 59.0005
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Code: D/A

Meet- & regeltechniek - UV-C desinfectie

Starline UV-C 75 Watt

Kenmerken:
• UV-C licht breekt gebonden chloor af;
• Beschermt uw bad tegen ziektekiemen en houdt schimmel-, bacterie- en algenvorming onder controle;
• Ingebouwde elektronisch voorschakelapparaat, voor een gelijkmatige stroomvoorziening;
• Tot 35 % meer UV-C opbrengst door reflectie;
• Heeft een Philips UV-C lamp met 4500 branduren;
• Geïntegreerde instelbare urenteller voor de UV-C lamp;
• Geeft digitaal aan wanneer lamp moet worden vervangen;
• 316L roestvrijstalen behuizing;
• 2 jaar garantie op fabricagefouten; 

Voordelen:
• Zorgt voor fris, schoon en helder water;
• Desinfecteert water op een efficiënte en veilige manier;
• Kan het gebruik van chloor en andere chemicaliën tot 80 % verminderen;
• Voorkomt chloorlucht en irritatie aan huid en ogen (rode ogen);
• Beter voor het milieu in vergelijking met traditionele methoden;
• Eenvoudige installatie en onderhoud;
• Het onderhoud beperkt zich tot het 1 keer per jaar schoonmaken van de lamp.

Max. badinhoud:   75 m3
Max. waterdruk:   2 bar
Diameter RVS buis:   72 mm
Lengte:     100 cm
Diameter in- en uitlaat:   50 - 63 mm (verloop wordt meegeleverd)
Spanning:    230V
Max. opgenomen vermogen:  0,57 Amp
Wattage lamp:    75 W

Artikelnr Omschrijving Code Prijs
95.0051 Starline UV-C 75 Watt D 585,00
09.1987 Philips reservelamp 75 Watt A 67,50

95.0051 09.1987
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Meet- & regeltechniek - UV-C desinfectie

Filtreau UV-C Basic 80 Watt

Filtreau UV-C Select met timer 80 Watt

Kenmerken:
• Beschermt uw water tegen ziektekiemen;
• Houdt de vorming van schimmels, bacteriën en algen onder controle;
• Extra grote reactor voor langere contacttijd.
• 35% meer UV-C opbrengst door reflectie.
• UV-C lamp levensduur; 8.000 uur.
• Inclusief exact afgestemde trafo, krachtige Filtreau 80W UV-C lamp en ophangbeugels.

Voordelen:
• Zorgt voor fris, schoon en helder water;
• Desinfecteert water op een efficiënte en veilig manier;
• Beter voor het milieu dan traditionele waterbehandeling; 
• Reduceert chloor en overige chemicaliën tot wel 80%;
• Energiezuinig en milieuvriendelijk.
• Zeer eenvoudige installatie. 

Kenmerken:
• Voorzien van 3 gekleurde LED-lampen, die aangeven wanneer u een vervangende lamp moet bestellen;
• Beschermt uw water tegen ziektekiemen;
• Houdt de vorming van schimmels, bacteriën en algen onder controle;
• Extra grote reactor voor langere contacttijd.
• 35% meer UV-C opbrengst door reflectie.
• UV-C lamp levensduur; 12.000 uur.
• Inclusief exact afgestemde trafo, krachtige Filtreau 80W UV-C lamp en ophangbeugels.

Voordelen:
• Zorgt voor fris, schoon en helder water;
• Desinfecteert water op een efficiënte en veilig manier;
• Beter voor het milieu dan traditionele waterbehandeling; 
• Reduceert chloor en overige chemicaliën tot wel 80%;
• Energiezuinig en milieuvriendelijk.
• Zeer eenvoudige installatie. 

Artikelnr Omschrijving Prijs
09.3003 Filtreau UV-C Select met timer 80 Watt 540,75
09.3011 Filtreau Longlife reservelamp 80 Watt 67,50

Artikelnr Omschrijving Prijs
09.3001 Filtreau UV-C Basic 80 Watt 547,25
09.3011 Filtreau Longlife reservelamp 80 Watt 67,50

09.3001 09.3011

09.301109.3003

Code: D
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Code: EStarline Chloortabs

Code: EStarline Chloorgranulaat

Code: EStarline pH corrigerend granulaat

Starline organische chloortabletten zijn langzaam oplossend.
Beinvloed de pH-waarde van het water niet.
Verbruik: per 25 m3 zwembadinhoud, 1 tablet per 7-10 dagen (ca.).

Starline chloorgranulaat is een snel oplossend supergranulaat.
Verbruik: ca. 100 gram per 14 dagen, per 10 m3 zwembadinhoud.

Starline calciumgranulaat is snel oplossend anorganisch calciumgranulaat.

Starline pH-, pH verlagend granulaat

Starline pH+, pH verhogend granulaat

Starline Ta+, Indien de totale alkaliniteit van het water zich tussen de 100 en 150 ppm beweegt zal de pH waarde 
stabiel blijven. Indien de alkaliniteit te laag is kunt u dit met Starline TA+ granulaat corrigeren.

Artikelnr Omschrijving Type Overdoos Afname Prijs
09.1901 Starline Chloortabs 90/200 gr Tabletten 6 x   1 kg Per overdoos 127,75
09.1903 Starline Chloortabs 90/200 gr Tabletten 4 x   5 kg Per overdoos 368,75
09.1905 Starline Chloortabs 90/200 gr Tabletten 2 x 10 kg Per overdoos 349,50
09.1907 Starline Chloortabs 90/20 gr Tabletten 6 x   1 kg Per overdoos 130,25
09.1909 Starline Chloortabs 90/20 gr Tabletten 4 x   5 kg Per overdoos 365,75

Artikelnr Omschrijving Type Overdoos Afname Prijs
09.1911 Starline Chloorshock 55% Granulaat 6 x   1 kg Per overdoos 115,95
09.1913 Starline Chloorshock 55% Granulaat 4 x   5 kg Per overdoos 311,50
09.1915 Starline Chloorshock 55% Granulaat 2 x 10 kg Per overdoos 296,50
09.1917 Starline Calciumgranulaat 70% Granulaat 6 x   1 kg Per overdoos 102,50
09.1919 Starline Calciumgranulaat 70% Granulaat 4 x   5 kg Per overdoos 299,00
09.1921 Starline Calciumgranulaat 70% Granulaat 2 x 10 kg Per overdoos 370,00

Artikelnr Omschrijving Type Overdoos Afname Prijs
09.1925 Starline pH- Granulaat 6 x1.5 kg Per overdoos 54,25
09.1927 Starline pH- Granulaat 4 x   7 kg Per overdoos 112,50
09.1929 Starline pH- Granulaat 2 x 15 kg Per overdoos 101,00
09.1931 Starline pH+ Granulaat 6 x   1 kg Per overdoos 49,00
09.1933 Starline pH+ Granulaat 4 x   5 kg Per overdoos 95,00
09.1935 Starline pH+ Granulaat 2 x 10 kg Per overdoos 87,25
09.1937 Starline Ta+ Granulaat 4 x   5 kg Per overdoos 99,75
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Starline Reinigingsmiddelen Code: E

Code: EStarline Roldeck® ontkalker

Code: EGoldifloc vloktabletten

Code: EStarline Vloeibare vlokker

Code: EStarline Anti-alg

Starline Tegel- en foliereiniger verwijderd kalk en vet van tegels, folie, acryl-, glasvezel- en vinyloppervlakken.

Starline Metal Magic kristalliseert metalen en kalk welke kunnen worden uitgefilterd, perfect middel tegen kalk - en 
metaalafzetting op folie- en tegelbaden.
Verbruik: ca. 3-4 dl per 10 m3 zwembadinhoud.

Starline Filtercleaner verwijdert olie, kalkresten, organische deeltjes en vuil uit zand-, patroonfilter.
Verbruik: ca. 0.2 liter per spoelbeurt.

Starline Randreinigergel is een reinigingsgel voor de randen en wanden van het zwembad.

Starline Roldeck® Ontkalker verwijderd kalk en aanslag van lamellenafdekkingen.
Verbruik: ca. 1 liter per 10 m2 lamellen, bij regulier onderhoud.

Goldifloc vloktabletten worden gedoseerd via het skimmermandje, 1 tablet per 45 m3 zwembadinhoud.

Starline Vloeibare vlokker, vloeibaar bindmiddel om kleine vervuiling te bundelen voor een gemakkelijkere filtratie.

Starline Anti-alg verwijderd alg en groene aanslag.
Aanbevolen dosering:
Eerste behandeling: 300 ml per 10 m3, vervolgens elke 5-6 dagen: 80 ml per 10 m3

Additionele dosis na regenval: 80 ml per 10 m3, Bij zichtbare algen: 530 ml per 10 m3

Aan het einde van het seizoen ter overwintering: 500 ml/10m3, na 2-3 maanden 250 ml/10 m3

Artikelnr Omschrijving Type Overdoos Afname Prijs
09.1953 Starline Tegel- & Foliereiniger Vloeistof 6 x 1 liter Per overdoos 151,75
09.1955 Starline Metal Magic Vloeistof 6 x 1 liter Per overdoos 180,00
09.1957 Starline Filtercleaner Vloeistof 6 x 1 liter Per overdoos 145,50
09.1959 Starline Randreinigergel Gel 6 x 1 liter Per overdoos 79,00

Artikelnr Omschrijving Type Overdoos Afname Prijs
09.1961 Starline Roldeck® ontkalker Vloeistof 6 x 1 liter Per overdoos 119,00
09.1963 Starline Roldeck® ontkalker Vloeistof 4 x 5 liter Per overdoos 355,00

Artikelnr Omschrijving Type Overdoos Afname Prijs
09.1965 Starline Anti-alg Vloeistof 6 x 1 liter Per overdoos 100,00
09.1967 Starline Anti-alg Vloeistof 4 x 5 liter Per overdoos 260,75

Artikelnr Omschrijving Type Overdoos Afname Prijs
09.1975 Goldifloc vloktabletten (18 tabs) Tablet 6 x 18 tabs Per overdoos  293,25 

Artikelnr Omschrijving Type Overdoos Afname Prijs
09.1968 Starline Vloeibare vlokker Vloeistof 6 x 1 liter Per overdoos 59,75
09.1969 Starline Vloeibare vlokker Vloeistof 4 x 5 liter Per overdoos 143,25
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AquaChek® Testsets Code: E

Meet- & regeltechniek - Watertesters

AquaChek® TruTest™ voor chloor, bromine, pH en alkaliniteit. De strip enkele ogenblikken in het water houden, 
hierna houdt u de teststrip tegen de AquaChek® TruTest™. Binnen 15 seconden krijgt u het digitale resultaat van uw 
zwembadwater. Een breed en gebruiksvriendelijk Lcd-scherm voor het aflezen van de testresultaten.

AquaChek® Test & Treat™ werkt op basis van een app waarmee een foto gemaakt wordt op de meegeleverde 
achtergrond. Hierdoor heeft de app een beginwaarde en kan er eenvoudig een juiste meting worden gedaan.

AquaChek® Chloor kan worden vergeleken met de kleuren op het potje.

De Lovibond watertesters zijn betrouwbaar en gebruiksvriendelijk. 

Lovibond Testset DPD Chloor (0 - 3,0 mg/l) en pH-waarden (6,8 - 8,2) worden met hoge meetnauwkeurigheid 
weergegeven.U hebt snel zekerheid en kunt snel tegenmaatregelen nemen als dat nodig is. 

Lovibond Testset pH/Cu werkt op basis van bovengenoemd principe voor pH & Koper LR + HR meting ipv chloor.

Lovibond Testset 4-in-1 op basis van bovengenoemd principe voor DPD, pH, totale alkaliteit en cyanuurzuur.

Lovibond Scuba II handfotometer met vaste kamer, meet: Alkaliteit, Broom, Chloor, Cyanuurzuur en pH waardes.

Code: ELovibond testsets

10.2187 10.2189 10.2179 10.217710.2181 10.2183

10.2155 10.216510.2157 10.2159 10.2161

Artikelnr Omschrijving Prijs
10.2155 Lovibond testset DPD 22,25
10.2157 Lovibond testset pH/Cu 24,75
10.2159 Lovibond testset 4-in-1 (DPD, pH, totale alkaliteit en cyanuurzuur) 38,25
10.2161 Lovibond Scuba II handfotometer 154,75
60.0201 Lovibond Scuba II navulset 13,25
10.2165 Navultabletten pH/DPD, 30/30 stuks 16,50
10.2167 Navultabletten DPD 1, 250 stuks 51,75
10.2169 Navultabletten DPD 1, 500 stuks 88,75
10.2171 Navultabletten DPD 3, 250 stuks 51,75
10.2173 Navultabletten pH, 250 stuks 51,75
10.2175 Navultabletten Cu LR, Ionisator, 250 stuks 233,75

Artikelnr Omschrijving Prijs
10.2181 AquaChek® TruTest™, digitale handfotometer (inclusief 25 teststrips) 96,00
10.2183 AquaChek® TruTest™, navulstrips (50 teststrips) 15,95
10.2187 AquaChek® Test & Treat™, 5 in 1 tester met smartphone functies 20,00
10.2189 AquaChek® Chloor, 4 in 1 teststrips 11,95
10.2179 AquaChek® Zout teststrips 16,75
10.2177 AquaChek® Chloor, 4 in 1 teststrips + Zout combipack 19,00
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50

Lovibond MD200 Fotometer Code: A

Meet- & regeltechniek - Watertesters

Lovibond MD200 modellen:
• MD200 2 in 1, Chloor en pH;
• MD200 3 in 1, Chloor, pH en cyanuurzuur;
• MD200 4 in 1, Chloor, pH, cyanuurzuur en Alkaliteit-M;
• MD200 5 in 1, Chloor, pH, cyanuurzuur, Alkaliteit-M en calciumhardheid. 

Kenmerken:
• Microprocessor gestuurde multiparameter voor de zwemwatercontrole;
• Stabiele LED’s als lichtbron;
• Met scroll memory start de meter altijd op met de laatst gekozen parameter;
• Automatische nulpuntskalibratie;
• Hoger bereik meetbaar (in geval van calamiteiten of shockbehandeling)
• Groot digitaal verlicht display;
• Compacte en ergonomische behuizing;
• Meter is waterproof en blijft drijven;
• Software gebaseerde kalibratie mogelijkheden;
• Levering compleet in koffer met alle benodigdheden;
• Batterij voeding;

(tot 800 tests met één batterij) maakt meting zowel “aan de badrand” als aan de balie mogelijk.

Code: ALovibond fotometer navultabletten

Artikelnr Omschrijving Prijs
10.2260 MD200 2 in 1 Chloor-pH 777,75
10.2268 MD200 3 in 1 Chloor-pH-Cyanuurzuur 762,95
10.2266 MD200 4 in 1 Chloor-pH-Cyanuurzuur-Alkaliteit-M 844,75
10.2264 MD200 5 in 1 Chloor-pH-Cyanuurzuur-Alkaliteit-M-Calciumhardheid 904,75

Artikelnr Omschrijving Prijs
33.0107 Navultabletten Alkaliteit-M, 100 stuks 46,95
33.0109 Navultabletten Chloor DPD 1, 100 stuks 19,50
33.0111 Navultabletten Chloor DPD 3, 100 stuks 19,50
33.0113 Navultabletten Cyanuurzuur, 100 stuks 19,75
33.0099 Navultabletten Calicium Hardheid, 100 stuks 53,75
33.0101 Navultabletten Phenol (pH), 100 stuks 19,50

10.2260 10.2260
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Inbouwdelen - InMotion skimmer

Code: EInMotion RVS hoge waterlijn skimmer
Kenmerken:
• Speciaal geschikt voor het realiseren van een hoge waterlijn;
• Vervaardigd uit RVS316 en wordt compleet met een folieflens en RVS sierflens geleverd;
• In de skimmer is voldoende ruimte voor het plaatsen van een niveauregeling.

Artikelnr Omschrijving Aansluitmaat Prijs
04.0115 InMotion RVS hoge waterlijn skimmer 500 mm 2” / 50 mm 1.762,75
04.0117 InMotion RVS hoge waterlijn skimmer 650 mm 2” / 50 mm 1.905,25
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Inbouwdelen - MTS Skimmer

MTS V20 skimmer Code: E

04.0755 04.0765

04.0756 04.0757

04.0781 04.0789

04.0771 04.0775 04.0776

04.0787

04.0763

04.0764

04.077304.0777

04.0769

04.0758

04.0793

Artikelnr Omschrijving Prijs
04.0781 MTS V20 skimmer ABS voor betonbaden edelgrijs 264,25
04.0755 MTS V20 skimmer ABS voor betonbaden signaalwit 260,00
04.0756 MTS V20 skimmer ABS voor betonbaden crème-wit 260,00
04.0789 MTS V20 skimmer folieflensset edelgrijs 100,75
04.0765 MTS V20 skimmer folieflensset signaalwit 99,50
04.0757 MTS V20 skimmer folieflensset crème-wit 99,50
04.0785 MTS deksel verhoging ABS edelgrijs 57,75
04.0761 MTS deksel verhoging ABS signaalwit 55,00
04.0762 MTS deksel verhoging ABS crème-wit 55,00
04.0787 MTS verlenging 50 mm ABS edelgrijs 48,00
04.0763 MTS verlenging 50 mm ABS signaalwit 47,00
04.0764 MTS verlenging 50 mm ABS crème-wit 45,00
04.0793 MTS sierflens ABS edelgrijs 36,00
04.0769 MTS sierflens ABS signaalwit 35,00
04.0758 MTS sierflens ABS crème-wit 35,00
04.0771 MTS sierflens RVS 427,00
04.0773 MTS mechanische niveauregeling 83,00
04.0775 MTS vacuümplaat 64,00
04.0777 MTS deksel RVS 299,00
04.0776 MTS skimmermand 22,50

04.0761

04.0762

04.0785

Kenmerken:
• Skimmer leverbaar in: Signaal - wit, crème wit en edelgrijs;
• Onderaansluitng 50/63 mm.
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Inbouwdelen - MTS Uniset

MTS Inlaatfitting Code: E

04.0891 04.0893

04.0895 04.089904.0896 04.0897

Code: EMTS Flenssets & Afdichting

Artikelnr Omschrijving Prijs
04.0891 MTS contramoer 2” inclusief pakkingen ABS 15,25
04.0893 MTS contramoer 2” inclusief pakkingen RVS 90,75
04.0895 MTS flensset inclusief pakkingen en schroeven ABS signaalwit 24,00
04.0896 MTS flensset inclusief pakkingen en schroeven ABS crème-wit 24,00
04.0897 MTS flensset inclusief pakkingen en schroeven ABS edelgrijs 24,50
04.0899 MTS flensset inclusief pakkingen en schroeven RVS 79,00
04.0900 MTS Zelftappende schroef t.b.v. flensset (per stuk) 1,00

04.0873

04.088504.088304.088204.0881

04.087504.087204.0871

Kenmerken:
• Inlaatfitting met 2” buitendraad / 50 mm binnenaansluiting;
• RVS modellen voorzien van 1.5” binnendraad.

Artikelnr Omschrijving Prijs
04.0871 MTS inlaatfitting, beton 40 mm ABS, signaalwit 15,95
04.0872 MTS inlaatfitting, beton 40 mm ABS, crème-wit 15,95
04.0873 MTS inlaatfitting, beton 40 mm ABS, edelgrijs 16,50
04.0875 MTS inlaatfitting, beton 40 mm RVS 126,25
04.0881 MTS inlaatfitting, folie 40 mm ABS, signaalwit 19,50
04.0882 MTS inlaatfitting, folie 40 mm ABS, crème-wit 19,50
04.0883 MTS inlaatfitting, folie 40 mm ABS, edelgrijs 20,25
04.0885 MTS inlaatfitting, folie 40 mm RVS 149,00
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Inbouwdelen - MTS Uniset

Code: EMTS Kogelinspuiters

Code: EMTS Verstelbare inspuiters & inlaatschelpen

04.0925 04.0927 04.0931 04.093304.0926 04.0929 04.0935

Code: EMTS Stofzuigtules & afsluitstoppen

04.0921 04.0924 04.0923

04.0911 04.0912 04.0915

04.0917 04.0919 04.0922

04.0907 04.091304.090604.0905 04.0909

Artikelnr Omschrijving Prijs
04.0917 MTS inspuiter verstelbaar ABS signaalwit 11,50
04.0919 MTS inspuiter verstelbaar acryl 14,00
04.0921 MTS inlaatschelp ABS signaalwit 21,00
04.0922 MTS inlaatschelp ABS crème-wit 21,00
04.0924 MTS inlaatschelp ABS edelgrijs 22,00
04.0923 MTS inlaatschelp acryl 21,00

Artikelnr Omschrijving Prijs
04.0925 MTS slangtule voor stofzuiger NW38 ABS signaalwit 22,00
04.0926 MTS slangtule voor stofzuiger NW38 ABS crème-wit 22,00
04.0927 MTS slangtule voor stofzuiger NW38 ABS edelgrijs 22,50
04.0929 MTS slangtule voor stofzuiger NW38 RVS/ABS signaalwit 64,75
04.0931 MTS afsluitstop/winterstop, inclusief o-ring ABS signaalwit 16,00
04.0935 MTS afsluitstop/winterstop, inclusief o-ring ABS crème-wit 16,00
04.0933 MTS afsluitstop/winterstop, inclusief o-ring ABS edelgrijs 16,75

Artikelnr Omschrijving Prijs
04.0905 MTS kogelinspuiter Ø 7x7 mm ABS signaalwit 13,95
04.0906 MTS kogelinspuiter Ø 7x7 mm ABS crème-wit 13,95
04.0907 MTS kogelinspuiter Ø 7x7 mm ABS edelgrijs 14,50
04.0909 MTS kogelinspuiter Ø 7x7 mm RVS 57,75
04.0911 MTS kogelinspuiter Ø 25 mm ABS signaalwit 13,95
04.0912 MTS kogelinspuiter Ø 25 mm ABS crème-wit 13,95
04.0913 MTS kogelinspuiter Ø 25 mm ABS edelgrijs 13,95
04.0915 MTS kogelinspuiter Ø 25 mm RVS 55,00



57



44

58

Inbouwdelen - MTS Muurdoorvoer

Code: EMTS Bodemput

04.0866 04.086704.0865

Kenmerken:
• Voorzien van een 2” aansluiting en leverbaar in Signaalwit, Crème-wit of Edelgrijs.

Artikelnr Omschrijving Prijs
04.0865 MTS Bodemput ABS voor foliebaden signaalwit 166,00
04.0866 MTS Bodemput ABS voor foliebaden crème-wit 158,00
04.0867 MTS Bodemput ABS voor foliebaden edelgrijs 158,00

Kenmerken:
• De MTS muurdoorvoeren hebben zowel een 50 als ook een 63 mm aansluiting;
• Voorzien van 2” schroefdraad en voorgeboorde gaatjes (niet door en door) voor optionele folieflensset.

04.0774 04.0772

Code: EMTS Muurdoorvoer

Artikelnr Omschrijving Prijs
04.0772 MTS Muurdoorvoer 150 mm, 50/63 mm aansluiting 37,50
04.0774 MTS Muurdoorvoer 300 mm, 50/63 mm aansluiting 44,00
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Inbouwdelen - Hayward

Code: EHayward skimmer smalle mond

Kenmerken:
• Vierkant deksel;
• Inbouwdiepte 14 cm;
• Aansluitingen: 2’’ binnendraad of 63mm;
• Geleverd met stop 2’’ x 50 mm lijm met indrukbaar dekplaatje en sierlijst.

Artikelnr Omschrijving Aansluitmaat Prijs
04.6200 Hayward skimmer smalle mond wit (foliebad) 2’’ 103,50
04.6201 Hayward skimmer smalle mond lichtgrijs (foliebad) 2’’ 123,50
04.6202  Hayward skimmer smalle mond donkergrijs (foliebad) 2’’ 123,50

04.6200 04.6201 04.6202

Code: EHayward hoogwaterlijn skimmer

Kenmerken:
• Vierkant deksel;
• 540 mm voor liner- en betonbaden;
• In de massa gekleurd;
• Overloop diameter 38 mm;
• Kraag lengte van 25 cm;

Artikelnr Omschrijving Aansluitmaat Prijs
04.6203 Hayward hoogwaterlijn skimmer wit (liner en beton) 237,75
04.6204 Hayward hoogwaterlijn skimmer lichtgrijs (liner en beton) 262,75

04.6203 04.6204



44

60

Inbouwdelen - Hayward

Code: EHayward skimmer brede mond

Kenmerken:
• Vierkant deksel;
• Brede opening van 40 cm;
• Inbouwdiepte 31 cm;
• Aansluitingen: 2’’ binnendraad of 63mm;
• Geleverd met stop 2’’ x 50 mm lijm met indrukbaar dekplaatje en sierlijst.

Artikelnr Omschrijving Aansluitmaat Prijs
04.6205 Hayward skimmer brede mond wit (foliebad) 2’’ 113,95
04.6206 Hayward skimmer brede mond lichtgrijs (foliebad) 2’’ 133,75
04.6207  Hayward skimmer brede mond donkergrijs (foliebad) 2’’ 141,00

04.6205 04.6206 04.6207
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Inbouwdelen Hayward

Code: EHayward skimmer accessoires

Artikelnr Omschrijving Prijs
04.7001 Hayward skimvac 13,75
04.7002 Hayward stelkraag voor skimmerdeksel 9,75
04.7003 Hayward afsluitstop wit 8,50
04.7006 Hayward muurdoorvoer (beton en liner) 10,75
04.7007 Hayward kabelaansluitdoos wit 14,50
04.7008 Hayward kabelaansluitdoos lichtgrijs 16,95
04.7009 Hayward verlengstuk 23,95

04.7001

04.700804.7007

04.7002 04.700604.7003

04.7009
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Inbouwdelen Hayward

Kenmerken:
• ABS inspuiter;
• Richtbare kop;
• 2’’ buitendraad, 1,5’’ binnendraad.

Code: EHayward inspuiters foliebaden

Artikelnr Omschrijving Prijs
04.7100 Hayward inspuiter verstelbaar wit 14,25
04.7101 Hayward inspuiter verstelbaar lichtgrijs 16,50
04.7102 Hayward inspuiter verstelbaar donkergrijs 17,75
04.7103 Hayward inspuiter verstelbaar + contramoer 25,95

Code: EHayward stofzuiger aansluitingen

Kenmerken:
•  Aansluiting voor bodemzuiger liner 2’’ draad - 50 te lijmen

Artikelnr Omschrijving Prijs
04.7110 Hayward stofzuiger aansluiting wit 16,50
04.7111 Hayward stofzuiger aansluiting lichtgrijs 18,50
04.7112 Hayward stofzuiger aansluiting donkergrijs 18,50

Artikelnr Omschrijving Aansluitmaat Prijs
04.7120 Hayward bodemput wit (liner) 37,00
04.7121 Hayward bodemput lichtgrijs (liner) 40,25
04.7122 Hayward bodemput donkergrijs (liner) 40,25
04.7123 Hayward bodemput wit (beton) 30,00
04.7124 Hayward RVS rooster voor bodemput Op aanvraag

Code: EHayward bodemputten

Kenmerken:
• Zijwaartse aansluiting 2” schroefdraad;
• Bodem aansluiting 1,5’’ schroefdraad.
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Verlichting MTS PAR56

Code: EMTS SSL PAR56 halogeenverlichting

MTS SSL Vlakke LED verlichting Code: E

Artikelnr Omschrijving Lamp Prijs
07.1407 MTS SSL PAR56 lamp ABS Crème-wit 300W/12V 257,00
07.1409 MTS SSL PAR56 lamp ABS Signaalwit 300W/12V 257,00
07.1411 MTS SSL PAR56 lamp ABS Edelgrijs 300W/12V 270,00
07.1413 MTS SSL PAR56 lamp RVS 300W/12V 481,00
13.2511 Flexibele slang 20 mm inwendig, rollengte 25 meter 91,00

Artikelnr Omschrijving Lamp Prijs
07.1535 MTS SSL LED warm wit lamp ABS Signaalwit 20W/12V LED warm wit 552,00
07.1543 MTS SSL LED warm wit lamp ABS Edelgrijs 20W/12V LED warm wit 579,00
07.1545 MTS SSL LED warm wit lamp RVS 20W/12V LED warm wit 806,50
13.2511 Flexibele slang 20 mm inwendig, rollengte 25 meter 91,00

Kenmerken:
• Klembevestiging maakt schroeven overbodig voor strakker design;
• De lampaansluiting wordt met een kap afgesloten en door een veer aan de binnenring bevestigd;
• Indien gewenst is de lamp eenvoudig te verstellen door de binnenring te kantelen;
• Complete set, standaard voorzien van nis en flensset;
• Inclusief slangtule om de mantelslang naar de kabelaansluitdoos te leiden.

Kenmerken:
• Vlak glas;
• Leverbaar in wit en warm wit;
• Klembevestiging voor strakker design;
• De lampaansluiting wordt met een kap afgesloten en door een veer aan de binnenring bevestigd;
• Indien gewenst is de lamp eenvoudig te verstellen door de binnenring te kantelen;
• Complete set, standaard voorzien van nis en flensset;
• Inclusief slangtule om de mantelslang naar de kabelaansluitdoos te leiden.

07.1407 07.1409

07.1535

07.1411

07.1543

07.1413

07.1545
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Verlichting MTS PAR56 + spots

Code: EMTS SSL PAR56 + Ignia LED verlichting

Artikelnr Omschrijving Uitvoering Lamp Prijs
07.1001 MTS SSL lamp + Ignia LED ABS Crème-Wit Warm Wit 16W/12V 480,95
07.1003 MTS SSL lamp + Ignia LED ABS Crème-Wit Wit 16W/12V 443,25
07.1005 MTS SSL lamp + Ignia LED ABS Crème-Wit RGB 27W/12V 532,75
07.1111 MTS SSL lamp + Ignia LED ABS Signaalwit Warm Wit 16W/12V 480,95
07.1113 MTS SSL lamp + Ignia LED ABS Signaalwit Wit 16W/12V 443,25
07.1115 MTS SSL lamp + Ignia LED ABS Signaalwit RGB 27W/12V 532,75
07.1121 MTS SSL lamp + Ignia LED ABS Edelgrijs Warm Wit 16W/12V 493,95
07.1123 MTS SSL lamp + Ignia LED ABS Edelgrijs Wit 16W/12V 456,25
07.1125 MTS SSL lamp + Ignia LED ABS Edelgrijs RGB 27W/12V 545,75
07.1131 MTS SSL lamp + Ignia LED RVS Warm Wit 16W/12V 704,95
07.1133 MTS SSL lamp + Ignia LED RVS Wit 16W/12V 667,25
07.1135 MTS SSL lamp + Ignia LED RVS RGB 27W/12V 756,75
13.2511 Flexibele slang 20 mm inwendig, rollengte 25 meter 91,00

07.1001 07.1111 Warm wit07.1121 Wit07.1131 RGB

Kenmerken:
• Met deze combinatie is de SSL verlichting gecombineerd met de Ignia LED techniek;
• Onderstaande lampen worden geleverd met nis en flensset;
• Deze lampen zijn via Ignia OnLED besturing te besturen (RGB) of met puls-schakeling;
• Ook bestuurbaar met de Roldeck® besturing (maximaal 2 stuks RGB);
• Om synchronisatieproblemen te voorkomen wordt er geadviseerd om de kabellengte gelijk te houden.

MTS SPLIII Onderwaterspot Code: E

07.1604 07.1606 07.1605 07.1607 07.1601 04.0891

Artikelnr Omschrijving Lamp Prijs
07.1604 MTS SPLIII Spot halogeen ABS Wit 20W/12V 180,50
07.1606 MTS SPLIII Spot halogeen RVS 20W/12V 233,95
07.1597 MTS SPLIII Spot halogeen ABS Wit 50W/12V 185,00
07.1599 MTS SPLIII Spot halogeen RVS 50W/12V 237,00
07.1607 MTS SPLIII Spot LED RVS   5W/12V 333,50
07.1601 MTS SPLIII Onderwaterspot muurdoorvoer ABS 70,00
04.0891 MTS Contramoer 2” ABS inclusief pakkingen 15,25
13.2511 Flexibele slang 20 mm inwendig, rollengte 25 meter 91,00

MTS SPLIII onderwaterspots zijn leverbaar in zowel halogeen als LED uitvoering.  

Kenmerken:
• Diameter van de spots is Ø100 mm en worden met 2 meter kabel geleverd;
• Leverbaar met ABS Witte of RVS sierflens.
• Speciaal ontwikkelde muurdoorvoer inclusief slangtule om de mantelslang naar de kabelaansluitdoos te leiden. 
Bij een foliebad dient er een flensset te worden geplaatst, deze vind u terug bij de MTS inbouwdelen op pagina 56.
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Verlichting - MTS onderdelen PAR56

Code: AMTS SSL PAR56 onderdelen

Artikelnr Omschrijving Nummer Prijs
57.0001 MTS SSL Afdekkap 2X4 Mm2 Incl. 3M Kabel (Halogeenlamp) 16 74,95
999.6026 MTS SSL Afdekkap 2X1.5 Mm2 Incl. 3M Kabel (LEDlamp) 16 72,50
57.0003 MTS SSL Flensset compleet 17+19 49,25
57.0123 MTS SSL Flens 17 20,50
57.0125 MTS SSL Flenspakking 19 18,25
57.0129 MTS SSL Wartel en dichting t.b.v. kabel in afdekkap achterzijde lamp 1+2 / 13+14 4,25
57.0131 MTS SSL O-ring tussen lamp en afdekkap achterzijde 6 6,00
57.0133 MTS SSL Afdekkap achterzijde 5 20,00
57.0135 MTS SSL Transparante binnenring 8 16,50
57.0137 MTS SSL Federbeugel 4 16,75
57.0139 MTS SSL Sierlijst RVS 9 178,00
57.0140 MTS SSL Sierlijst ABS Signaalwit 9 35,00
57.0141 MTS SSL Sierlijst ABS Crème-Wit 9 35,00
57.0142 MTS SSL Sierlijst ABS Edelgrijs 9 36,75
07.1580 MTS SSL Reservelamp 300W/12V 7 36,75
57.1792 MTS SSL Inbouwnis 10 t/m 15 100,00

57.0001 57.012957.0002

57.0139

57.0003

57.0133 57.0140

57.0123

57.0135 57.0141

57.0125

57.0137

57.0131

57.0142
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Verlichting - Kabelaansluidoos + transformatoren

Code: EMTS Kabelaansluitdoos

Artikelnr Omschrijving Lamptype Prijs
07.1550 MTS Kabelaansluitdoos ABS Crème-wit Halogeen, 2 x 4 mm2 38,95
07.1553 MTS Kabelaansluitdoos ABS Signaalwit Halogeen, 2 x 4 mm2 38,95
07.1552 MTS Kabelaansluitdoos ABS Edelgrijs Halogeen, 2 x 4 mm2 40,75
07.1556 MTS Kabelaansluitdoos ABS Signaalwit LED, 2 x 1.5 mm2 38,95
07.1554 MTS Kabelaansluitdoos ABS Edelgrijs LED, 2 x 1.5 mm2 40,25
07.1701 Raytech Wondergel, 1 componenten gel, 280 ml in kitkoker 49,95

Artikelnr Omschrijving Uitgangen Prijs
07.6107 MTS Transformator   50 VA 1 x   50W 80,00
07.6113 MTS Transformator   100 VA 2 x   50W 132,50
07.6115 MTS Transformator   150 VA 3 x  50 W 202,75
07.6117 MTS Transformator   300 VA 1 x 350W 395,00
07.6119 MTS Transformator   600 VA 2 x 350W 542,00
07.6121 MTS Transformator   900 VA 3 x 350W 960,00

Kenmerken:
• Inclusief slangtules voor de aansluiting van de mantelslangen;
• 2 soorten kabelaansluitdozen; 1 voor LED en 1 voor Halogeen verlichting;
• Wij adviseren de kabelaansluitdoos af te vullen met Wondergel, wat zorgt voor een waterdichte verbinding.

Crème-Wit Signaalwit Edelgrijs 07.1701

Kenmerken:
• Betrouwbaar en compact van vorm (inclusief duidelijk aansluitschema);
• De transformatoren hebben een IP klasse van IP64;
• De ingaande voltage bedraagt 230V en de uitgaande voltage 12V/AC.

07.6107 07.6113 07.6115 07.6117

Code: EMTS Transformatoren
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Verlichting - Ignia Motion PAR56

Code: EIgnia Broc RGB LED motion projector
Kenmerken:
• De Ignia LED schijnwerpers zijn uitgevoerd met RGB LED lampen inclusief ingebouwde ontvanger;
• Inclusief afstandsbediening, welke gebruik maakt van bewegingen om zo de kleuren te kunnen wisselen;
• Deze lampen zijn plug and play;
• Uitgevoerd met 1.5” buitendraad aan de achterzijde;
• Buitendiameter van Ø 22 cm.

07.2007 07.2009

Artikelnr Omschrijving Lumen Type lamp Wattage Prijs
07.2001 Ignia Motion PAR56 set met 1 lamp 1100 Ignia Motion 1 x 27W/12V 371,75
07.2003 Ignia Motion PAR56 set met 2 lampen 1100 (2x) Ignia Motion 2 x 27W/12V 626,75

Artikelnr Omschrijving Lumen Type lamp Wattage Prijs
57.2001 Ignia PAR56 Motion lamp 1100 Ignia Motion 27W/12V 236,75
57.2003 Ignia Motion range extender Ignia Motion 84,25
57.2005 Ignia Motion afstandsbediening Ignia Motion 113,50

Artikelnr Omschrijving Lumen Type lamp Wattage Prijs
07.2007 Ignia Broc set met 1 lamp ABS Wit 1100 Ignia Motion 1 x 27W/12V 246,95
07.2009 Ignia Broc set met 2 lampen ABS Wit 1100 (2x) Ignia Motion 2 x 27W/12V 470,75

Code: EIgnia Motion PAR56 RGB LED upgradeset

Code: BIgnia Motion accessoires

Kenmerken:
• De Ignia PAR56 LED RGB upgradeset wordt inclusief afstandsbediening geleverd in een full colour doos.
• 1 op 1 uitwisselbaar met een 300 Watt halogeenlamp en heeft geen besturing nodig voor de kleurenwisseling.

07.2001

57.2001 57.2005

07.2003

57.2003
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Verlichting - Ignia OnLED spots

Code: BIgnia onderwaterspot inclusief contramoer

Artikelnr Omschrijving Kleur LED Lumen Wattage Prijs
07.2101 Ignia Spot met contramoer ABS Wit RGB 186 4W/12V 185,95
07.2103 Ignia Spot met contramoer ABS Wit Wit 315 4W/12V 187,50
07.2105 Ignia Spot met contramoer ABS Wit Warm wit 315 4W/12V 193,00
07.2107 Ignia Spot met contramoer RVS RGB 186 4W/12V 203,50
07.2109 Ignia Spot met contramoer RVS Wit 315 4W/12V 197,50
07.2111 Ignia Spot met contramoer RVS Warm wit 315 4W/12V 203,50

Artikelnr Omschrijving Kleur LED Lumen Wattage Prijs
07.2121 Ignia Spot met inbouwnis ABS Wit RGB 186 4W/12V 210,50
07.2123 Ignia Spot met inbouwnis ABS Wit Wit 315 4W/12V 175,75
07.2125 Ignia Spot met inbouwnis ABS Wit Warm wit 315 4W/12V 196,95
07.2127 Ignia Spot met inbouwnis RVS RGB 186 4W/12V 208,25
07.2129 Ignia Spot met inbouwnis RVS Wit 315 4W/12V 196,50
07.2131 Ignia Spot met inbouwnis RVS Warm wit 315 4W/12V 209,50

07.2101 07.2109

Kenmerken:
• Onderwaterspot die uitgevoerd is met een contramoer;
• Via Ignia OnLED systeem schakelbaar of met een pulsschakeling (zoals Roldeck® besturing). 

07.2123 07.2131

Code: BIgnia onderwaterspot inclusief inbouwnis

Kenmerken:
• Onderwaterspot die uitgevoerd is met een inbouwnis voor foliebaden;
• Via Ignia OnLED systeem schakelbaar of met een pulsschakeling (zoals Roldeck® besturing). 
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Verlichting - Ignia PAR56 vervanglampen

Code: EIgnia LED V1 vervanglampen
Kenmerken:
• De Ignia V1 lamp is uiterst betrouwbaar;
• Goed van vorm om exact in een PAR56 lampbehuizing te passen;
• Kan zowel met het Ignia OnLED systeem schakelbaar of met een pulsschakeling (zoals Roldeck® besturing);
• In 3 versies verkrijgbaar: RGB, Warm wit of wit.

07.2201 07.2203 07.2205

Artikelnr Omschrijving Lumen Type lamp Wattage Prijs
07.2201 Ignia V1 PAR56 lamp RGB 1100 Ignia Onled 27W/12V 275,75
07.2203 Ignia V1 PAR56 lamp Wit 1485 Ignia Onled 16W/12V 223,95
07.2205 Ignia V1 PAR56 lamp Warm wit 1485 Ignia Onled 16W/12V 223,95

Artikelnr Omschrijving Lumen Type lamp Wattage Prijs
07.2211 Ignia V2 PAR56 lamp RGB 2544 Ignia Onled 48W/12V 426,25
07.2213 Ignia V2 PAR56 lamp Wit 4320 Ignia Onled 58W/12V 426,25

Code: EIgnia LED V2 vervanglampen

Kenmerken:
• De Ignia V2 lamp is gelijk aan de V1 versie, door de hogere wattage heeft deze lamp meer lichtopbrengst;
• Goed van vorm om exact in een PAR56 lampbehuizing te passen;
• Kan zowel met het Ignia OnLED systeem schakelen of met een pulsschakeling (zoals Roldeck® besturing);
• In 2 versies verkrijgbaar: RGB of wit.

07.2211 07.2213
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Verlichting - Ignia OnLED schakelmateriaal

Code: EIgnia OnLED schakelmateriaal

Artikelnr Omschrijving Type lamp Prijs
07.2251 Ignia Pulsschakelaar Ignia Onled 67,50
07.2253 Ignia Schakelkast met ontvanger* Ignia Onled 312,75
07.2255 Ignia Afstandsbediening Ignia Onled 178,50
07.2257 Ignia Wi-Fi uitbreidingsmodule Ignia Onled 263,50
07.2259 Ignia Schakelkast met Wi-Fi Ignia Onled 527,75
07.2261 Ignia 5 waterdichte kabelverbindingen Universeel 62,75

Kenmerken:
• Het OnLED schakelsysteem is pulsgeschakeld en zijn bijvoorbeeld met de Roldeck® besturing schakelbaar; 
• Een extra besturingskast is niet persé noodzakelijk;
• Indien u wel met een losse afstandsbediening wilt werken, dient u de OnLED schakelkast te plaatsen aangezien 

er in de OnLED lampen geen ontvanger is ingebouwd;
• Bij alle RGB verlichting dienen de kabels van gelijke lengte te zijn om problemen te voorkomen;
• Indien u kiest voor de OnLED Wi-Fi uitbreidingsmodule of schakelkast inclusief Wi-Fi moet u een besturing plaat-

sen om de lampen te kunnen bedienen via de verbinding met het netwerk van de OnLED Wi-Fi;
• De lampen zijn niet zichtbaar in uw eigen Wi-Fi netwerk.

07.2251

07.2261

07.2253 07.2255

07.2257 07.2259 (app voorbeeld)

* De ontvanger mag tot 50 meter worden verlengd.
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Verlichting - DuraVision Spectra

Artikelnr Omschrijving Kleur Lumen Wattage Prijs
07.3200 DuraVision Spectra DVM Ø 50 mm Wit 375 5 86,00
07.3201 DuraVision Spectra DVM Ø 50 mm RGB 400 8 111,00
07.3202 DuraVision Spectra DVM Ø 100 mm Wit 875 9 143,00
07.3001 DuraVision Spectra DVM Ø 100 mm RGB 1000 16 105,00
07.3011 DuraVision Spectra DVM Ø 170 mm Wit 1675 17 123,00
07.3012 DuraVision Spectra DVM Ø 170 mm RGB 1600 20 164,00

Voltage 12V/AC
Maximale werktemperatuur: tot 40°C
Verwachte levensduur lamp: tot 10.000 uur
Stralingshoek: 116°

07.3001 07.3011 07.3012

Kenmerken:
• De 3 varianten welke standaard in ons assortiment zijn opgenomen zijn geschikt voor de meeste toepassingen.
• Met de MTS bevestigingsset kan er een Ø170mm DuraVision lamp in een MTS lamp worden geplaatst.

Artikelnr Omschrijving Prijs
07.3040 DuraVision wanddoorvoer beton/folie inclusief mantelslang en flensset 54,00
07.3041 DuraVision wanddoorvoer beton/folie inclusief mantelslang en flensset 54,00
07.3042 DuraVision wanddoorvoer preffab inclusief mantelslang en flensset 54,00
07.3050 DuraVision installatie gereedschapset Inclusief trekveer en kabelbegeleider 29,00
07.3051 DuraVision MTS bevestigingsset Set bestaande uit 2 veren 47,50

07.3040 07.3041 07.3042 07.3050 07.3051

De DuraVision Spectra DVM is een lamp met hars gevulde behuizing voorzien van een PolyCarbonaat heldere lens.
Kenmerken:
• RGB: 11 verschillende kleurprogramma’s mogelijk;
• Inclusief 2 meter kabel met QuickConnect™;
• 12V/AC 2-draads aansluiting;
• Via pulsschakeling aan/uit of bij RGB kleurenwissel.

Code: EDuraVision Spectra DVM

Code: EDuraVison Spectra inbouwnissen
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Verlichting - DuraVision Spectra

Code: E DuraVision Spectra DVS
De DuraVision Spectra DVS is een lamp met hars gevulde behuizing voorzien van glazen heldere lens.
Kenmerken:
• RGB: 11 verschillende kleurprogramma’s mogelijk;
• Inclusief 2 meter kabel met QuickConnect™;
• 12V/AC 2-draads aansluiting;
• Via pulsschakeling aan/uit of bij RGB kleurenwissel;
• Door glazen frontplaat, extra koeling en meer vermogen.

Artikelnr Omschrijving Kleur Lumen Wattage Prijs
07.3102 Duravision Spectra DVS Ø 50 mm Wit 700 10 144,50
07.3100 Duravision Spectra DVS Ø 50 mm RGB 450 8 176,50
07.3021 DuraVision Spectra DVS Ø 100 mm Wit 2300 26 220,00
07.3022 DuraVision Spectra DVS Ø 100 mm RGB 1550 20 290,00
07.3025 DuraVision Spectra DVS Ø 170 mm Wit 3950 40 295,00
07.3026 DuraVision Spectra DVS Ø 170 mm RGB 2450 32 378,00

Voltage 12V/AC
Maximale werktemperatuur: tot 30°C
Verwachte levensduur lamp: tot 30.000 uur
Stralingshoek: 116°

07.3021 07.3022 07.3025 07.3026

1. Opendraaien 2. Draden doorvoeren Let op! kabel volledig tot de mantel doorvoeren

DuraVison QuickConnect™ aansluiten

4. vastdraaien (Let op! helemaal aandraaien)

6. in de lamp klikken 

5. Afknippen (Let op! helemaal afknippen)
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Verlichting - DuraVision Spectra

Code: EDuraVison Spectra afwerking
• De sierlijsten van DuraVision zijn er in diverse varianten. Wij hebben deze standaard in 2 modellen:

1. RA: leverbaar in de kleuren wit, donkergrijs, lichtgrijs en RVS.
2. RF: leverbaar in de kleuren wit, donkergrijs, lichtgrijs en RVS.

Artikelnr Omschrijving Materiaal Kleur Prijs
07.3060 DuraVision Spectra afwerking RA Ø100 Polymeer White 29,00
07.3061 DuraVision Spectra afwerking RA Ø100 Polymeer Dark Grey 29,00
07.3062 DuraVision Spectra afwerking RA Ø100 Polymeer Light Grey 29,00
07.3063 DuraVision Spectra afwerking RA Ø100 RVS - 78,00
07.3070 DuraVision Spectra afwerking RF Ø100 Polymeer White 29,00
07.3071 DuraVision Spectra afwerking RF Ø100 Polymeer Dark Grey 29,00
07.3072 DuraVision Spectra afwerking RF Ø100 Polymeer Light Grey 29,00
07.3073 DuraVision Spectra afwerking RF Ø100 RVS - 98,00

Artikelnr Omschrijving Materiaal Kleur Prijs
07.3080 DuraVision Spectra afwerking RA Ø170 Polymeer White 35,00
07.3081 DuraVision Spectra afwerking RA Ø170 Polymeer Dark Grey 35,00
07.3082 DuraVision Spectra afwerking RA Ø170 Polymeer Light Grey 35,00
07.3083 DuraVision Spectra afwerking RA Ø170 RVS - 92,00
07.3090 DuraVision Spectra afwerking RF Ø170 Polymeer White 35,00
07.3091 DuraVision Spectra afwerking RF Ø170 Polymeer Dark Grey 35,00
07.3092 DuraVision Spectra afwerking RF Ø170 Polymeer Light Grey 35,00
07.3093 DuraVision Spectra afwerking RF Ø170 RVS - 119,00

RA sierlijst RF sierlijst Leverbare kleuren

Artikelnr Omschrijving Materiaal Kleur Prijs
07.3055 DuraVision Spectra afwerking RF Ø50 Polymeer White 29,00
07.3056 DuraVision Spectra afwerking RF Ø50 Polymeer Dark Grey 29,00
07.3057 DuraVision Spectra afwerking RF Ø50 Polymeer Light Grey 29,00
07.3058 DuraVision Spectra afwerking RF Ø50 RVS - 98,00
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Verlichting - DuraVision Linkdriver + transformatoren

Code: E

Code: E

DuraVision LinkDriver
De LinkDriver van DuraVision is een besturingskast met afstandsbedieningsset.

Deze sets worden in 3 soorten configuraties geleverd.
1. LinkDriver (kast voor externe transformator, met 2 aanvullende uitgangen).
2. LinkDriver 60 (kast met ingebouwde transformator van 60 VA, zonder aanvullende uitgangen).
3. LinkDriver 200 (kast met ingebouwde transformator van 200 VA, met 2 aanvullende uitgangen).

Artikelnr Omschrijving Tranformator Externe aansluitingen Prijs
07.3030 DuraVision LinkDriver + afstandsbediening Extern 2 163,00
07.3031 DuraVision LinkDriver 60 + afstandsbediening 60 VA - 170,00
07.3032 DuraVision LinkDriver 200 + afstandsbediening 200 VA 2 282,00
07.3033 DuraVision LinkDriver afstandsbediening - - 63,00

Artikelnr Omschrijving Voltage uit Voltage in Prijs
07.3036 DuraVision Ringkerntrafo 150VA 12V/AC 230V 123,00
07.3037 DuraVision Ringkerntrafo 350VA 12V/AC 230V 160,00
07.3038 DuraVision Ringkerntrafo 750VA 12V/AC 230V 241,00

07.3030 07.3031

07.303307.3032

DuraVison Ringkerntransformatoren

Voordelen:
• Energiezuinig en een stuk veiliger dan de klassieke gelamineerde transformatoren;
• Deze ‘donut’ vormige transformatoren zijn kleiner en lichter. 

Kenmerken:
• Beter geschikt voor LED verlichting; 
• Waterbestendig (IP64), kan aan de muur worden bevestigd.

07.3037
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Code: ESeamaid EcoProof

Verlichting - SeaMaid EcoProof + LED

Artikelnr Omschrijving Kleur Lumen Wattage Prijs
07.5000 Seamaid Eco Proof wit Wit 1450 15 109,00
07.5001 Seamaid Eco Proof RGB RGB 600 16 204,95

07.500107.5000

Seamaid Mini LED 

De Seamaid EcoProof is een energiezuinig LED alternatief voor de 300W zwembadlamp. De kabel wordt achteraan 
aangesloten in een aansluitruimte en afgeschermd door een vast te schroeven deksel met o-ring. Een wartel waar-
borgt de waterdichtheid voor kabels van 9 mm (HO7RNF van 2 x 1,5 mm) tot 13,5 mm (HO7RNF 2 x 4 mm). 

Kenmerken:
• Voeding: 12V(AC) 50/60Hz of 20V (DC);
• Sturing ON/OFF
• Past in vrijwel elke inbouwnis door het universele formaat.

Kenmerken:
• Voeding: 12V(AC) 50/60Hz of 20V (DC); 
• Ideaal voor trappen en zwembanen;
• Beide te plaatsen in wanddoorvoer 1,5’’;
• RGB versie : 11 kleuren en 5 verschillende programma’s;

07.500307.5002

Code: E

Artikelnr Omschrijving Kleur Lumen Wattage Prijs
07.5002 Mini LED wit Wit 540 5.4 71,75
07.5003 Mini LED RGB RGB 270 6.8 100,50
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Seamaid PAR56

Verlichting - SeaMaid PAR56 + LED

Kenmerken:
• Beter geschikt voor LED verlichting; 
• Waterbestendig (IP64), kan aan de muur worden bevestigd.

07.5004

Artikelnr Omschrijving Kleur Lumen Wattage Prijs
07.5004 Lamp Seamaid PAR56 60 LED Wit   1650 13,5 58,75

Seamaid platte LED

Kenmerken:
• Beter geschikt voor LED verlichting; 
• Waterbestendig (IP64), kan aan de muur worden bevestigd.

07.5005 07.5007 07.5008

Artikelnr Omschrijving Kleur Lumen Wattage Prijs
07.5005 Seamaid platte schijnwerper 90LED RGB met zender RGB 600 16 208,75
07.5006 Platte schijnwerper 60 LED 12V(AC) Wit 1450 13,5 147,50
07.5007 Sierflens voor platte schijnwerper Lichtgrijs 24,25
07.5008 Sierflens voor platte schijnwerper Donkergrijs 24,25

Code: E

Code: E
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Code: DSeamaid Renovatie kit

Verlichting - SeaMaid renovatie + LED

Seamaid biedt universele kits aan, te gebruiken met een PAR56 Ecoproof lamp waarbij je de behuizing in de muur 
kunt houden. 
Kenmerken:
• Compatibel met alle schijnwerpers op de markt (door de meegeleverde blokkeerprofielen);
• Geleverd met 3 vervormbare verstelclips en 6 RVS schroeven.

07.5009

Artikelnr Omschrijving Kleur Prijs
07.5009 Renovatie kit EcoProof Wit 46,95
07.5010 Renovatie kit EcoProof Grijs 46,95
07.5011 Renovatie kit EcoProof Antracietgrijs 46,95

07.5010

Seamaid Tubular LED Code: E
Kleine schijnwerper te plaatsen in stofzuigeraansluiting.

Kenmerken:
• Te plaatsen in wanddoorvoer 1,5’’;
• Voeding: -12V (AC) 50/60Hz of 20V (DC);
• Vergendelgereedschap voorzien;
• Sierflens beschikbaar in verschillende kleuren. 

07.5012 07.5013

Artikelnr Omschrijving Kleur Lumen Wattage Prijs
07.5012 Schijnwerper Seamaid tubular Wit 680 6 128,00
07.5013 Schijnwerper Seamaid tubular RGB 360 8,2 228,25

07.5011
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Poolquip Balance full inverter warmtepomp Code: E

Verwarming - Poolquip Balance warmtepomp

Kenmerken:
• Uitgevoerd met lcd zwart-wit touchscreen & Wi-Fi module (met gratis app);
• Full Inverter warmtepomp bij een temperatuur van -5°C tot 43°C;
• Compleet met afdekhoes & trillingsdempers;
• Titanium warmtewisselaar met dubbele watercirculatie voor een hoog rendement;
• Ingebouwde vorst- en flowbeveiliging.

Specificaties: 06.2501 06.2503 06.2505 06.2507
Aanbevolen badinhoud* 20/30 m3 30/40 m3 45/60 m3 60/75 m3

Uitgaand vermogen bij A24/W26 L70% 2,23-9,00 kW 1,97-11,66 kW 3,25-16,00 kW 3,50-18,70 kW
• Opgenomen vermogen 0,18-1,54 kW 0,16-2,00 kW 0,30-2,91 kW 0,32-3,65 kW
• COP 5,84-12,39 5,84-12,57 5,50-10,83 5,12-10,94

Uitgaand vermogen bij A15/W26 L55% 1,58-7,00 kW 1,79-8,62 kW 2,55-12,60 kW 2,55 -14,0kW
• Opgenomen vermogen 0,27-1,47 kW 0,29-1,91 kW 0,44-2,80 kW 0,47-3,24 kW
• COP 4,76-5,85 4,52-6,17 4,50-5,80 4,32-5,43

Voltage: (50Hz) 230V/1F 230V/1F 230V/1F 230V/1F
Stroom nominaal 6,70 A 8,70 A 12,65 A 15,80 A
Zekering 16,00 A 16,00 A 20,00 A 20,00 A
Geluid (silent mode) op 1m 51(41) db 53(43) db 54(44) db 55(44) db
Geluid (silent mode) op 10m 25 db 25 db 29 db 31 db
Lengte x diepte x hoogte 100x42x61 cm 100x42x61 cm 105x46x77 cm 117x49x87 cm
Gewicht 45 kg 46 kg 66 kg 70 kg

Artikelnr Omschrijving Maximale badgrootte bij 28°C Prijs
06.2501 Poolquip Balance full inverter   9.0 kW 230V tot 30 m3 2.364,00
06.2503 Poolquip Balance full inverter 12.0 kW 230V tot 40 m3 2.560,00
06.2505 Poolquip Balance full inverter 17.0 kW 230V tot 60 m3 3.047,00
06.2507 Poolquip Balance full inverter 20.0 kW 230V tot 75 m3 3.893,00
06.2500 Poolquip Balance display verlengset 275,00

* Er wordt gerekend met 8 draaiuren per 24u om het water op 28°C te houden in het zwemseizoen van april tot september bij 15°C buitentempera-
tuur. Indien het zwembad gebruikt wordt bij een lagere buitentemperatuur en/of een hogere watertemperatuur moet er steeds een warmtepomp 
worden geselecteerd die één type krachtiger is.
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Poolquip Balance Deluxe full inverter warmtepomp Code: E

Verwarming - Poolquip Balance Deluxe Warmtepomp

Specificaties: 06.2005 06.2007 06.2009
Aanbevolen badinhoud* 45/60 m3 60/75 m3 60/75 m3

Uitgaand vermogen bij A24/W26 L70% 4,46-17,12 kW 4,60-19,50 kW 4,60-19,50 kW
• Opgenomen vermogen 0,33-2,50 kW 0,37-3,94 kW 0,37-3,94 kW
• COP 6,88-13,33 4,95-12,43 4,95-12,43

Uitgaand vermogen bij A15/W26 L55% 2,92-12,40 kW 3,84-15,40 kW 3,84-15,40 kW
• Opgenomen vermogen 0,44-2,86 kW 0,60-3,81 kW 0,60-3,81 kW
• COP 4,34-6,64 4,04-6,40 4,04-6,40

Voltage: (50Hz) 230V/1F 230V/1F 400V/3F+N
Stroom nominaal 11,00 A 17,10 A 5,98 A
Zekering 20,00 A 20,00 A 16,00 A
Geluid (silent mode) op 1m 53(44) db 56(45) db 56(45) db
Geluid (silent mode) op 10m 33(24) db 36(25) db 36(25) db
Lengte x diepte x hoogte 117x49x87 cm 117x49x87 cm 117x49x87 cm
Gewicht 71 kg 90 kg 89 kg

Kenmerken:
• Uitgevoerd met lcd full colour touchscreen & Wi-Fi module (met gratis app);
• Deluxe warmtepomp bij een temperatuur van -15°C tot 43°C;
• Compleet met afdekhoes & trillingsdempers;
• Full inverter warmtepomp met titanium warmtewisselaar met dubbele watercirculatie voor hoog rendement;
• Met ingebouwde vorst- en flowbeveiliging.

Artikelnr Omschrijving Maximale badgrootte Prijs
06.2005 Poolquip Balance Deluxe full inverter 17.0 kW 230V tot 85 m3 3.708,00
06.2007 Poolquip Balance Deluxe full inverter 19.5 kW 230V tot 105 m3 4.223,00
06.2009 Poolquip Balance Deluxe full inverter 19.5 kW 380V tot 105 m3 4.223,00
06.2000 Poolquip Balance Deluxe display verlengset 395,00

* Er wordt gerekend met 8 draaiuren per 24u om het water op 28°C te houden in het zwemseizoen van april tot september bij 15°C buitentempera-
tuur. Indien het zwembad gebruikt wordt bij een lagere buitentemperatuur en/of een hogere watertemperatuur moet er steeds een warmtepomp 
worden geselecteerd die één type krachtiger is.
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Artikelnr Omschrijving Vermogen Maximale flow Prijs
06.1335 Behncke PWT510 P15 HH 15 - 35 kW 1.5 m³/u 841,25
06.1337 Behncke PWT510 P27 HH 30 - 70 kW 3.0 m³/u 1.162,95
06.1339 Behncke PWT910 P23 LL 52 - 104 kW 4.5 m³/u 1.433,75
06.1341 Behncke PWT910 P31 LL 70 - 140 kW 6.1 m³/u 1.913,00
06.1345 Behncke PWT510 P15 HH Isopack 379,00
06.1347 Behncke PWT510 P27 HH Isopack 393,00
06.1349 Behncke PWT910 P23 LL Isopack 642,00
06.1351 Behncke PWT910 P31 LL Isopack 686,00

Mechanische thermostaat Code: E

Warmtewisselaars

De mechanische thermostaat geeft het signaal door om de verwarming aan en uit te schakelen.
Kenmerken:
• Thermostaat mechanisch 230 V/16 A, ½”, 0 - 40 °C, dompelbuis RVS;
• inclusief dompelbuis voorzien van messing schroefdraad;
• 170 mm lang.

Code: EBehncke platenwarmtewisselaar RVS 316

Artikelnr Omschrijving Prijs
06.0051 Thermostaat mechanisch 0-40 °C, 230V 143,50

Kenmerken:
• RVS 316 (HH uitvoering) of Titanium (LL uitvoering);
• Aansluiting waterzijde: 1¼“;
• Aansluiting verwarmingszijde: 1¼”;
• Maximale bedrijfsdruk: 10 bar.

Model: PWT510 P15HH PWT510 P27HH PWT510 P23 LL PWT510 P31 LL
Primaire temperatuur in/uit: (°C) 50/30 40/30 50/30 40/30 50/30 40/30 50/30 40/30
Vermogen: 35 kW 15 kW 70 kW 30 kW 104 kW 52 kW 140 kW 70 kW
Flow primair in/uit: (m³/u) 1.52 1.30 3.00 2.60 4.57 4.50 6.10 6.10
Flow secundair in/uit: (m³/u) 1.51 0.65 3.00 1.30 4.53 2.24 6.04 3.02
Drukverlies primair in/uit: 10 kPa 5 kPa 10 kPa 5 kPa 25 kPa 25 kPa 25 kPa 25 kPa
Drukverlies secundair in/uit: 10 kPa 5 kPa 10 kPa 5 kPa 25 kPa 25 kPa 25 kPa 25 kPa

06.1335 06.1341 06.1345
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6Kenmerken:
• Vervaardigd uit RVS 316 met RVS 316 binnenwerk;
• Aansluiting waterzijde 20 - 70: NW50 /R 1½” (A);
• Aansluiting waterzijde 104: NW60 / R 2” (A);
• Aansluiting verwarmingszijde 20 - 70: ¾” (B);
• Aansluiting verwarmingszijde 104: 1” (B).

Behncke warmtewisselaar RVS 316 voor warmtepompen Code: E

Warmtewisselaars

Code: EBehncke warmtewisselaar RVS 316

Code: EBehncke warmtewisselaar Titanium

Kenmerken:
• Speciaal ontwikkeld voor het gebruik met een warmtepomp (lagere voorloop temperatuur) 

deze wisselaar is extra lang om het contactmoment met het warme water zo lang magelijk te houden;
• Vervaardigd uit RVS 316 met RVS 316 binnenwerk;
• Aansluiting waterzijde: DN50 (A);
• Aansluiting verwarmingszijde: 1½” (B).

A

A

A

A

A

A

B

B

B

B

B

B

Kenmerken:
• Vervaardigd uit titanium met titanium binnenwerk;
• Aansluiting waterzijde WTI 100-40: DN40 (A);
• Aansluiting waterzijde WTI 100-70: DN50 (A);
• Aansluiting verwarmingszijde WTI 100-40: ¾” (B);
• Aansluiting verwarmingszijde WTI 100-70: 1” (B).

Artikelnr Omschrijving 70°C CV 90°C CV Maximale flow Prijs
06.1327 Behncke WTI 100-40 30 kW 40 kW 10 m3/u 1.230,25
06.1329 Behncke WTI 100-70 45 kW 70 kW 12 m3/u 2.016,25

Artikelnr Omschrijving Vermogen Maximale flow Prijs
06.1319 Behncke SWT 100-25 35 kW 10 m3/u 1.082,75
06.1321 Behncke SWT 100-40 45 kW 10 m3/u 1.473,75

Artikelnr Omschrijving 70°C CV 90°C CV Maximale flow Prijs
06.1307 Behncke QWT 100-20 16 kW 20 kW 10 m3/u 458,25
06.1309 Behncke QWT 100-30 20 kW 30 kW 10 m3/u 467,25
06.1311 Behncke QWT 100-40 30 kW 40 kW 10 m3/u 449,25
06.1313 Behncke QWT 100-70 45 kW 70 kW 12 m3/u 795,00
06.1315 Behncke QWT 100-104 70 kW 104 kW 15 m3/u 1.052,75
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Zwembadreiniging - Dolphin E-Serie

Dolphin E10

Dolphin E20

De E-serie is het meeste geschikt voor opzetbaden. Deze modellen kunnen optioneel met een Caddy worden gele-
verd, waardoor de Dolphin eenvoudig van en naar het bad kan worden vervoerd.

Kenmerken:
• Is uitgevoerd met een eenvoudig gaasfiltermandje;
• Looptijd van 1.5 uur; 
• Reinigt de bodem en wandhoek;
• Uitgevoerd met enkele Pvc-borstel (activebrush);
• Optioneel met Caddy uit te breiden;
• Geschikt voor zwembaden tot 8 meter lengte.

Kenmerken:
• Is uitgevoerd met een eenvoudig paneel filtermandje;
• Looptijd van 2 uur;
• Reinigt de bodem, wanden en waterlijn;
• Uitgevoerd met enkele Pvc-borstel (activebrush);
• Optioneel met Caddy uit te breiden;
• Geschikt voor zwembaden tot 10 meter lengte.

Optioneel

Optioneel

Artikelnr Omschrijving Uitvoering Prijs
08.0001 Dolphin E10 Filtermand 689,00
08.0002 Dolphin E20 Filtermand 799,00
08.0091 Dolphin Caddy 110,00
08.0093 Dolphin Caddy adapterset voor E- & S-serie 15,50
08.0098 Dolphin Universele afdekhoes 37,95

Dolphin E-Serie
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Overzicht Dolphin E-Serie

Zwembadreiniging - Dolphin E-Serie

In het overzicht hieronder ziet u de verschillen tussen de modellen.

 Standaard
 Optie

– Niet beschikbaar
* Uitgezonderd onderdelen die aan slijtage onderhevig zijn.
** TPS, Twist Prevention Sytem, voorkomt opkrullen van de kabel door de navigatiesoftware
*** Filtermand met fijn gaasfiltratie
**** Filtermand met ultrafijne filtercartridges

Model: E10 E20
Badlengte: tot 8 meter tot 10 meter
Programma’s: 1.5 uur 2 uur
Kabellengte: 12 meter 15 meter
Swivel: –TPS* –TPS*
Klimmen: –
Borsteltype: 1 x pvc 1 x pvc
Activebrush: 1 x 1 x
Opbergmogelijkheid:  Caddy  Caddy

Filtertype: Filtermand*** Filtermand****
Filtersoort: Fijn Fijn/Ultrafijn
Filtertoegang: Bovenzijde Bovenzijde

Transformator type: Standaard Standaard
Weektimer: – –
MyDolphin™ App: – –
Afstandsbediening: – –
Navigatiesysteem: – –
Bluetooth: – –

Gewicht: 6.5 kg 6.5 kg
Zuigkracht: 15 m3/u 15 m3/u
Garantietermijn: 2 jaar* 2 jaar*
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Zwembadreiniging - Dolphin S-Serie

Dolphin S-Serie

Dolphin S100

Dolphin S200

Dolphin S300i

De S-line is een serie zwembadrobots van hoge kwaliteit. De S100 & S200 kunnen optioneel met een handig trans-
portkarretje worden geleverd, waardoor deze eenvoudig van en naar het bad kunnen worden vervoerd, bij de S300i 
wordt dit karretje standaard meegeleverd.

Kenmerken:
• Uitgevoerd met een eenvoudig paneel filtermandje;
• Looptijd van 2 uur; 
• Reinigt de bodem, wanden en waterlijn;
• Uitgevoerd met enkele Pvc-borstel (activebrush);
• Optioneel met Caddy uit te breiden; 
• Geschikt voor zwembaden tot 12 meter lengte.

Kenmerken:
• Uitgevoerd met een ultrafijn paneel filtermandje;
• Looptijd van 2 uur; 
• Reinigt de bodem, wanden en waterlijn;
• Uitgevoerd met PVC brush en active brush;
• Optioneel met Caddy uit te breiden; 
• Geschikt voor zwembaden tot 15 meter lengte.

Kenmerken:
• Uitgevoerd met een ultrafijn paneel filtermandje;
• Looptijd van 1.5/2/2.5 uur; 
• Reinigt de bodem, wanden en waterlijn;
• Uitgevoerd met PVC brush en active brush;
• Inclusief Caddy;
• Overal te besturen met de Always connected IOT cloudtechnologie;
• Optioneel met Bluetooth afstandsbediening uit te voeren;
• Geschikt voor zwembaden tot 15 meter lengte;
• Uitgevoerd met swivel.

Optioneel

Optioneel

Optioneel

Artikelnr Omschrijving Uitvoering Prijs
08.0011 Dolphin S100 Filtermand 1.055,00
08.0012 Dolphin S200 Filtermand 1.375,00
08.0013 Dolphin S300i Filtermand 1.755,00
08.0091 Dolphin Caddy 110,00
08.0093 Dolphin Caddy adapterset voor E- & S-line 15,50
08.0098 Dolphin Universele afdekhoes 37,95
08.0099 Dolphin IOT afstandsbediening***** 89,95
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Zwembadreiniging - Dolphin S-Serie

Overzicht Dolphin S-Serie
In het overzicht hieronder ziet u de verschillen tussen de modellen.

 Standaard
 Optie

– Niet beschikbaar
* Uitgezonderd onderdelen die aan slijtage onderhevig zijn.
** TPS, Twist Prevention Sytem, voorkomt opkrullen van de kabel door de navigatiesoftware
*** Filtermand met fijn gaasfiltratie
**** Filtermand met ultrafijne filtercartridges
***** Filtermand met ultrafijne filtercartridges en los gaas binnenmandje
****** De afstandsbediening laat enkel de opties zien die voor het gekoppelde model beschikbaar zijn.
 Bijvoorbeeld: 
 De M600 heeft alle beschikbare opties. 
 De M400 heeft enkel dezelfde knoppen beschikbaar als de App beschikbaar heeft.

Model: S100 S200 S300i
Badlengte: tot 12 meter tot 15 meter tot 15 meter
Programma’s: 2 uur 2 uur 1.5 / 2 / 2.5 uur
Kabellengte: 15 meter 18 meter 18 meter
Twist Prevention system: ** ** ** + swivel
Klimmen:
Borsteltype: 1 x pvc 1 x pvc 1 x pvc
Activebrush: 1 x 1 x 1 x
Opbergmogelijkheid:  Caddy  Caddy  Caddy

Filtertype: Filtermand*** Filtermand**** Filtermand*****
Filtersoort: Fijn Fijn/Ultrafijn Fijn/Ultrafijn
Filtertoegang: Bovenzijde Bovenzijde Bovenzijde

Transformator type: Standaard Standaard IOT (120W)
Weektimer: – –
MyDolphin™ App: – –  Plus
Afstandsbediening: – – ******
Navigatiesysteem: – – –
Bluetooth: – –

Gewicht: 6.5 kg 7.5 kg 7.5 kg
Zuigkracht: 15 m3/u 15 m3/u 15 m3/u
Garantietermijn: 2 jaar* 3 jaar* 3 jaar*
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Zwembadreiniging - Dolphin Supreme Serie

Dolphin Supreme Serie

Dolphin M400

Dolphin M600

Dolphin M700

De Dolphins uit de Supreme Serie beschikken over de Always Connected technologie (IOT). Hierdoor zijn de Dolphins  
via Wi-Fi overal te besturen. 

Optioneel

Optioneel

Artikelnr Omschrijving Uitvoering Prijs
08.0042 Dolphin M400 Cartridge 1.755,00
08.0043 Dolphin M600 Filtermand 2.199,00
08.0044 Dolphin M700 Filtermand 2.499,00
08.0098 Dolphin Universele afdekhoes 37,95
08.0099 Dolphin IOT afstandsbediening**** 89,95

Kenmerken:
• Uitgevoerd met filtercartridges;
• Looptijd van 2.5 uur; 
• Reinigt de bodem, wanden en waterlijn;
• Uitgevoerd met gecombineerde borstels + active brush;
• Inclusief Caddy;
• Overal te besturen met de Always connected IOT cloudtechnologie;
• Optioneel met Bluetooth afstandsbediening uit te voeren;
• Geschikt voor zwembaden tot 15 meter lengte.

Kenmerken:
• Uitgevoerd met ultrafijn paneel filtermand;
• Looptijd van 1.5/2/2.5 uur; 
• Reinigt de bodem, wanden en waterlijn;
• Uitgevoerd met Combined brush + active brush;
• Inclusief Caddy;
• Overal te besturen met de Always connected IOT cloudtechnologie;
• Handige pick me up functie waarbij de M600 naar de oppervlakte komt om gemakkelijk uit het water te tillen;
• Optioneel met Bluetooth afstandsbediening uit te voeren;
• Geschikt voor zwembaden tot 15 meter lengte.

Kenmerken:
• Uitgevoerd met ultrafijn paneel filtermand;
• Looptijd van 1.5/2/2.5 uur; 
• Reinigt de bodem, wanden en waterlijn;
• Uitgevoerd met Combined brush + active brush;
• Inclusief Caddy en Bluetooth afstandsbediening;
• Overal te besturen met de Always connected IOT cloudtechnologie;
• Handige pick me up functie waarbij de M700 naar de oppervlakte komt om gemakkelijk uit het water te tillen;
• Ingebouwde temperatuurmeting en uitgebreide filterindicatie;
• Geschikt voor zwembaden tot 15 meter lengte.
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Zwembadreiniging - Dolphin Supreme Serie

Overzicht Dolphin Supreme Serie
In het overzicht hieronder ziet u de verschillen tussen de modellen.

 Standaard
 Optie

– Niet beschikbaar
* Uitgezonderd onderdelen die aan slijtage onderhevig zijn.
** Optioneel met filtercartridge.
*** Filtermand met ultrafijne filtercartridges en los gaas binnenmandje.
**** De afstandsbediening laat enkel de opties zien die voor het gekoppelde model beschikbaar zijn.
 Bijvoorbeeld: 
 De M700 heeft alle beschikbare opties. 
 De M400 heeft enkel dezelfde knoppen beschikbaar als de App beschikbaar heeft.

Model: M400 M600 M700
Badlengte: tot 15 meter tot 15 meter tot 15 meter
Programma’s: 2.5 uur 1.5 / 2 / 2.5 uur 1.5 / 2 / 2.5 uur
Kabellengte: 18 meter 18 meter 18 meter
Swivel:
Klimmen:
Borsteltype: 2 x Combined 1 x Combined 1 x Combined
Activebrush: 1 x 1 x 1 x
Opbergmogelijkheid:  Caddy  Caddy  Caddy

Filtertype: Cartridge Filtermand*** Filtermand***
Filtersoort: Fijn/Ultrafijn Fijn/Ultrafijn Fijn/Ultrafijn
Filtertoegang: Bovenzijde Bovenzijde Bovenzijde

Transformator type: IOT (180W) IOT (180W) IOT (180W)
Weektimer:
MyDolphin™ App:  Plus  Plus  Plus
Afstandsbediening: **** ****
Navigatiesysteem:
Bluetooth:
Filterindicatie: - Leeg / vol Uitgebreid
Temperatuursensor: - -

Gewicht: 11 kg 11 kg 11 kg
Zuigkracht: 17 m3/u 17 m3/u 17 m3/u
Garantietermijn: 4 jaar* 4 jaar* 4 jaar*
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Code: DDolphin Bio-Serie

Zwembadreiniging - Dolphin Bio-Serie

Dolphin S300i Bio

Dolphin M5 Bio

De Dolphin Bio robots zijn speciaal ontwikkeld voor het gebruik in zwemvijvers.
De M5 Bio heeft een optioneel te gebruiken externe slangaansluiting. Via deze aansluiting kan het vuil direct via de 
zwemvijverfilter worden gefilterd en worden de M5 Bio cartridges ontzien. 

Artikelnr Omschrijving Uitvoering Prijs
08.0051 Dolphin M5 Bio Cartridge + Extern 2.199,00
08.0014 Dolphin S300i Bio Filtermand 2.140,00
08.0054 Dolphin M5 Bio slang per stuk , lengte 117 cm 14,50
08.0098 Dolphin Universele afdekhoes 37,95
08.0099 Dolphin IOT afstandsbediening***** 89,95

** Sterk afhankelijk van de wandcondities

Optioneel

Kenmerken:
• Uitgevoerd met filtercartridges en externe filteraansluiting (de slangen zijn apart verkrijgbaar);
• Looptijd van 2/3/4 uur; 
• Reinigt de bodem, wanden** en waterlijn;
• Uitgevoerd met dubbele PVC borstels en een activebrush;
• Inclusief Caddy en afstandsbediening;
• Geschikt voor zwemvijvers tot 15 meter lengte.

Kenmerken:
• Uitgevoerd met filtermand;
• Looptijd van 1/1.5/2/2.5 uur; 
• Reinigt de bodem, wanden** en waterlijn;
• Uitgevoerd met PVC borstels en een activebrush;
• Inclusief Caddy;
• Overal te besturen met de Always connected IOT cloudtechnologie;
• Optioneel met Bluetooth afstandsbediening uit te voeren; 
• Geschikt voor zwemvijvers tot 15 meter lengte.
De S300i Bio heeft geen externe slangaansluiting.
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Overzicht Dolphin Bio-Serie

Zwembadreiniging - Dolphin Bio-Serie

Model: M5 Bio S300i Bio
Badlengte: tot 15 meter tot 15 meter
Programma’s: 2 / 3 / 4 uur 1 / 1.5 / 2 /2.5 uur
Kabellengte: 18 meter 18 meter
Swivel:
Klimmen: ** **
Borsteltype: 2 x pvc 1 x pvc
Activebrush: 1 x 1 x
Opbergmogelijkheid:  Caddy  Caddy

Filtertype: Cartridge/Extern Filtermand ***
Filtersoort: Bio/Fijn/Ultrafijn Bio/Fijn/Ultrafijn
Filtertoegang: Bovenzijde Bovenzijde
Externe slangaansluiting: –

Transformator type: Digital+timer IOT (120W)
Weektimer:
MyDolphin™ App: –  Plus
Afstandsbediening: ****
Navigatiesysteem: –
Bluetooth: –

Gewicht: 11 kg 7.5 kg
Zuigkracht: 17 m3/u 15 m3/u
Garantietermijn: 2 jaar* 2 jaar*

 Standaard
 Optie

– Niet beschikbaar
* Uitgezonderd onderdelen die aan slijtage onderhevig zijn.
** Sterk afhankelijk van de wandcondities
*** Filtermand met ultrafijne filtercartridges en los gaas binnenmandje
**** De afstandsbediening laat enkel de opties zien die voor het gekoppelde model beschikbaar zijn.
 Bijvoorbeeld: 
 De M700 heeft alle beschikbare opties. 
 De S300i Bio heeft enkel dezelfde knoppen beschikbaar als de App beschikbaar heeft.

In het overzicht hieronder ziet u de verschillen tussen de modellen.
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Code: DDolphin Wave-Serie

Zwembadreiniging - Dolphin Wave-Serie

Dolphin W20

Dolphin Wave 30

Dolphin Wave 80

Dolphin Wave 100

De Dolphin Wave-Serie bodemzuigers zijn gemaakt voor de (semi-)openbare zwembaden en zijn extra robuust.

Artikelnr Omschrijving Uitvoering Borstels Prijs
32.0001 Dolphin W20 Filterzak 2 x Pvc 1.890,00
32.0003 Dolphin Wave 30 Filterzak 2 x Combined 1.740,00
32.0006 Dolphin Wave 80 Filterzak 2 x Combined 2.500,00
32.0007 Dolphin Wave 100 Filterzak 2 x Combined 3.500,00
08.0098 Dolphin Universele afdekhoes 37,95

Kenmerken:
• Speciaal ontwikkeld voor ondiepe baden (vanaf 20 cm)
• Uitgevoerd met filterzak;
• Looptijd van 1/3 uur; 
• Reinigt de bodem en wandhoek;
• Uitgevoerd met dubbele PVC borstels;
• Inclusief Caddy en afstandsbediening;
• Geschikt voor zwembaden tot 20 meter lengte.

Kenmerken:
• Uitgevoerd met filterzak;
• Looptijd van 3 uur; 
• Reinigt de bodem, wanden en waterlijn;
• Uitgevoerd met dubbele gecombineerde borstels;
• Inclusief Caddy;
• Geschikt voor zwembaden tot 15 meter lengte.

Kenmerken:
• Uitgevoerd met filtercartridges;
• Looptijd van 4 uur; 
• Reinigt de bodem, wanden en waterlijn;
• Uitgevoerd met dubbele gecombineerde borstels;
• Inclusief Caddy;
• Geschikt voor zwembaden tot 20 meter lengte.

Kenmerken:
• Uitgevoerd met filterzak 
• Volle filterzak indicatie op de transformator;
• Looptijd van 4/6/8 uur; 
• Reinigt de bodem, wanden en waterlijn;
• Uitgevoerd met dubbele gecombineerde borstels;
• Inclusief Caddy en afstandsbediening;
• Geschikt voor zwembaden tot 25 meter lengte.
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Overzicht Dolphin Wave-Serie

Zwembadreiniging - Dolphin Wave-Serie

In het overzicht hieronder ziet u de verschillen tussen de modellen.

 Standaard
– Niet beschikbaar
* Garantie o.b.v. 24 maanden of 3.000 werkuur, uitgezonderd onderdelen die aan slijtage onderhevig zijn.
** Garantie o.b.v. 36 maanden of 3.000 werkuur, uitgezonderd onderdelen die aan slijtage onderhevig zijn.

Model: W20 Wave 30 Wave 80 Wave 100
Badlengte: tot 20 meter tot 15 meter tot 20 meter tot 25 meter
Programma’s: 1 / 3 uur 3 uur 4 uur 4 / 6 / 8 uur
Kabellengte: 24 meter 18 meter 24 meter 30 meter
Klimmen: –
Borsteltype: 2 x pvc 2 x Combined 2 x Combined 2 x Combined
Swivel:
Opbergmogelijkheid:  Caddy  Caddy  Caddy  Caddy

Filtertype: Filterzak Filterzak Filtercartridge Filterzak
Filtersoort: Fijn/Ultrafijn Fijn/Ultrafijn Fijn/Ultrafijn Fijn/Ultrafijn
Filtertoegang: Onderzijde Onderzijde Onderzijde Onderzijde

Transformator type: Dynamic Diagnostic Diagnostic Dynamic
“Volle filterzak” indicatie: – – –
Afstandsbediening: – –
Gyroscoop: – –
Weektimer – – – –
Beach Entry:

Gewicht: 9 kg 11 kg 11 kg 11 kg
Zuigkracht: 17 m3/u 17 m3/u 17 m3/u 17 m3/u

Garantietermijn 2 jaar* 3 jaar** 3 jaar** 3 jaar**
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Dolphin Wave 200

Dolphin Wave 300 XL

Artikelnr Omschrijving Uitvoering Borstels Prijs
32.0008 Dolphin Wave 150 Cycloon + Cartouche 2 x PE 7.505,00
32.0009 Dolphin Wave 200 Cycloon + Cartouche 2 x PE 9.050,00
32.0011 Dolphin Wave 300 XL 2 x Filterzak 2 x PE 11.385,00

Zwembadreiniging - Dolphin Wave-Line

Dolphin Wave 150

Kenmerken:
• Uitgevoerd met gemakkelijk te legen cycloonfilter;
• Looptijd van 4/5/6 uur; 
• Reinigt de bodem en wandhoek;
• Uitgevoerd met dubbele polyethyleen borstels en zijborstels;
• Inclusief Caddy en afstandsbediening;
• Geschikt voor zwembaden tot 25 meter lengte.

Kenmerken:
• Uitgevoerd met gemakkelijk te legen cycloonfilter (met binnenmandje);
• Looptijd van 1-8 uur volledig programmeerbaar via de MMI; 
• Reinigt de bodem en wandhoek;
• Uitgevoerd met dubbele polyethyleen borstels en zijborstels;
• Inclusief Caddy met kabelhaspel en afstandsbediening;
• Geschikt voor zwembaden tot 33 meter lengte.

Kenmerken:
• Uitgevoerd met gemakkelijk te legen cycloonfilter;
• Looptijd van 1-8 uur volledig programmeerbaar via de MMI; 
• Reinigt de bodem en wandhoek;
• Uitgevoerd met dubbele polyethyleen borstels en zijborstels;
• Inclusief Caddy met kabelhaspel en afstandsbediening;
• Geschikt voor zwembaden van 33 tot 60 meter lengte.
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Overzicht Dolphin Wave-line

Zwembadreiniging - Dolphin Wave-Line

In het overzicht hieronder ziet u de verschillen tussen de modellen.

 Standaard
– Niet beschikbaar
* Garantie o.b.v. 24 maanden of 3.000 werkuur, uitgezonderd onderdelen die aan slijtage onderhevig zijn.
** SFS, Spiral Filtration System, Spiraalvormige filtercartridge

Model: Wave 150 Wave 200 Wave 300 XL
Badlengte: tot 25 meter tot 33 meter 33 - 60 meter
Programma’s: 4 / 5 / 6 uur 1 - 8 uur 1 - 8 uur
Kabellengte: 35 meter 35 meter 43 meter
Klimmen: – – –
Borsteltype: 2 x PE 2 x PE 2 x PE
Zijborstels
Caddy:  Wave 150  Wave MMI  Wave MMI

Filtertype: SFS** SFS** Filterzak
Filtersoort: Fijn Fijn/Ultrafijn Fijn/Ultrafijn
Filtertoegang: Bovenzijde Bovenzijde Bovenzijde

Transformator type: Wave 150 Wave 200 Wave 300
Volle filterzak indicatie: –
Afstandsbediening:
Gyroscoop:
Lijn voor lijn programma: –
MMI interface: –
Beach Entry:

Gewicht: 25 kg 25 kg 25 kg
Zuigkracht: 34 m3/u 34 m3/u 40 m3/u

Garantietermijn: 2 jaar* 2 jaar* 2 jaar*
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Zwembadreiniging - Dolphin toebehoren

Code: ADolphin Filtercartridges

Artikelnr Omschrijving Nummer Prijs
58.0223 Filter Cartridge Locking Hook (s-vormig haakje) 3 0,75
58.0476 Filter Cartridge Locking Adaptor 4 4,00
58.0693 Filter Cartridge Spring Filter set van 4 (gaas met zwarte rand) 5 40,75
58.0474 Filter Cartridge Holder 6 6,00
58.0037 Filter Cartridge Ultra Fine set van 4 (gewafeld met zwarte rand) 7 67,95
58.0039 Filter Cartridge Non return flap (zwarte sokje met staafjes) 8 4,75
58.0481 Filter Cartridge Bio set van 4 (gaas met groene rand) - 46,25
58.0479 Filter Cartridge frame voor wegwerpzakken - 5,95
58.0478 Filter Cartridge wegwerpzakken (set van 10 stuks) - 20,25
58.0253 Dolphin Cartridge ombouwset voor M3/M200 - 84,25
58.0551 Filter Cartridge Ultra Fine set van 4 voor Dolphin M3/M200 - 54,50
58.0560 Filter Cartridge Spring Filter set van 4 voor Dolphin M3/M200 - 43,50
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58.0223 x x x x x x

58.0476 x x x x x x

58.0693 x x x x x x

58.0474 x x x x x x

58.0037 x x x x x x

58.0039 x x x x x x

58.0481 x x x x x x

58.0479 x

58.0478 x

58.0253 x
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Zwembadreiniging - Dolphin toebehoren

Dolphin Filtermandjes & toebehoren Code: A

Artikelnr Omschrijving Prijs
58.0460 Dolphin E10 filtermandje compleet 43,50
58.0229 Dolphin E10/E20/E25/S100 filtermand Ultra Fine compleet 54,50
58.0462 Dolphin Filterset Ultra Fine t.b.v. filtermand E10/E20/2E5/S100 50,25
58.0466 Dolphin Filterset Spring t.b.v. filtermand E10/E20/E25/S100 27,25
58.0666 Dolphin Extra inzetfilter S200/S300/S300i 45,25
58.0190 Dolphin Filtermand S200/S300/S300i met Ultra Fine filters 123,25
58.0049 Dolphin Filtermand S200/S300/S300i met Spring filters 110,50
58.0063 Dolphin Filterset Spring t.b.v. filtermand S200/S300/S300i/M600 46,25
58.0065 Dolphin Filterset Ultra Fine t.b.v. filtermand S200/S300/S300i/M600 83,50
58.0087 Dolphin Non Return Flap t.b.v. filtermand S200/S300/S300i/M600 1,50
58.0981 Dolphin Filtermand M600/M700 met Ultra Fine filters 113,25
58.0983 Dolphin Filtermand M600/M700 met SUF Upgrade set 67,95

58.0460

58.0666

58.0065

58.0229

58.0190

58.0087

58.0462

58.0049

58.0981

58.0466

58.0063

58.0983
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Zwembadreiniging - Dolphin toebehoren

Code: ADolphin Filterzakken & toebehoren

Artikelnr Omschrijving Prijs
58.0009 Dolphin Filter Diagnostic/Dynamic Coarse 27,25
58.0156 Dolphin Filter Diagnostic/Dynamic 70m 27,25
58.0296 Dolphin Filter Diagnostic/Dynamic 27,25
58.0477 Dolphin Filter Diag/Dyn For Trouble Shooting 29,95
58.0155 Dolphin Filter Diagnostic/Dynamic set van 5 wegwerp 31,75
58.0284 Dolphin Filter Screen Diagnostic/Dynamic 4,50
58.0252 Dolphin Bodemplaat compleet Diagnostic/Dynamic 22,95
58.0299 Dolphin Filter Bracket For Bottom Lid 0,20
58.0483 Dolphin Filter Non Return Flap 0,75
58.0164 Dolphin M3/M200 Filter Bottom Lid 20,75
58.1021 Dolphin M3/M200 Filter 70M 19,25
58.0628 Dolphin Filter Screen M3/M200 3,25
58.0183 Dolphin Wave 30 Filter Kit Of 5 116,95
58.0951 Dolphin Filter Screen Wave 30 3,75
58.0263 Dolphin Filter Bag Clip 1,25
58.0821 Dolphin Wave 150/200 Filter UF 50M 376,50
58.0823 Dolphin Wave 150/200 Filter Uf 100M 376,50
58.0825 Dolphin Wave 150/200 Filter Cyclone Net 58,25
58.0267 Dolphin Wave 300XL Filter Bag + Slide Kit 50M 35,50
58.0268 Dolphin Wave 300XL Filter Bag + Slide Kit 70M 29,95
58.0269 Dolphin Wave 300XL Filter Bag + Slide Kit 150M Coarse 27,25
58.0025 Dolphin Wave 300XL Filter Disposable Kit Of 10 67,25
58.0163 Dolphin Filter Magic / Luminous 46,25
58.0480 Dolphin Filter Magic / Luminous Frame 15,75

58.0009 58.0155

58.0483

58.0183 58.0823

58.0269

58.0156 58.0284

58.0164

58.0951 58.0825

58.0025

58.0296

58.0252 58.1021

58.0263

58.0267 58.0163

58.0477

58.0299 58.0628

58.0821

58.0268 58.0480
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Zwembadreiniging - Dolphin toebehoren

Dolphin Borstels Code: A

1 5

2 6

4 7

3 3

Artikelnr Omschrijving Nummer: Prijs
58.0162 Pvc-brush Dynamic grijs 1 10,95
58.0033 Combined brush Dynamic grijs 2 10,95
58.0160 Wonderbrush ring (per stuk) 3 10,95
58.0242 Wonderbrush Dynamic set van 2 4 66,75
58.0071 Pvc-brush Diagnostic grijs 5 10,95
58.0654 Combined brush Diagnostic grijs 6 10,95
58.0241 Wonderbrush Diagnostic 7 64,95
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58.0162 x x x x x x x

58.0033 x x x x x x x

58.0160 x x x

58.0242 x x x x x x x

58.0071 X

58.0654 X X X X X

58.0241 X
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Zwembadreiniging - Handmatige reiniging

Schepnetten Code: E

Telescoopstangen Code: E

Code: EDoseerdrijvers

08.3037

08.3025

08.3041 08.302808.3039

08.3027

08.301108.3017 08.3013

* de rode kleur van de doseerdrijver wordt zichtbaar op het moment dat de chloortablet op is. Niet geschikt voor 20 grams tabletten

Artikelnr Omschrijving Overdoos Prijs per stuk Prijs per doos
08.3025 PQ Bodemschepnet 12 stuks 12,95 130,00
08.3027 PQ Oppervlakte schepnet 12 stuks 12,00 125,00
08.3039 PQ Oppervlakte schepnet Profi 12 stuks 10,95 112,00
08.3041 PQ Bodemschepnet Profi 12 stuks 11,95 125,00
08.3028 PQ Oppervlakte schepnet Basic 12 stuks 6,95 69,95

Artikelnr Omschrijving Overdoos Prijs per stuk Prijs per doos
08.3033 PQ Telescoopstang 1.2-2.4 M (2-delig) 20 stuks 18,00 320,00
08.3035 PQ Telescoopstang 1.8-3.6 M (2-delig) 20 stuks 21,00 385,00
08.3037 PQ Telescoopstang 2.4-4.8 M (2-delig) 20 stuks 24,95 450,00

Artikelnr Omschrijving Overdoos Prijs per stuk Prijs per doos
08.3011 PQ Chloordoseerdrijver Groot 12 stuks 8,75 85,00
08.3013 PQ Chloordoseerdrijver Klein 24 stuks 6,50 140,00
08.3017 PQ Deluxe Chloordoseerdrijver Uitschuifbaar* 12 stuks 10,50 110,00
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Zwembadreiniging - Handmatige reiniging

Code: EBodemzuigers

Code: EBorstels

08.3001

08.302108.3019

08.3010 08.3015

08.3029

08.3009

08.3003

08.3023

08.3005 08.3007

Artikelnr Omschrijving Overdoos Prijs per stuk Prijs per doos
08.3001 PQ Wand En Bodemborstel Met Nylon Rug 24 stuks 7,95 165,00
08.3003 PQ Wand En Bodemborstel Met Aluminium Rug 24 stuks 9,95 195,00
08.3029 PQ Hoekborstel 48 stuks 6,95 295,00
08.3005 PQ Scrubber 120 stuks 2,10 225,00
08.3007 PQ Scrubber Klein 72 stuks 1,80 110,00

Artikelnr Omschrijving Overdoos Prijs per stuk Prijs per doos
08.3019 PQ Black Magic Bodemzuiger 12 stuks 11,00 115,00
08.3020 PQ Black Magic Reserve Filterzak - 3,25
08.3021 PQ Bodemzuiger Model Aqualite Met Zijborstels 12 stuks 14,00 135,00
08.3023 PQ Bodemzuiger Model Aqualite Zonder Zijborstels 12 stuks 12,50 125,00
08.3009 PQ 8-Wielige Bodemzuiger Met Zijborstels 12 stuks 17,50 185,00
08.3010 PQ 8-Wielige Bodemzuiger Zonder Zijborstels 12 stuks 14,95 155,00
08.3015 PQ Bodemzuiger Handvat - 2,00
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Code: E

Zwembadreiniging - Handmatige reiniging

Artikelnr Omschrijving Overdoos Prijs per stuk Prijs per doos
08.3043 PQ Zwembadreinigingsset 4 stuks 32,00 115,00

Code: EReinigingsset

Setinhoud:
• Bodemschepnet
• Bodemzuiger met zijborstels
• Thermometer
• Wand- en bodemborstel met Aluminium rug
• Testset pH/Chloor

Thermometers

08.3031 08.3045 08.3051 08.305308.3049

Artikelnr Omschrijving Overdoos Prijs per stuk Prijs per doos
08.3031 PQ Thermometer Reddingsboei Ø 180 mm 20 stuks 17,00 310,00
08.3045 PQ Thermometer Chrome 120 stuks 9,00 975,00
08.3049 PQ Thermometer Blauw 120 stuks 6,00 685,00
08.3051 PQ Thermometer Wit drijvend 60 stuks 6,50 365,00
08.3053 PQ Thermometer Wit 84 stuks 5,25 410,00

Code: DPlastiflex zwembadslangen
De zwembadslangen van Plastiflex knikken niet en zuigen niet plat tijdens het gebruik. Kenmerkend voor deze slang 
is dat deze aan 1 zijde voorzien is van een 360° draaiende mof.

Artikelnr Omschrijving Prijs
08.1813 Zwembadslang Opwikkelrol 25,95
08.4001 Plastiflex zwembadslang 20 meter 1.5”, met draaibare mof 92,50
08.4003 Plastiflex zwembadslang 15 meter 1.5”, met draaibare mof 68,50
08.4005 Plastiflex zwembadslang 12 meter 1.5”, met draaibare mof 55,50
08.4007 Plastiflex zwembadslang 10 meter 1.5”, met draaibare mof 47,00
08.4009 Plastiflex zwembadslang   8 meter 1.5”, met draaibare mof 39,00

08.181308.1813 08.4001 - 08.4009

08.3043
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Zwembadreiniging - Batterij reiniging

Aquabroom Ultra Code: D

Artikelnr Omschrijving Prijs per stuk
08.5000 Aquabroom Ultra 103,25

Kenmerken:

• Reiniger voor kleine baden, opbouwzwembaden, trappen en rolluiknissen; 
• Oplaadbare batterij;
• Draadloos;
• Werktijd tot 45 minuten;
• Filterzakken reinig- en herbruikbaar;
• Aanzuigbreedte +/- 20 cm.

Pool Blaster Catfish Code: D

Artikelnr Omschrijving Prijs per stuk
08.5001 Catfish 181,25

Kenmerken:

• Reinigt zand, vlekken, vuil en algen; 
• Werkt met 5D batterijen (niet inbegrepen)
• Telescoopstang en lader  inbegrepen;
• Werktijd tot 3 uur;
• Te gebruiken met de hand of telescoopstang;
• Filterzakken reinig- en herbruikbaar;
• Aanzuigbreedte +/- 15 cm.

Kenmerken: 
• Gebruik met de hand of telescoopstang;
• Oplaadbare batterij;
• Draadloos;
• Werktijd tot 45 minuten;
• Filterzakken reinig- en herbruikbaar;
• Aanzuigbreedte +/- 20 cm.

Pool Blaster Max CG Code: D

Artikelnr Omschrijving Prijs per stuk
08.5004 Max CG 485,50
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Code: D

Ocean zwembadreiniging

Artikelnr Omschrijving Overdoos Prijs per stuk Prijs per doos
08.1775 Ocean oppervlakteschepnet 25 stuks 25,00 575,00
08.1777 Ocean bodemschepnet 25 stuks 27,00 625,00
08.1779 Ocean telescoopstang 3.6 meter 10 stuks 40,00 380,00
08.1780 Ocean telescoopstang 4.8 meter 10 stuks 43,50 415,00
08.1781 Ocean telescoopstang 7.5 meter 10 stuks 93,50 915,00
08.1785 Ocean telescoopstang wandhouderset 50 stuks 10,00 426,50
08.1787 Ocean Wand en bodemborstel 42 cm 20 stuks 29,00 559,00
08.1789 Ocean Wand en bodemborstel met aluminium rug 10 stuks 43,00 415,00
08.1791 Ocean Hoekborstel met slangaansluiting 50 stuks 17,50 775,00
08.1793 Ocean Handscrubber, 2 stuks 48 stuks 9,99 408,00
08.1795 Ocean Bodemzuiger handbediend met zijborstels 10 stuks 46,50 445,00
08.1799 Ocean Bodemzuiger handbediend zonder zijborstels 10 stuks 39,50 375,00
08.1801 Ocean Thermometer reddingsboei 18 Cm Rond - 60,00
08.1815 Ocean Chloordoseerdrijver deluxe 12 stuks 13,25 135,00
08.1817 Ocean Deluxe Testset Ph/Cl/Dpd 45 stuks 12,95 506,25

08.1775

08.1817

08.1787

08.1801

08.1777

08.179908.1791 08.1815

08.1779

08.1795

Zwembadreiniging - Handmatige reiniging

Code: D

Aqua Fingers® Microvezel Wonderborstel
Kenmerken:
• Voor zwembaden met polyester, tegels en vinyl;
• Sok met hoge dichtheid maakt het schoonmaken van gladde oppervlakte eenvoudig;
• Premium microvezel chenille-opzetstuk is zacht op gladde oppervlakken;
• Flexibele kop maakt deeltjes gemakkelijk los van krappe gebieden;
• Geschikt voor het reinigen van glas en zwembadafdekking.

08.305708.3055

Artikelnr Omschrijving Overdoos Prijs per stuk Prijs per doos
08.3055 Aqua Fingers® Wonderborstel 12 stuks 37,00 420,00
08.3057 Aqua Fingers® Wonderborstel vervangingssok 12 stuks 26,00 288,00
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Kenmerken:
• Net’Skim® dient in de skimmermand geplaatst te worden, ideaal voor gebruik in tuinen met naaldbomen;
• Vermindert de frequentie van terugspoelen;
• De Net’Skim® is een elastisch filterkousje dat bevestigd kan worden in elke mand met een diameter tot 24 cm;
• Wordt geleverd in een doosje van 12 stuks;
• Met de Net’Skim® kunt u schade aan uw installatie voorkomen.

Artikelnr Omschrijving Overdoos Prijs per stuk Prijs per doos
08.1601 Toucan Net’Skim® 36 stuks 12,95 430,00

Artikelnr Omschrijving Overdoos Prijs per stuk Prijs per doos
08.1603 Toucan WaterLily® 36 stuks 11,50 342,00

Artikelnr Omschrijving Overdoos Prijs per stuk Prijs per doos
08.1605 Toucan Pool’Gom® 36 stuks 8,50 250,00

08.1601

08.1603

08.1605

Code: DToucan WaterLily®

Code: DToucan Pool’Gom®

Kenmerken:
• De WaterLily® absorbeert de (zonnebrand)oliën en huidvetten;
• Helpt het wateroppervlak te reinigen;
• Voorkomt afzetting langs de waterlijn; 
• Simpel in gebruik, kan namelijk gewoon in de skimmer worden geplaatst; 
• Één keer per 3 - 5 weken te vervangen;
• Wordt geleverd in een doosje van 6 stuks.

Kenmerken:
• Pool’Gom® is geen spons maar echt een gum en moet ook als gum worden gebruikt;
• Maak de punt van de wisser vochtig en wrijf over het te reinigen oppervlak; 
• Voorzichtig: Niet gebruiken op gelakte/verniste of kwetsbare oppervlakken;
• Wordt geleverd in een doosje van 3 stuks;
• In geval van twijfel, doe een test op een verborgen plek. 

Toucan Net’Skim® Code: D

Zwembadreiniging - Toucan toebehoren
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05.0001 05.0002 05.000305.0000 05.0006 05.0007 05.000805.0005

Jetstreams - Fluvo Xanas

Fluvo Xanas Jetstream

Fluvo Xanas Inspuitkop

Code: CFluvo Xanas Inbouwdeel

Code: CFluvo Xanas Pompset

Code: C
Deze jetstream is uitgevoerd met een kop voorzien van een verlichte piezo aan/uit schakelaar en afhankelijk van het 
model, uitgevoerd met mechanische draaiknoppen of digitaal om de lucht en watermix te kunnen regelen. 

Artikelnr Omschrijving Uitvoering Mechanisch Digitaal Prijs
05.0000 Fluvo Xanas inspuitkop ABS Wit 698,00
05.0001 Fluvo Xanas inspuitkop ABS Antraciet 698,00
05.0002 Fluvo Xanas inspuitkop RVS Geborsteld 1.490,00
05.0003 Fluvo Xanas inspuitkop RVS Gepolijst 1.734,00
05.0005 Fluvo Xanas inspuitkop ABS Wit 1.324,00
05.0006 Fluvo Xanas inspuitkop ABS Antraciet 1.324,00
05.0007 Fluvo Xanas inspuitkop RVS Geborsteld 1.996,00
05.0008 Fluvo Xanas inspuitkop RVS Gepolijst 2.181,00

Artikelnr Omschrijving Uitvoering Mechanisch Sensoren Prijs
05.0014 Fluvo Xanas Pompset 2.2 kW/230V 3.185,00
05.0015 Fluvo Xanas Pompset 3.0 kW/400V 3.230,00
05.0016 Fluvo Xanas Pompset 4.0 kW/400V 3.768,00
05.0018 Fluvo Xanas Pompset 3.0 kW/400V 4.587,00
05.0019 Fluvo Xanas Pompset 4.0 kW/400V 5.137,00

Deze jetstream dient samengesteld te worden uit: 
• Jetstreampomp;
• Inbouwdeel. (bij folieversie inclusief flensset);
• Inspuitkop.

Leverbaar in twee versies: 
• Kunststof voor tegel/beton en foliebaden
• RVS voor RVS-baden

Leverbaar in twee versies: 
• Mechanische versie, enkel geschikt voor mechanische inspuitkop

1. Leverbaar in 230V als 2.2 kW
2. Leverbaar in 400V als 3.0 of 4.0 kW

• Sensor versie enkel te gebruiken i.c.m. digitale inspuitkop.
1. Leverbaar in 400V als 3.0 of 4.0 kW (modulerend)

Artikelnr Omschrijving Uitvoering Prijs
05.0010 Fluvo Xanas Inbouwdeel Kunststof 1.177,00
05.0011 Fluvo Xanas Inbouwdeel RVS 1.644,00

05.0014

05.001105.0010

05.0018

Xanas motor 2.2 kW 230V 3.0 kW 400V 4.0 kW 400V 3.0 kW 230V 4.0 kW 400V
Flow l/m 900 l/min 1000 l/min 1200 l/min 1000 l/min 1200 l/min
Flow m³/h 54 m³/h 60 m³/h 72 m³/h 60 m³/h 72 m³/h
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Jetstreams - Fluvo Rondo

Code: CFluvo Rondo Jetstream

Code: CFluvo Rondo Jetstream opties

Deze jetstream dient samengesteld te worden uit: 
• Jetstreampomp met schakelkast en aansluitslangen;
• Inbouwdeel;
• Inspuitkop;
• Flensset.

05.0050 05.005405.0051 05.0062

Artikelnr Omschrijving Uitvoering Prijs
05.0050 Fluvo Inspuitkop Rondo ABS Wit 699,00
05.0051 Fluvo Inspuitkop Rondo RVS Geborsteld 1.104,00
05.0052 Fluvo Inspuitkop Rondo RVS Gepolijst 1.859,00
05.0053 Fluvo Rondo inbouwdeel kunststof voor Beton/Tegel/Foliebaden 501,00
05.0054 Fluvo Rondo inbouwdeel brons voor Beton/Tegel/Foliebaden 785,00
05.0055 Fluvo Rondo inbouwdeel kunststof voor Prefab-baden 715,00
05.0056 Fluvo Rondo inbouwdeel brons voor Prefab-baden 970,00
05.0057 Fluvo Rondo flensset voor foliebaden 160,00
05.0060 Fluvo basiseenheid 1.5 kW / 400V 2.564,00
05.0061 Fluvo basiseenheid 1.9 kW / 400V 3.110,00
05.0062 Fluvo basiseenheid 3.0 kW / 400V 3.465,00
05.0063 Fluvo basiseenheid 1.5 kW / 230V 2.938,00
05.0064 Fluvo basiseenheid 1.9 kW / 230V 3.668,00

Artikelnr Omschrijving Uitvoering Prijs
05.0070 Fluvo Rondo handgreep 544,00
05.0071 Fluvo Rondo handgreep achterafmontage 574,75
05.0072 Fluvo Rondo motorsteun voor vloermontage 186,00
05.0073 Fluvo Rondo wandconsole 352,00
05.0074 Fluvo Rondo trillingsdempers voor pompmotor 37,50
05.0075 Fluvo Rondo blindplaat (voor overwintering) 118,00

Rondo motor 1.5 kW 400V 1.9 kW 400V 3.0 kW 400V 1.5 kW 230V 1.9 kW 230V
Flow l/m 700 l/min 800 l/min 1000 l/min 700 l/min 800 l/min
Flow m³/h 42 m³/h 48 m³/h 60 m³/h 42 m³/h 48 m³/h

05.007005.0075



v

PRIVÉ ZWEMBADEN

HOTEL ZWEMBADEN

OPENBARE ZWEMBADEN 

fluvo® – de wereld 
van zwembadattracties

Onze fluvo®-producten veranderen 

zwembaden in bruisende avonturen-

oases.

Tegenstroomsystemen, hydromassage, 

 watergordijnsystemen en luchtbellen

systemen, maar ook de nieuwste LED 

technologie wordt gebruikt met water, 

licht en luchtinspirerende effecten om 

 moeder natuur te simuleren. 

www.fluvo.de

Onze producten zijn compatibel 
met de myfluvo® app.
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Jetstreams - Zwemtrainer

Code: CSwimtether Swimtrainer
Snel te installeren in zwembaden (van minimaal 4.25 meter) en grotere zwemspa’s. 
Een minimum lengte van 4.25 meter aan zwemruimte wordt aanbevolen.

Kenmerken:
• Weinig impact;
• Hoge weerstand;
• Draagbaar en handzaam;
• Sterke contructie;
• Comfortabel en verstelbaar;
• Gemakkelijk te installeren;
• Geschikt voor alle leeftijden en vaardigheden.

De swimtrainer wordt compleet geleverd met:
• 3-Delige flexibele stok;
• Neopreen ommantelde nylon riem (past tailles tot 106 cm);
• Dynamisch stretch-koord;
• Roestvrijstalen voetplaat;
• Aluminium karabijnhaak;
• Opbergzak.

Zwemspa installatie

05.1120

Zwembad installatie

Artikelnr Omschrijving Prijs
05.1120 Swimtether zwemtrainer 407,75

v

PRIVÉ ZWEMBADEN

HOTEL ZWEMBADEN

OPENBARE ZWEMBADEN 

fluvo® – de wereld 
van zwembadattracties

Onze fluvo®-producten veranderen 

zwembaden in bruisende avonturen-

oases.

Tegenstroomsystemen, hydromassage, 

 watergordijnsystemen en luchtbellen

systemen, maar ook de nieuwste LED 

technologie wordt gebruikt met water, 

licht en luchtinspirerende effecten om 

 moeder natuur te simuleren. 

www.fluvo.de

Onze producten zijn compatibel 
met de myfluvo® app.
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Code: D

Code: D

Code: D

Fitstar Taifun Inbouwdeel

Fitstar Taifun Opties

Fitstar Taifun Jetstream

Jetstreams - Fitstar Taifun

05.1009

05.1027

05.1041

05.1009

05.1033

05.1043

Kenmerken:
• Jetstreampomp met bronzen aansluitset;
• RVS 316 Inspuitkop met Piezoschakeling;
• Schakelkast;
• De pomp draait op een vast toerental.

Het bronzen inbouwdeel en eventuele flensset dient apart te worden aangekocht.

05.1013

05.1029

05.1013

Artikelnr Omschrijving Prijs
05.1041 Fitstar Taifun pompconsole 288,00
05.1043 Fitstar Taifun handgreep 320,00

Artikelnr Omschrijving Uitvoering Voltage Flow Prijs
05.1009 Fitstar Taifun Uno afbouwset 2.6 kW 400V 1050 l/min 3.635,00
05.1013 Fitstar Taifun Duo afbouwset 2.6 kW 400V 1050 l/min 4.430,00

Artikelnr Omschrijving Prijs
05.1027 Fitstar Taifun Uno inbouwdeel 798,00
05.1033 Fitstar Taifun Duo inbouwdeel 948,25
05.1029 Fitstar Taifun flensset 87,00
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Jetstreams - onderdelen

Code: AFitstar Taifun onderdelen

55.0111

55.0101

55.0113

55.0117

55.0114

55.0115

55.0120

55.0165

Artikelnr Omschrijving Uitvoering Prijs
55.0111 Fitstar schakelaar compleet Pneumatisch 84,50
55.0113 Fitstar schakelaar balg Pneumatisch 45,00
55.0118 Fitstar schakelkast 2.6 kW Pneumatisch 434,75
55.0114 Fitstar drukschakelaar Pneumatisch 219,75
55.0101 Fitstar Piezzoknop compleet met contramoer 160,00
55.0117 Fitstar Sensorknop compleet met contramoer 155,00
55.0165 Printplaat t.b.v. Schakelaar Sensor/Piezo 150,00
55.0115 Fitstar schakelkast 2.6 kW Sensor/Piezo 458,00

Code: AFluvo Rondo Jetstream onderdelen

55.012955.0155 55.0157 55.0135

55.0023 55.0145

Artikelnr Omschrijving Prijs
55.0155 Fluvo Rondo Drukknop met snelkoppeling grijs 97,75
55.0157 Fluvo Rondo Drukknop met snelkoppeling blauw 91,00
55.0135 Fluvo Mechanische seal 152,00
55.0129 Fluvo Niervormige pakking 20,00
55.0023 Fluvo Verbindingsslang 75 mm (zuigleiding) 119,00
55.0147 Fluvo Slangklem 75 mm 33,00
55.0145 Fluvo Verbindingsslang 63 mm (persleiding) 102,00
55.0011 Fluvo Slangklem 63 mm 28,00
55.0163 Fluvo Pn-schakelaar (groene blokje) t.b.v. schakelkast 214,00

55.0147 55.0011 55.0163
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Zwembadfolie - Ogenflex Stoneflex 3D

Ogenflex Classic zwembadfolie is verkrijgbaar in 4 verschillende standaard kleuren:

Ogenflex Stoneflex 3D zwembadfolie is verkrijgbaar in 3 verschillende kleuren:

Code: EHaogenplast Ogenflex folie
Haogenplast Ogenflex is een folie bestaande uit 4 lagen met onder andere polyester gaasversterking en standaard 
vernislaag en heeft 10 jaar garantie op waterdichtheid van het materiaal en temperatuurgarantie tot 32°C. 
Ogenflex Classic voldoet volledig aan de Europese norm EN 15836-2 / 2010.

De speciale vernisafwerking op het zichtbare oppervlak van de folie zorgt voor een betere weerstand tegen de 
aanval van elk micro-organisme (schimmels, bacteriën) en tegen meeldauw groei.

De belangrijkste kenmerken van deze folie zijn:
• Hoge weerstand tegen mechanische slijtage, UV-straling, schimmels en bacteriën 
• Gemakkelijk te lassen met een uitstekende hetelucht lassterkte
• Bestand tegen waterbehandeling in zwembaden
• Uitstekende lascapaciteit
• Dikte 1.5 mm vezelversterkt
• Rolbreedtes 1.65 & 2.05 meter

Artikelnr Omschrijving Kleur M2 Prijs Rolprijs
01.0030 Ogenflex Stoneflex 3D 1.65 Concrete 47,50 2.036,00
01.0031 Ogenflex Stoneflex 3D 1.65 Sand 47,50 1.958,00
01.0032 Ogenflex Stoneflex 3D 1.65 Bazelet 47,50 1.958,00

Kenmerken:
• Rollengte: 25 meter;
• Rolbreedte: 1.65 meter;
• Afname per volle rol.

Code: EOgenflex Stoneflex 3D 1.65

Concrete Sand Bazelet

Meerdere kleuren op aanvraag leverbaar.
Getoonde kleuren kunnen afwijken van de werkelijkheid.
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Zwembadfolie - Ogenflex Classic

Ogenflex Classic 1.65 Code: E

Artikelnr Omschrijving Kleur M2 Prijs Rolprijs
01.0000 Ogenflex Classic 1.65 Wit 34,20 1.410,00
01.0001 Ogenflex Classic 1.65 Lichtblauw 34,20 1.410,00
01.0002 Ogenflex Classic 1.65 Lichtgrijs 34,20 1.410,00
01.0003 Ogenflex Classic 1.65 Donkergrijs 34,20 1.410,00

Kenmerken:
• Rollengte: 25 meter;
• Rolbreedte: 1.65 meter;
• Afname per volle rol.

Artikelnr Omschrijving Kleur M2 Prijs Rolprijs
01.0010 Ogenflex Classic 2.05 Wit 34,20 1.751,50
01.0011 Ogenflex Classic 2.05 Lichtblauw 34,20 1.750,50
01.0012 Ogenflex Classic 2.05 Lichtgrijs 34,20 1.751,50
01.0013 Ogenflex Classic 2.05 Donkergrijs 34,20 1.750,50

Code: EOgenflex Classic 2.05

Kenmerken:
• Rollengte: 25 meter;
• Rolbreedte: 2.05 meter;
• Afname per volle rol.

Artikelnr Omschrijving Kleur M2 Prijs Rolprijs
01.0020 Ogenflex Classic antislip 1.65 Wit 31,20 257,25
01.0021 Ogenflex Classic antislip 1.65 Lichtblauw 31,20 257,25
01.0022 Ogenflex Classic antislip 1.65 Lichtgrijs 31,20 257,25
01.0023 Ogenflex Classic antislip 1.65 Donkergrijs 31,20 257,25

Code: EOgenflex Classic antislip 1.65

Kenmerken:
• Rollengte: 5 meter;
• Rolbreedte: 1.65 meter;
• Afname per volle rol.

Artikelnr Omschrijving Kleur Inhoud Prijs
01.0040 Ogenflex Classic Vloeibare folie 1 liter Wit 1 liter 53,00
01.0041 Ogenflex Classic Vloeibare folie 1 liter Lichtblauw 1 liter 53,00
01.0042 Ogenflex Classic Vloeibare folie 1 liter Lichtgrijs 1 liter 55,00
01.0043 Ogenflex Classic Vloeibare folie 1 liter Donkergrijs 1 liter 53,00
01.0044 Ogenflex Stoneflex Vloeibare folie 1 liter Concrete 1 liter 55,00
01.0045 Ogenflex Stoneflex Vloeibare folie 1 liter Sand 1 liter 53,00
01.0046 Ogenflex Stoneflex Vloeibare folie 1 liter Bazelet 1 liter 53,00
01.0091 Doseerfles met druppeltuit en afsluitdopje 250 ml 5,40

Code: EOgenflex Vloeibare folie

Kenmerken:
• Inhoud: 1 liter.
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Code: E

Zwembad Liners

Liner Protect 33

Kenmerken:
• Exclusief materiaal;
• Op maat gemaakt;
• Hoge kwaliteit, bestand tegen veroudering en vlekken;
• Bestand tegen temperaturen tot 33 °C;
• Voldoet aan de NF EN 15836-1 norm. 

De Protect 33 liner heeft een specifieke samenstelling waardoor de voering 
beschermt word tegen algen en vuil. De beschermde acrylvernis bevordert de 
bestrijding van vlekken en verkleuringen.  

Liner Tradition

Kenmerken:
• Exclusief materiaal;
• Op maat gemaakt;
• Goede kleurvastheid
• Bestand tegen temperaturen tot 28 °C;
• Personaliseerbaar door de ruime keuze aan kleuren.

Artikelnr Omschrijving Kleur M2 Prijs
01.1100 Liner Protect 33 Beige 31,65
01.1101 Liner Protect 33 Wit 31,65
01.1102 Liner Protect 33 Lichtblauw 31,65
01.1103 Liner Protect 33 Koningsblauw 31,65
01.1104 Liner Protect 33 Staalgrijs 31,65
01.1105 Liner Protect 33 Leisteengrijs 31,65

Artikelnr Omschrijving Kleur M2 Prijs
01.1000 Liner Tradition Beige 23,35
01.1001 Liner Tradition Wit 23,35
01.1002 Liner Tradition Adriatisch blauw 23,35
01.1003 Liner Tradition Zwart 23,35
01.1004 Liner Tradition Licht blauw 23,35
01.1005 Liner Tradition Staalgrijs 23,35
01.1006 Liner Tradition Leisteengrijs 23,35
01.1007 Liner Tradition Quadra grijs 23,35
01.1008 Liner Tradition Carrara 23,35
01.1009 Liner Tradition Blauw marmer 23,35
01.1010 Liner Tradition Quadra blauw 23,35
01.1011 Liner Tradition Kleigroen 23,35

Code: E
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Zwembad Liners

Tradition Protect 33

Kleuren

Dikte 75/100 75/100

Beschermde vernis

Temperatuurbestendigheid 28 33

VLekbestendigheid X XXX

UV-bestendigheid X XXX

Weerstand tegen kleurvervaging X XXX

Weerstand tegen chlorering 
(Norm NF en 15836-1) 3 3

Norm NF en 15836-1 Standaard klasse Hogere klasse

Garantie dichtheid 3 jaar volledig 
7 jaar degressief

10 jaar volledig 
5 jaar degressief

Antislip
kleurmogelijkheden

Liner vergelijk
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Sopremapool® zwembadfolie is standaard in ons assortiment verkrijgbaar in 3 verschillende versies:
1. Sopremapool® PREMIUM: een gekleurde versie met speciale vernis afwerking. 
2. Sopremapool® GRIP: een gekleurde versie met Antislip afwerking (zonder vernislaag).
3. Sopremapool® LIQUID: een bijpassende vloeibare folie.

Kenmerken:
• Hoge weerstand tegen mechanische slijtage, UV-straling, schimmels en bacteriën (Bio Shield)
• Vervaardigd uit Plastisol, een samenstelling van chemische eigenschappen en polyester gaasversterking;
• Voldoet volledig aan de Europese norm EN 15836-2 / 2010.
• Ongevoelig voor warme / koude wisselingen
• Stootvast en bestand tegen waterbehandeling in zwembaden
• Uitstekende lascapaciteit
• Dikte 1.5 mm
• Rolbreedte 1.65 meter

Beschikbare kleuren:

Zwembadfolie - Sopremapool

Code: ESopremapool® zwembadfolie

Celeste Grigio Chiaro BiancoGrigio Medio Grigio Basalto

Code: ESopremapool® PREMIUM zwembadfolie

Artikelnr Omschrijving Kleur M2 Prijs Rolprijs
01.2101 Sopremapool® PREMIUM Celeste Hemelsblauw 30,91 1.275,00
01.2105 Sopremapool® PREMIUM Grigio Chiaro Lichtgrijs 30,91 1.275,00
01.2107 Sopremapool® PREMIUM Grigio Medio Donkergrijs 30,91 1.275,00
01.2119 Sopremapool® PREMIUM Grigio Basalto Antraciet 30,91 1.275,00
01.2111 Sopremapool® PREMIUM Bianco Wit 30,91 1.275,00

Kenmerken:
• Folie inclusief vernislaag
• Rollengte: 25 meter;
• Rolbreedte: 1.65 meter;
• Afname per volle rol.

Meerdere kleuren op aanvraag leverbaar.
Getoonde kleuren kunnen afwijken van de werkelijkheid.
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Zwembadfolie - Folieblik + scheidingstapijt

01.0091

Code: ESopremapool® GRIP zwembadfolie & LIQUID vloeibare folie

Artikelnr Omschrijving Kleur Inhoud M2 Prijs Rolprijs
01.2301 Sopremapool® GRIP Celeste Hemelsblauw 70,42 581,00
01.2307 Sopremapool® GRIP Grigio Chiaro Lichtgrijs 70,42 581,00
01.2309 Sopremapool® GRIP Grigio Medio Donkergrijs 70,42 581,00
01.2311 Sopremapool® GRIP Grigio Basalto Antraciet 70,42 581,00
01.2315 Sopremapool® GRIP Bianco Wit 70,42 581,00
01.2401 Sopremapool® LIQUID Celeste Hemelsblauw 1 liter 34,00
01.2407 Sopremapool® LIQUID Grigio Chiaro Lichtgrijs 1 liter 34,00
01.2409 Sopremapool® LIQIUD Grigio Medio Donkergrijs 1 liter 34,00
01.2411 Sopremapool® LIQUID Grigio Basalto Antraciet 1 liter 34,00
01.2415 Sopremapool® LIQUID Bianco Wit 1 liter 34,00
01.0091 Doseerfles met druppeltuit en afsluitdopje 250 ml 5,50

Kenmerken GRIP:   Kenmerken LIQUID:
• Folie zonder vernislaag;  •     Inhoud: 1 liter.
• Rollengte: 5 meter;
• Rolbreedte: 1.65 meter;
• Afname per volle rol.

Code: EFolieblik & spreidnieten

Artikelnr Omschrijving Breedte Lengte Prijs
01.0081 Folieblik buitenhoek 5 x 5 cm 200 cm 33,00
01.0083 Folieblik binnenhoek 5 x 5 cm 200 cm 27,00
01.0082 Folieblik buitenhoek 5 x 2 cm 200 cm 33,00
01.0084 Folieblik binnenhoek 5 x 2 cm 200 cm 27,00
01.0085 Folieblik strip 5 cm 200 cm 18,00
01.0089 Spreidnieten, 250 stuks 4.8 mm 30 mm 319,25

Artikelnr Omschrijving Breedte Lengte Prijs
01.0075 Polypropyleen scheidingstapijt 400gr/m2, per rol 2.0 meter 50 meter 329,99

01.0075

01.008901.0082 + 01.0084

Code: EScheidingstapijt

• Voorgesneden folieblik maakt het bevestigen van folie aan de boven en onderzijde van de wand eenvoudiger;
• leverbaar in 5 varianten:

1. 5 x 5 x 200 cm Binnenhoek
2. 5 x 2 x 200 cm Binnenhoek
3. 5 x 5 x 200 cm Buitenhoek
4. 5 x 2 x 200 cm Buitenhoek
5.    x 5 x 200 cm Strip

Kenmerken:
• Polypropyleen scheidingstapijt (400 gr/m2) zorgt voor een goede isolatie en extra demping;
• Een rol bevat 100 m2. 
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Afdekkingen - Geobubble noppenfolie

Code: EGeobubble noppenfolie

Artikelnr Omschrijving Kleur onderzijde Prijs Prijs
01.0241 Noppenfolie 400 micron Blauw Zilver per m2 25,99
01.0243 Noppenfolie 500 micron Blauw Goud per m2 25,99
01.0245 Noppenfolie 500 micron Transparant - per m2 27,50
01.0247 Noppenfolie 500 micron Zwart Zwart per m2 27,50
01.0250 Toeslag voor afdekkingen <24m2 75,00

Artikelnr Omschrijving Prijs
01.0271 Opwikkelrol vast model, tot een badbreedte van 4.1 meter 694,25
01.0273 Opwikkelrol vast model, tot een badbreedte van 5.1 meter 805,95
01.0275 Opwikkelrol vast model, tot een badbreedte van 6.1 meter 917,75
01.0281 Opwikkelrol verrijdbaar model, tot een badbreedte van 2.5 - 4.5 meter 843,25
01.0283 Opwikkelrol verrijdbaar model, tot een badbreedte van 4.3 - 5.7 meter 954,95
01.0285 Opwikkelrol verrijdbaar model, tot een badbreedte van 5.3 - 6.9 meter 1066,75

Code: EOpwikkelrollen voor noppenfolie

Kenmerken:
• Wordt op maat gemaakt waarbij de randen omzoomd worden met een stevige PVC/Polyester band;
• Voorzijde voorzien van 3 polycarbonaat ringen en trekkoord, trekkoord beschikbaar in blauw of grijs;
• Achterzijde voorzien van polycarbonaat ringen en verstelbare oprollinten om de 60 cm.

Kenmerken:
• De opwikkelrollen zijn vervaardigd uit RVS en geschikt voor noppenfolie;
• Uitgevoerd in 2 soorten:

1. Vast model: voorzien van stevige poten en praktische slinger.
2. Verrijdbaar model: voorzien van 2 robuuste wielen en praktische slinger.

01.0241

01.0271

01.0243 01.0245 01.0247

01.0281

Artikelnr Omschrijving Prijs
01.0255 Meerprijs ronde drijver Ø50 mm in PVC/Polyester gaasweefsel (per meter) 195,50
01.0257 Meerprijs trapuitsparing (haaks of sleuven) 87,75
01.0259 Meerprijs cirkel, ovaal, romeinse of rechte trap 100,25
01.0261 Meerprijs 4 afgeschuinde of ronde hoeken (Minimale radius 10°) 99,99
01.0263 Gaasstuk i.p.v. opwikkellingen aan een rechte zijde 45,25
01.0265 Gaasstuk i.p.v. opwikkellingen aan een ronde zijde 52,75

Code: EGeobubble noppenfolie opties
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Afdekkingen - Foamafdekking

Code: EPolyethyleen foamafdekking 6 mm

Artikelnr Omschrijving Kleur onderzijde Prijs Prijs
01.5001 Foamafdekking 6 mm Blauw Blauw per m2 86,95
01.5003 Foamafdekking 6 mm Grijs Grijs per m2 86,95
01.5011 Toeslag voor afdekkingen <15m2 109,00

Artikelnr Omschrijving Kleur onderzijde: Prijs Prijs
01.5009 Foamafdekking Pro Blauw Blauw per m2 111,75
01.5012 Toeslag voor afdekkingen <15m2 140,00

Artikelnr Omschrijving Prijs
01.5020 Meerprijs ¼  cirkel 125,00
01.5021 Meerprijs Romeinse of rechthoekige trap 184,50
01.5022 Meerprijs ronde afdekking 236,25
01.5023 Meerprijs ½ cirkel 186,50
01.5024 Meerprijs Trapuitsparing 140,95
01.5025 Meerprijs Drijfbuis 495,25
01.5026 Meerprijs Trekkoord 76,75

Code: EPolyethyleen foamafdekking Pro

Code: EPolyethyleen foamafdekking opties

Kenmerken:
• Polyethyleen foamafdekking heeft een dikte van ca. 6 mm (ca. 445 gr/m2) en wordt op maat gemaakt. 
• Is bestand tegen temperaturen tot 40°C en aan de achterzijde zijn oprollinten bevestigd.

Kenmerken:
• Polyethyleen foamafdekking Pro heeft een gewicht van ca. 910 gr/m², deze is geschikt voor grote baden; 
• Wordt op maat afgeleverd en is geschikt voor temperaturen tot 40°C;
• Aan de achterzijde zijn oprollinten bevestigd zodat de afdekking makkelijk opgerold kan worden.

01.5001

01.5009

01.5021
Romeinse trap Rechthoekige trap

01.5023
½ cirkel

01.5003

01.5021
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Afdekkingen - Stavenafdekking

InMotion Stavenafdekking Code: C

Artikelnr Omschrijving Prijs
01.4001 InMotion Stavenafdekking Blauw Op aanvraag
01.4003 InMotion Stavenafdekking Olijf Op aanvraag
01.4005 InMotion Stavenafdekking Crème Op aanvraag
01.4007 InMotion Stavenafdekking Grijs Op aanvraag

Kenmerken:
• Deze afdekking heeft staven uit geanodiseerd aluminium;
• Voorzien van een UV-bestendig membraan (580 gr/m2); 
• De maximale afdekkingsmaat bedraagt 5,50 x 12,00 meter. 
• Om een goede ondersteuning te bieden aan de afdekking wordt er 50 cm overlap berekend t.o.v. badmaat. 
• De onderzijde is crèmekleurig om verkleuring van de randtegels te voorkomen. 
• Makkelijk in gebruik doordat deze eenvoudig af te rollen is door de centraal geplaatste band;
• Afneembare oprolband voor het oprollen;

01.4001 01.4003 01.4005 01.4007

Voorzien van robuuste 
bevestiging

De afrolband kan bij lang-
durige sluiting worden los-

geklikt.
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Afdekkingen - Winterafdekking

Code: CInMotion Winterafdekking Plus

Artikelnr Omschrijving Per Prijs
01.0305 InMotion Winternet grijs m2 18,00
01.0306 InMotion Winternet groen m2 18,00
01.0307 InMotion Winternet zwart m2 18,00
01.4127 InMotion Winterzeil dichte PVC/polyester grijs m2 22,00
01.4129 InMotion Winterzeil dichte PVC/polyester groen m2 22,00
01.4131 InMotion Winterzeil dichte PVC/polyester blauw m2 22,00
01.4133 InMotion Winterzeil dichte PVC/polyester zwart m2 22,00
01.0308 Toeslag voor afdekkingen < 30m2 86,00

Artikelnr Omschrijving Prijs
01.4141 InMotion Winterafdekking Rechte trap 179,00
01.4143 InMotion Winterafdekking Romeinse trap 165,00
01.4145 InMotion Winterafdekking Vrij-gevormde trap 189,00
01.4147 InMotion Winterafdekking Trap uitsnede 39,00

Artikelnr Omschrijving Afmeting Euro
01.0317 Bevestigingselastiek rubber Lengte 25 cm 1,75
01.0319 Pop-up anker Aluminium/RVS Ø 10 mm 2,50
01.0321 Pop-up anker Brons Ø 19 mm 5,75

Code: EBevestigingsmateriaal voor afdekkingen

Kenmerken:
• Vervaardigd uit met PVC doordrenkt geweven polyester;
• Exclusief elastieken en pop-up ankers;
• Voldoet aan de NF P 90-308 normering;
• Ingebouwde micro perforaties voor een goede afwatering;
• Verkrijgbaar in 3 kleuren.

01.0317 01.032101.0319

Elastieken & rastervoorbeeld

01.414501.414301.4141

Eleastieken afwerking, 
inclusief pop-up anker

01.4121 01.4123 01.4125

Code: CInMotion Winterafdekking trapopties
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Code: ETear-Aid

Code: EMarlig Fix-a-leak

Kenmerken:
• Transparant reparatiemiddel waarmee u scheuren en gaten in praktisch alle materialen eenvoudig dicht; 
• Ongekend sterk en elastisch en daardoor geen tijdelijke oplossing;
• Het wordt geleverd als een vel van 23 x 7,5 cm waar u vervolgens eenvoudig de gewenste afmeting uit kunt 

knippen;
• Beschikbaar in 2 types:

1. Type A: Geschikt voor de meeste materialen behalve PVC en vinyl
2. Type B: Speciaal geschikt voor PVC en vinyl.

Kenmerken:
• Hét product om een lekkage te verhelpen;
• Voor folie- en tegelbaden, inbouwdelen en leidingwerk;
• Tevens toe te passen in whirlpools;
• Verbruik: maximaal 0,25 l per 85 m3.

15.2858

15.2851 + 15.2853 Inhoud

Artikelnr Omschrijving Prijs
15.2851 Tear-Aid type A 13,25
15.2853 Tear-Aid type B voor PVC en vinyl 13,25

Artikelnr Omschrijving Inhoud Prijs
15.2858 Marlig Fix-A-Leak 1 liter 46,95

Bij afname overdos (12 stuks) 12 x 1 liter 41,95

Kneedbare reparatiestick (normaal of spoed) Code: E
Kenmerken:
• Een patroon met kneedbare reparatiemassa die hecht aan elk oppervlak;
• Geschikt voor gebruik onderwater, lost niet op;
• Beschikbaar in 2 varianten:

1. Normaal - Hardt uit in 20-60 minuten;
2. Spoed - Hardt uit in 5 minuten.

15.2857 15.2861

Artikelnr Omschrijving Prijs
15.2856 Kneedbare reparatiestick wit spoed per stuk 12,25
15.2857 Kneedbare reparatiestick wit spoed per overdoos van 12 stuks 145,25
15.2860 Kneedbare reparatiestick wit normaal per stuk 12,25
15.2861 Kneedbare reparatiestick wit normaal per overdoos van 12 stuks 145,25
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Code: EFlexibele vloeibare afdichting

Kenmerken:
• Vloeibaar afdichtingsmateriaal op basis van Nitrilerubber;
• Geschikt voor: beton, folie, polyester, PVC en metaal;
• Ideaal voor flensverbindingen en kleine folielekkages.

15.2863 + 15.2865

Code: ELekdetectie vloeistof en navulling

Kenmerken:
• De lekdetectievloeistof is verkrijgbaar in een injectienaald (voorgevuld met blauwe kleurstof). 
• De lekdetectievloeistof is een geconcentreerde vloeistof die niet mengt met het water. 
• Wanneer deze in de buurt van het lek geinjecteerd wordt, verdwijnt de kleurstof via het lek.
• Voor de moeilijk bereikbare plaatsen is er een verlengslang verkrijgbaar.
• De lekdetectievloeistof is als navulling in 2 soorten verkrijgbaar:

1. Donkerblauw: voor lichtgekleurde baden, waardoor het contrast met de kleurstof hoog is;
2. Fluoriserend geel: voor donkergekleurde baden, waardoor het contrast met de kleurstof hoog is.

15.2871 15.2873 15.287715.2875

Artikelnr Omschrijving Prijs
15.2863 Flexibele vloeibare afdichting blauw 18,95
15.2865 Flexibele vloeibare afdichting wit 18,95

Artikelnr Omschrijving Prijs
15.2871 Injectienaald op blisterkaart (voorzien van kleurstof) 5,25
15.2873 Injectienaald verlengslang (30 cm) 1,25
15.2875 Lekdetectie navulfles 0.23 l, donkerblauw 7,25
15.2877 Lekdetectie navulfles 0.23 l, fluoriserend geel 7,25

Code: ELekdetectie testkoepels, testkegels en spiegel

Kenmerken:
• De koepel met pakking wordt met een zuignap boven het licht gehouden;
• Een kleurtest (apart leverbaar) controleert de afdichting van de onderwaterverlichting op lekkage;
• Verdwijnt de kleurstof, dan is verdere inspectie noodzakelijk;
• De testkegels zijn een snelle manier om de stroming van water in en uit leidingen te stoppen;
• Het pakket wordt geleverd met één open kegel om een kleurtest uit te voeren;

15.2868
15.2869 15.2867

Artikelnr Omschrijving Prijs
15.2868 Onderwaterverlichting testkoepel 383.95
15.2869 Opbergtas voor 2 onderwaterlamp testers 67,50
15.2867 Testkegels voor leidingwerk test 69.00
15.2881 Lekdetecttie inspectiespiegel 23,50
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Afperskit compleet Code: E

Kenmerken:
• Professionele afperskit: 48 delig (van 1” tot 2” leidingwerk);
• Compleet met drukregeling voor op de compressor, luchtslangen en afperspluggen (exclusief compressor).

Code: EAfpersplug accessoires

15.2979 + 15.2971 + 15.2973 + 15.2974

Artikelnr Omschrijving Prijs
15.3011 Afperskit Professional 1”-2”, 48-delig 1.477,75

Artikelnr Omschrijving Inchmaat Prijs
15.2971 Afpersplug injectieslang 27,75
15.2973 Afpersplug snelkoppeling L vorm 1/8” 8,95
15.2974 Afpersplug snelkoppeling recht 1/8” 4,75
15.2975 Afpersplug open verlengd 46 mm 1¾” 84,95
15.2977 Afpersplug druktester water en lucht 254,50
15.2979 Afpersplug luchtslang oppompbare plug ca. 60 cm 2’ 22,75
15.2981 Afpersplug luchtslang oppompbare plug ca. 150 cm 5’ 40,25

Inhoud Professionele Afperskit 48-delig

Afpersplug Accessoires Aantal Afpersplug gesloten Aantal
Luchtslang oppompbare plug ca. 60 cm 1x Gesloten 14 mm 2x

Druktester water en lucht 1x Gesloten 19 mm 2x
Injectieslang 4x Gesloten 24 mm 2x

Snelkoppeling L vorm 1x Gesloten 32 mm 2x
Stroomschema en instructies 1x Gesloten 35 mm 2x

Grote opbergbak 1x Gesloten 38 mm 2x
Gesloten 46 mm 2x

Afpersplug gebogen Aantal Gesloten 47 mm 2x
Gebogen 24 mm 2x Gesloten 48 mm 2x
Gebogen 32 mm 2x Gesloten 51 mm 1x
Gebogen 38 mm 2x Gesloten 54 mm 1x
Gebogen 48 mm 2x

Afpersplug gesloten verlengd Aantal
Afpersplug open Aantal Gesloten verlengd 24 mm 1x

Open 24 mm 1x Gesloten verlengd 32 mm 1x
Open 35 mm 1x Gesloten verlengd 38 mm 1x
Open 38 mm 1x Gesloten verlengd 48 mm 1x
Open 47 mm 1x
Open 48 mm 1x Afpersplug oppompbaar Aantal

Open verlengd 35 mm 1x Oppompbaar 30 tot 40 mm 1x
Oppompbaar 50 tot 75 mm 1x

15.3011
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Code: EAfpersplug open

Code: EAfpersplug gesloten

15.2885

15.2931

Code: EAfpersplug gesloten verlengd

15.2951

Artikelnr Omschrijving Inchmaat Prijs
15.2885 Afpersplug Open 29 mm 11/8” 22,75
15.2887 Afpersplug Open 32 mm 1¼” 23,00
15.2889 Afpersplug Open 35 mm 13/8” 23,75
15.2891 Afpersplug Open 38 mm 1½” 23,95
15.2893 Afpersplug Open 46 mm 1¾” 25,75
15.2895 Afpersplug Open 48 mm 17/8” 26,50
15.2903 Afpersplug Open 51 mm 2” 47,50
15.2905 Afpersplug Open 54 mm 21/8” 47,50
15.2897 Afpersplug Open 60 mm 2 3/8” 47,95
15.2899 Afpersplug Open 70 mm 2¾” 57,75
15.2901 Afpersplug Open 83 mm 3¼” 79,25

Artikelnr Omschrijving Inchmaat Prijs
15.2931 Afpersplug Gesloten 29 mm 11/8” 18,25
15.2933 Afpersplug Gesloten 32 mm 1¼” 18,50
15.2935 Afpersplug Gesloten 35 mm 13/8” 18,95
15.2937 Afpersplug Gesloten 38 mm 1½” 19,25
15.2938 Afpersplug Gesloten 42 mm 15/8” 19,95
15.2939 Afpersplug Gesloten 46 mm 1¾” 21,25
15.2941 Afpersplug Gesloten 48 mm 17/8” 21,25
15.2943 Afpersplug Gesloten 60 mm 2 3/8” 37,95
15.2945 Afpersplug Gesloten 70 mm 2¾” 53,25
15.2947 Afpersplug Gesloten 83 mm 3¼” 63,50

Artikelnr Omschrijving Inchmaat Prijs
15.2951 Afpersplug Gesloten verlengd 35 mm 13/8” 29,95
15.2953 Afpersplug Gesloten verlengd 46 mm 1¾” 31,75
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Afpersplug oppompbaar Code: E

Code: EAfpersplug gebogen

Code: EWinterpluggen

15.2911

15.2974 + 15.2973 + 15.2971

15.2987 15.298915.2985

Artikelnr Omschrijving Inchmaat Prijs
15.2911 Afpersplug Gebogen 29 mm 11/8” 23,75
15.2913 Afpersplug Gebogen 32 mm 1¼” 24,00
15.2915 Afpersplug Gebogen 35 mm 13/8” 24,75
15.2917 Afpersplug Gebogen 38 mm 1½” 24,25
15.2919 Afpersplug Gebogen 46 mm 1¾” 25,50
15.2921 Afpersplug Gebogen 48 mm 17/8” 26,00
15.2923 Afpersplug Gebogen 60 mm 2 3/8” 35,95

Artikelnr Omschrijving Inchmaat Prijs
15.2985 Afsluit-/winterstop nr.   8, Ø 35-40 mm 13/8” - 1½” 3,25
15.2987 Afsluit-/winterstop nr.   9, Ø 37-45 mm 1½” - 1¾” 3,50
15.2989 Afsluit-/winterstop nr. 10, Ø 43-50 mm 1¾” - 2” 3,75
15.2991 Afsluit-/winterstop nr. 11, Ø 48-55 mm 17/8” - 21/8” 3,75
15.2993 Afsluit-/winterstop nr. 12, Ø 55-62 mm 21/8” - 2 3/8” 4,25

Artikelnr Omschrijving Inchmaat Prijs
15.2959 Afpersplug Oppompbaar 19 tot 38 mm ¾” - 1½” 111,75
15.3001 Afpersplug Oppompbaar 30 tot 40 mm 1¼” - 1½” 58,00
15.2961 Afpersplug Oppompbaar 50 tot 75 mm 2” - 3” 74,50
15.2963 Afpersplug Oppompbaar 70 tot 83 mm 2¾” - 3¼” 76,50

Kenmerken:
• Voorzien van 2 RVS ringen en nylon vleugelmoer om vastroesten te voorkomen.





 

PVC Koppelmateriaal
Flexibele slangen      143

Pvc-buizen         143

Pvc-koppelmateriaal    144

Kogelkranen       148

Pvc-lijmen       149

Griffon® Teflontape      150

Griffon® Kolmat®       150

Griffon® Aqua Max®      150

Magic Lube®        150

1111



143

Artikelnr Omschrijving Prijs
13.2591 Pvc-buisklem 50 mm 2,25
13.2592 Pvc-buisklem opvulblokje 50 mm 2,25
13.2593 Pvc-buisklem 63 mm 2,95
13.2594 Pvc-buisklem opvulblokje 63 mm 2,95

PVC Koppelmateriaal

Code: EFlexibele slang

13.2501 ... 13.2517

13.2521 ... 13.2525

13.2591 13.2592

13.2511

Code: EPvc-buis

Code: EBuisklem met beugel

Kenmerken:
• Voorzien van wapening om knikken te voorkomen en zijn geschikt voor een maximale werkdruk van 5 bar;
• Afname per rol.

Kenmerken:
• Voorzien van lijmmof en van kiwa keurmerk en zijn geschikt voor een maximale werkdruk van 10 bar;
• Afname per buis.

Kenmerken:
• Voorzien van een handig koppelsysteem zodat meerdere buisklemmen aan elkaar te plaatsen zijn;
• Dit zorgt voor een mooie en strakke afwerking van de technische ruimte;
• Opvulblokje los verkrijgbaar.

Artikelnr Omschrijving Rollengte: Prijs
13.2501 Flexibele slang 50 mm uitwendig Alfaflex 25 meter 159,00
13.2502 Flexibele slang 50 mm uitwendig Peraqua 25 meter 155,00
13.2503 Flexibele slang 63 mm uitwendig Alfaflex 25 meter 225,00
13.2504 Flexibele slang 63 mm uitwendig Peraqua 25 meter 222,00
13.2505 Flexibele slang 75 mm uitwendig Alfaflex 25 meter 325,00
13.2511 Flexibele slang 20 mm inwendig Alfaflex 25 meter 91,00
13.2513 Flexibele slang 50 mm inwendig Alfaflex 25 meter 189,00
13.2515 Flexibele slang 63 mm inwendig Alfaflex 25 meter 239,00
13.2517 Flexibele slang 75 mm inwendig Alfaflex 25 meter 257,75

Artikelnr Omschrijving Buislengte: Prijs
13.2521 Pvc-buis 50 mm uitwendig 5 meter 22,25
13.2523 Pvc-buis 63 mm uitwendig 5 meter 35,75
13.2525 Pvc-buis 75 mm uitwendig 5 meter 37,50
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PVC Koppelmatieraal

11

Code: EPvc-bochten & knieën

13.2551 13.2531

13.2571

13.2561 13.2541

13.2581

Code: EPvc-t-stuk

Code: EPolypropyleen aanboorzadel

Kenmerken:
• De pvc-bochten zorgen voor minder weerstand ten opzichte van een knie. 
• Pvc-bochten nemen wel meer ruimte in beslag. 
• Beschikbaar in 90° en 45°.
• De pvc-knieën hebben meer weerstand ten opzichte van een bocht; 
• De knie neemt minder ruimte in beslag;
• Beschikbaar in 90° en 45°.

Kenmerken:
• Beschikbaar in 90° en 45°.

Kenmerken:
• De aanboorzadels worden geleverd inclusief o-ring en zijn voorzien van versterkte binnendraad.

Artikelnr Omschrijving Prijs
13.2551 Pvc-bocht 90°, 50 mm 6,75
13.2553 Pvc-bocht 90°, 63 mm 9,75
13.2561 Pvc-bocht 45°, 50 mm 7,50
13.2563 Pvc-bocht 45°, 63 mm 9,00
13.2531 Pvc-knie 90°, 50 mm 1,95
13.2533 Pvc-knie 90°, 63 mm 3,50
13.2541 Pvc-knie 45°, 50 mm 2,50
13.2543 Pvc-knie 45°, 63 mm 3,95

Artikelnr Omschrijving Prijs
13.2571 Pvc-t-stuk 90°, 50 mm 3,25
13.2573 Pvc-t-stuk 90°, 63 mm 4,50
13.2581 Pvc-t-stuk 45°, 50 mm 15,00
13.2583 Pvc-t-stuk 45°, 63 mm 24,95

Artikelnr Omschrijving Prijs
13.2675 Aanboorzadel, 50 x ½”, inclusief o-ring 8,50
13.2677 Aanboorzadel, 63 x ½”, inclusief o-ring 10,25

13.2675
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Code: EPvc-sok & inzetverloopsok

Code: EPvc inlijm verloopring

Code: EPvc-eindkap

Artikelnr Omschrijving Prijs
13.2611 Pvc-sok 50 mm 1,50
13.2613 Pvc-sok 63 mm 1,95
13.2655 Pvc-inzetverloopsok 63/50 x 40 mm 3,25
13.2657 Pvc-inzetverloopsok 63/50 x 50/40 mm 2,75
13.2659 Pvc-inzetverloopsok 75/63 x 50 mm 5,25
13.2656 Pvc-inzetverloopsok 63/50 X 40/32 mm 1,00

Artikelnr Omschrijving Prijs
13.2643 Pvc-verloopring 50 x 40 inwendig/uitwendig 1,95
13.2645 Pvc-verloopring 63 x 50 inwendig/uitwendig 2,50
13.2647 Pvc-verloopring 75 x 50 inwendig/uitwendig 4,25
13.2649 Pvc-verloopring 75 x 63 inwendig/uitwendig 3,75
13.2911 Pvc-verloopring 50 Uitw X 1/2” Inw Bsp Pn10 4,75

Artikelnr Omschrijving Prijs
13.2665 Pvc-eindkap 50 2,95
13.2667 Pvc-eindkap 63 4,25

13.2611

13.2643

13.2665

13.2657
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PVC Koppelmatieraal
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Code: EPvc-puntstuk

Code: EPvc-schroefbus

Code: EPvc-terugslagklep

Artikelnr Omschrijving Prijs
13.2631 Pvc-schroefbus 50 x 1 ½” 6,00
13.2633 Pvc-schroefbus 50 x 1 ½” versterkte uitvoering 9,75
13.2635 Pvc-schroefbus 63 x 2” 6,75
13.2637 Pvc-schroefbus 63 x 2” versterkte uitvoering 11,75

Artikelnr Omschrijving Uitvoering Prijs
13.2701 Peraqua Pvc-terugslagklep 50 mm inwendig Veerbelast 83,00
13.2703 Peraqua Pvc-terugslagklep 63 mm inwendig Veerbelast 114,00
13.2702 Plasson Pvc-terugslagklep 50 mm inwendig Veerbelast 56,50
13.2704 Plasson Pvc-terugslagklep 63 mm inwendig Veerbelast 66,95

Artikelnr Omschrijving Prijs
13.2623 Pvc-puntstuk 50/63 x 1 ½” 2,75
13.2625 Pvc-puntstuk 50/63 x 2” 3,25

13.2701 13.2702

13.2631

13.2623
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Code: EPvc-3-delige koppeling met lijm verbinding

Code: EPvc-3-delige koppeling met uitwendige draad

Code: EPvc-3-delige koppeling met inwendige draad

Artikelnr Omschrijving Prijs
13.2695 3-Delige koppeling 50 x 1 ½” inclusief o-ring 13,00
13.2697 3-Delige koppeling 63 x 2”, inclusief o-ring 15,85
13.2696 3-Delige koppeling 63 x 2”, exclusief o-ring 6,00
13.2698 3-Delige koppeling 50 x 1 ½” Messing/pvc 59,00
13.2699 3-Delige koppeling 63 x 2” Messing/pvc 74,00

Artikelnr Omschrijving Prijs
13.2690 3-Delige koppeling 40 x 1 ¼” 7,50
13.2691 3-Delige koppeling 50 x 1 ½” 8,75
13.2693 3-Delige koppeling 63 x 2” 16,75

Artikelnr Omschrijving Prijs
13.2681 3-Delige koppeling 50 mm inwendig 7,00
13.2683 3-Delige koppeling 63 mm inwendig 11,00
13.2685 3-Delige koppeling 75 mm inwendig 52,00

13.2681

13.2691

13.2695 13.2698
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Code: EPvc-2-Weg kogelkraan, handbediend

Code: EPvc-2-Weg kogelkraan, electronisch

Code: EPvc-3-Weg kogelkraan, handbediend

Code: EPvc-3-Weg kogelkraan, electronisch

Artikelnr Omschrijving Prijs
13.2709 2-Weg kogelkraan 50 mm inwendig 22,50
13.2711 2-Weg kogelkraan 63 mm inwendig 35,75
13.2713 2-Weg kogelkraan 75 mm inwendig 96,50

Artikelnr Omschrijving Prijs
13.2721 2-Weg electronische kogelkraan 50 mm, 230V AC 523,00
13.2723 2-Weg electronische kogelkraan 63 mm, 230V AC 572,00

Artikelnr Omschrijving Prijs
13.2731 3-Weg kogelkraan 50 mm inwendig 113,00
13.2735 3-Weg kogelkraan 63 mm inwendig 155,00

Artikelnr Omschrijving Prijs
13.2741 3-Weg electronische kogelkraan 50 mm, 230V AC 699,00
13.2745 3-Weg electronische kogelkraan 50 mm SOLAR ECO, 230V AC 753,50
13.2744 3-Weg electronische kogelkraan 63 mm SOLAR ECO, 230V AC 969,00

13.2709

13.2721

13.2731

13.2741
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Lijmen

Code: EGriffon Uni-100 lijm
Kenmerken:
• Snelle tixotrope, spleetvullende pvc-lijm;
• Voor het verlijmen van pvc-buizen en fittingen in druk- en afvoersystemen;
• Universeel toepasbaar voor nauwe en ruime passingen, kleine en grote diameters;
• Goedgekeurd voor drinkwatersystemen;
• Tolerantie: perspassing max. 0,2 mm, spleetpassing max. 0,8 mm.

Kenmerken:
• Dunne vloeibare, transparant opdrogende lijm; 
• Voor het verlijmen van ABS buizen en fittingen in druk- en afvoerleidingsystemen met nauwsluitende passing.

Kenmerken:
• Snelle tixotrope hard pvc-lijm;
• Voor het verlijmen van flexibele slangen, buizen, moffen en fittingen;
• Met name nauwe en ruimere passing en leidingdiameter tot 160 mm;
• Lijm is blauw van kleur waardoor u een ideale indicator heeft of de lijm zich overal gezet heeft;
• Tolerantie: perspassing max. 0,2 mm, spleetpassing 0,8 mm (flexibele slang max. 0,3 mm).

13.2747

13.2755

13.2759

Code: EGriffon B-21 ABS lijm

Code: EGriffon WDF-05 lijm

Artikelnr Omschrijving Prijs
13.2747 Uni-100, 0.50 liter 19,99
13.2749 Uni-100, 1.00 liter 33,95
13.2751 Uni-100, 5.00 liter 141,95

Artikelnr Omschrijving Prijs
13.2755 B-21 ABS lijm, 0.50 liter 23,50

Artikelnr Omschrijving Prijs
13.2759 WDF-05 lijm, 0.25 liter 11,99
13.2761 WDF-05 lijm, 0.50 liter 19,99
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11

Ontvetten en kitten

Code: EGriffon pvc-cleaner
Kenmerken:
• Voor het reinigen van hard pvc, pvc-c en ABS buizen en fittingen.

Kenmerken:
• Teflon Tape: (PTFE) voor schroefdraad verbindingen van gas- en watersystemen.  

GASTEC klasse 0,2 (EN 753-1);
• Kolmat Plastic: voor het afdichten van conische en cilindrische kunststof schroefdraadverbindingen;

(kunststof/kunststof en kunststof/metaal). Geschikt voor o.a. koud- en warm water en (pers)lucht;
 Toepasbaar op o.a. pvc, pvc-C en ABS in combinatie met koper, messing, (gegalvaniseerd) staal en RVS;

• Kolmat afdichtingsband: Voor het afdichten van conische en cilindrische metalen en kunststof schroefdraad-
verbindingen. Geschikt voor o.a. (drink)water, gas, LPG (gas), (pers)lucht en verdunde zuren en basen;
Toepasbaar op o.a. koper, messing, (gegalvaniseerd) staal, RVS, chroom, zink, Pvc, Pvc-C en ABS.

Kenmerken:
• Griffon Aquamax: voor het verlijmen, monteren en afdichten van vrijwel alle materialen op vrijwel alle onder-

gronden. Uitermate geschikt voor zwembadbouw, vijverbouw en agri. Geschikt voor allerlei toepassingen in 
en rondom het zwembad, zoals skimmers, randen, tegels, putten, overkappingen, uitstroomtuiten en dilata-
tievoegen. Daarnaast geschikt voor toepassingen rondom vijvers zoals af- en doorvoeren en vijverranden. 
Ook onder water toepasbaar.

• Magic lube zorgt voor een optimale afdichting bij het gebruik van teflon tape, o-ringen of platte pakkingen.

13.2781

13.2785 13.2787 13.2789

13.2795 13.2791

Code: EGriffon Gastec en Kolmat

Code: EGriffon Aquamax & Magic lube

Artikelnr Omschrijving Prijs
13.2781 Pvc-cleaner, 0.50 liter 13,25
13.2783 Pvc-cleaner, 1.00 liter 20,95

Artikelnr Omschrijving Prijs
13.2785 Griffon Gastec teflon tape 4,00
13.2787 Griffon Kolmat® Plastic, vloeibare afdichting 24,50
13.2789 Griffon Kolmat® Fibreseal, afdichtingsband 7,75

Artikelnr Omschrijving Prijs
13.2795 Griffon Aqua Max®, Montage en afdichtingskit 18,99
13.2791 Magic Lube voor teflon tape, 140 gr. 11,95
13.2793 Magic Lube voor o-ringen en platte pakkingen, 140 gr. 14,95
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Fluvo Cobra watergordijn attractie
Deze waterattractie dient samengesteld te worden uit: 
• Waterattractie pompset;
• Instortdeel;
• Aanzuigrooster inbouwdeel;
• Aanzuigrooster;
• Bedieningsschakelaar piezo verlicht
• Bedieningsschakelaar inbouwdeel;
• Fluvo Cobra watergordijn uit RVS 316, keuze uit mini, midi of maxi.

05.0210

05.020505.020405.0203

05.0207 05.0206

05.020205.0200 05.0201

Artikelnr Omschrijving Prijs
05.0200 Fluvo Cobra watergordijn Mini 2.983,00
05.0201 Fluvo Cobra watergordijn Midi 3.590,00
05.0202 Fluvo Cobra watergordijn Maxi 4.645,00

Artikelnr Omschrijving Prijs
05.0203 Fluvo Cobra watergordijn inbouwdeel 707,00
05.0204 Fluvo Inbouwdeel voor Piezoschakling 577,00
05.0205 Fluvo Piezoschakeling verlicht in ronde RVS afwerking 811,00

Artikelnr Omschrijving Prijs
05.0206 Fluvo inbouwdeel voor aanzuigrooster maximaal 30 m³/h 479,00
05.0207 Fluvo Aanzuigrooster RVS rond voor betonbaden maximaal 30 m³/h 725,00
05.0208 Fluvo Aanzuigrooster RVS rond voor foliebaden maximaal 30 m³/h 825,00
05.0209 Fluvo Pomp 0.75 kW/400V maximaal 24 m³/h 2.266,00
05.0210 Fluvo Pomp 1.50 kW/400V maximaal 24 - 42 m³/h 2.287,00

Cobra model Mini Midi Maxi
Hoogte: 400 mm 600 mm 800 mm
Breedte: 250 mm 375 mm 500 mm
Flow: 24 m³/h 24 m³/h 24 - 48 m³/h
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Ideal zwembadtrappen Code: E

Code: EIdeal grijpstangen

Code: EIdeal Zwembadtrap opties

Kenmerken:
• Uitgevoerd in V4A (RVS 316) en worden exclusief montageset geleverd;
• De ladders hebben een buisdiameter van Ø 40 mm;
• Optioneel uit te voeren met verlichte traptrede.

Kenmerken:
• Uitgevoerd in V4A (RVS 316);
• Worden compleet inclusief bevestigingsmateriaal en afwerkkapjes geleverd;
• De grijpstangen hebben een buisdiameter van Ø 40 mm.

Kenmerken:
• De Ideal trapbevestiging in flensmodel of met instortankers.

Artikelnr Omschrijving Buisdiameter: Prijs
11.2317 Ideal ladder eng model met 3 treden Ø 40 mm 655,00
11.2319 Ideal ladder eng model met 4 treden Ø 40 mm 775,00
11.2325 Ideal ladder wijd model met 3 treden Ø 40 mm 775,00
11.2327 Ideal ladder wijd model met 4 treden Ø 40 mm 907,00
11.2329 Ideal ladder 2-delig model met 3 treden Ø 40 mm 2.000,00
11.2331 Ideal ladder 2-delig model met 4 treden Ø 40 mm 2.120,00

Artikelnr Omschrijving Buisdiameter: Prijs
11.2345 Ideal grijpstang 1 meter Ø 40 mm 315,50
11.2347 Ideal grijpstang 2 meter Ø 40 mm 475,00
11.2349 Ideal grijpstang 3 meter Ø 40 mm 618,50

Artikelnr Omschrijving Buisdiameter: Prijs
11.2337 Ideal Montageset door middel van instortankers Ø 40 mm 88,00
11.2339 Ideal Montageset door middel van flensmontage Ø 40 mm 172,00
11.2341 Verlichte traptrede (per stuk) LED Wit t.b.v. 2-delig model 348,00

11.2317 11.232911.2325

11.2345

11.2337 11.233911.2341
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Code: A

Spare-parts - Filters

Waterco/Lacron onderdelen

Artikelnr Omschrijving Nummer
53.0123 Lacron Dekselsleutel 1
53.0121 Lacron Deksel 2
53.0125 Lacron Deksel o-ring 3
52.0125 Lacron Self Tap Screw 5
53.0101 Lacron Rose Distributors 6
53.0103 Lacron Air Bleed Cap 8
53.0105 Lacron Bulkhead Fitting 1,5” Excl. Pakkingen 13
52.0115 Lacron Bulk Head Fitting 2” Exclusief Pakkingen 13
53.0107 Lacron Bulkhead Gasketset 1.5” 14
52.0103 Lacron Bulkhead Gasketset 2” 14
52.0107 Lacron Adapter Union 1.5”  (Set Van 2) 15
52.0109 Lacron Adapter Union 2”  (Set Van 2) 15
52.0105 Lacron Adapter Gasket 2" (Set Van 2) 16
52.0111 Lacron Adaptor Gasket 1 1/2" 16""/18""/24" (Set Van 2) 16
53.0113 Lacron Drain Plug Complete 17
53.0117 Lacron Koppelset Voor 16”/18”/ 24” filter -
53.0119 Lacron Koppelset Voor 30” Filter -

53.0121 53.0123 53.0125

52.0103 52.0107 52.0109 52.0115

52.0125 53.0101 53.0103 53.0105

53.0107 53.0113 53.0117 53.0119
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Code: A

Spare-parts - Filters

6
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Code: A

Spare-parts - 6-wegkleppen

Ocean V6 6-wegklep oud model 1.5”

Artikelnr Omschrijving Nummer
99.1172 Hendel handbediend 1
99.1374 Stift 8 x 50 mm 2
99.2018 Schroef M6 4
99.1959 Moer M6 6
99.0773 Onderzijde huis oud model 7
52.0157 O-ring drukschijf (ventilteller) 11
52.0159 Drukschijf (ventilteller) 12
52.0211 Manometer stop met o-ring 13
99.1725 Platte pakking voor zichtglas 14
52.0169 Zichtglas 15
52.0133 Sterpakking 16
52.0129 Bovendeel compleet 1, 2, 3, 5, 9, 10, 11, 12
99.1532 Stop onderzijde inclusief o-ring -
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Code: A

Spare-parts - 6-wegkleppen

Ocean V6 6-wegklep nieuw model 1.5”

Artikelnr Omschrijving Nummer
99.1172 Hendel handbediend 1
99.1374 Stift 8 x 50 mm 2
99.2018 Schroef M6 4
52.0131 O-ring voor bovendeksel 6
99.1959 Moer M6 8
52.0157 O-ring drukschijf (ventilteller) 11
52.0211 Manometer stop met o-ring 13
99.1725 Platte pakking voor zichtglas 14
52.0169 Zichtglas 15
52.0129 Bovendeel compleet 1, 2, 3, 5, 9, 10, 11, 12
52.0570 Revisieset compleet 3, 6, 9, 11, 13, 14, 12
99.1532 Stop onderzijde inclusief o-ring -

Dit model is te herkennen aan de afkorting New Sealing system op het nokje bij de handle bij positie 5 en 2 of tussen 
2 en 6 Neues Dichtsystem
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Code: A

Spare-parts - 6-wegkleppen

Ocean V6 6-wegklep oud model 2”

Artikelnr Omschrijving Nummer
99.1172 Hendel handbediend 1
99.1374 Stift 8 x 50 mm 2
99.2018 Schroef M6 4
99.1959 Moer M6 8
52.0157 O-ring drukschijf (ventilteller) 11
52.0143 Drukschijf (ventilteller) 12
52.0211 Manometer stop met o-ring 13
99.1725 Platte pakking voor zichtglas 14
52.0169 Zichtglas 15
52.0141 Sterpakking 16
52.0137 Stop onderzijde inclusief o-ring -
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Code: A

Spare-parts - 6-wegkleppen

Ocean V6 6-wegklep nieuw model 2”

Artikelnr Omschrijving Nummer
99.1172 Hendel handbediend 1
99.1374 Stift 8 x 50 mm 2
99.2018 Schroef M6 4
52.0145 O-ring voor bovendeksel 6
99.1959 Moer M6 8
52.0157 O-ring drukschijf (ventilteller) 11
52.0211 Manometer stop met o-ring 13
99.1725 Platte pakking voor zichtglas 14
52.0169 Zichtglas 15
52.0165 Bovendeel compleet 1, 2, 3, 5, 9, 10, 11, 12
52.0139 Revisieset compleet 3, 6, 9, 11, 13, 14, 12
52.0137 Stop onderzijde inclusief o-ring -

Dit model is te herkennen aan de afkorting New Sealing system op het nokje bij de handle bij positie 5 en 2 of tussen 
2 en 6 Neues Dichtsystem
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Code: A

Spare-parts - Pompen

Kripsol KS

Bombas
Pumps / Pompes

BOMBAS SERIES KORAL / MODELOS KSE
KORAL SERIES PUMPS / KSE MODELS
POMPES KORAL SERIES / MODÈLES KSE

Artikelnr Omschrijving Nummer
53.0001 Kripsol KS / EVO Dekselschroef + pin 1 + 6
53.0002 Kripsol KS / EVO Pompdeksel + o-ring 2 + 3
53.0003 Kripsol KS / EVO O-ring t.b.v deksel 3
53.0004 Kripsol KS / EVO Pompmand + hendel 4 + 5
53.0005 Kripsol KS / EVO Pin bronskleurig 6
53.0006 Kripsol KS / EVO Aftapplug + o-ring 7 + 8
53.0007 Kripsol KS / EVO Pomp pakkingset 3 + 8 + 11 + 16 + 24
53.0008 Kripsol KS Pomphuis 10
53.0010 Kripsol KS / EVO Diffuser gasket 11
53.0011 Kripsol KS / EVO Diffuser 12
53.0012 Kripsol KS / EVO Impeller 0.33 Pk 13
53.0013 Kripsol KS / EVO Impeller 0.50 Pk 13
53.0014 Kripsol KS / EVO Impeller 0.75 Pk 13
53.0015 Kripsol KS / EVO Impeller 1.00 Pk 13
53.0016 Kripsol KS / EVO Impeller 1.50 Pk 13
53.0017 Kripsol KS / EVO Impeller 2.00 Pk 13
53.0018 Kripsol KS / EVO Impeller 3.00 Pk 13
53.0019 Kripsol KS / EVO Mechanische seal 14 + 15
53.0020 Kripsol KS / EVO O-ring pomp flange 16
53.0021 Kripsol KS / EVO Flange 17
53.0022 Kripsol KS / EVO Pompvoet 18 + 48
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Code: A

Spare-parts - Pompen

Kripsol KS

53.0023 Kripsol KS Hardwarekit schroevenset 39 + 42 + 47
53.0025 Kripsol KS / EVO Slinger 41
53.0026 Kripsol KS / EVO Hendel v. filtemand 4
53.0027 Kripsol KS / EVO O-ring wartel 24
53.0028 Kripsol KS pomphuis schoef 39
53.0029 Kripsol KS / EVO Koppelingset 50mm 24 + 25
53.0030 Kripsol KS / EVO Koppelingset 63mm 24 + 25
53.0040 Kripsol KS / EVO Motor compleet 033M 0.33 Pk 230V -
53.0041 Kripsol KS / EVO Motor compleet 050M 0.50 Pk 230V -
53.0042 Kripsol KS / EVO Motor compleet 050T1 0.50 Pk 380V -
53.0043 Kripsol KS / EVO Motor compleet 075M 0.75 Pk 230V -
53.0044 Kripsol KS / EVO Motor compleet 075T1 0.75 Pk 380V -
53.0045 Kripsol KS / EVO Motor compleet 100M 1.00 Pk 230V -
53.0046 Kripsol KS / EVO Motor compleet 100T1 1.00 Pk 380V -
53.0047 Kripsol KS / EVO Motor compleet 150M 1.50 Pk 230V -
53.0048 Kripsol KS / EVO Motor compleet 150T1 1.50 Pk 380V -
53.0049 Kripsol KS / EVO Motor compleet 200M 2.00 Pk 230V -
53.0050 Kripsol KS / EVO Motor compleet 200T1 2.00 Pk 380V -
53.0051 Kripsol KS / EVO Motor compleet 300M 3.00 Pk 230V -
53.0052 Kripsol KS / EVO Motor compleet 300T1 3.00 Pk 380V -
53.0053 Kripsol KS / EVO Motor compleet 100T1 1.00 Pk IE3 380V -
53.0054 Kripsol KS / EVO Motor compleet 150T1 1.50 Pk IE3 380V -
53.0055 Kripsol KS / EVO Motor compleet 200T1 2.00 Pk IE3 380V -
53.0056 Kripsol KS / EVO Motor compleet 300T1 3.00 Pk IE3 380V -
53.0057 Kripsol KS / EVO Motorcover pompzijde 033 -
53.0058 Kripsol KS / EVO Motorcover pompzijde 50 - 100M, 50 - 100T1 -
53.0059 Kripsol KS / EVO Motorcover pompzijde 150 + 200M, 100 - 300T1 -
53.0060 Kripsol KS / EVO Motorcover pompzijde 200 + 300T1, 300M -
53.0061 Kripsol KS / EVO Motorcover achterzijde 033 -
53.0062 Kripsol KS / EVO Motorcover achterzijde 50 - 100M, 50 - 100T1 -
53.0063 Kripsol KS / EVO Motorcover achterzijde 150 + 200M, 100 - 300T1 -
53.0064 Kripsol KS / EVO Motorcover achterzijde 200 + 300T1, 300M -
53.0065 Kripsol KS / EVO Ventilator 0.33 Pk 033M -
53.0066 Kripsol KS / EVO Ventilator 0.50-1.00 Pk -
53.0067 Kripsol KS / EVO Ventilator 1.50 - 3.00 Pk 150 - 300T1, 150M -
53.0068 Kripsol KS / EVO Ventilator 3.00 Pk 300M -
53.0069 Kripsol KS / EVO Ventilator cover 0.33 Pk 033M -
53.0070 Kripsol KS / EVO Ventilator cover 0.50-1.00 Pk -
53.0071 Kripsol KS / EVO Ventilator cover 1.50 - 3.00 Pk 150 - 300T1, 150M -
53.0072 Kripsol KS / EVO Ventilator cover 3.00 Pk 300M -
53.0080 Kripsol KS / EVO condensator 12.5 MF draadverbind. 033M -
53.0081 Kripsol KS / EVO condensator 14.0 MF draadverbind. 050 + 075M -
53.0082 Kripsol KS / EVO condensator 20.0 MF draadverbind. 100M -
53.0083 Kripsol KS / EVO condensator 25.0 MF draadverbind. 150M -
53.0084 Kripsol KS / EVO condensator 30.0 MF draadverbind. 200M -
53.0085 Kripsol KS / EVO condensator 36.0 MF draadverbind. 300M -
53.0086 Kripsol KS / EVO condensator 12.5 MF steekverbind. 033M -
53.0087 Kripsol KS / EVO condensator 14.0 MF steekverbind. 050 + 075M -
53.0088 Kripsol KS / EVO condensator 20.0 MF steekverbind. 100M -
53.0089 Kripsol KS / EVO condensator 25.0 MF steekverbind. 150M -
53.0090 Kripsol KS / EVO condensator 30.0 MF steekverbind. 200M -
53.0091 Kripsol KS / EVO condensator 36.0 MF steekverbind. 300M -
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Spare-parts - Pompen

Kripsol KS EVO

Pumps  
Bombas - Pompes

KORAL SERIES PUMPS / KS Evo MODELS 
BOMBAS SERIES KORAL / MODELOS KS Evo 
POMPES KORAL SERIES / MODÈLES KS Evo

CON
DITION

S OF
 SALE/SPARE PARTS

SPARE PARTS / CATÁLOGO D
E REPU

ESTOS / PIÈCES D
ÉTACH

ÉES

Artikelnr Omschrijving Nummer
53.0001 Kripsol KS / EVO Dekselschroef + pin 1 + 6
53.0002 Kripsol KS / EVO Pompdeksel + o-ring 2 + 3
53.0003 Kripsol KS / EVO O-ring t.b.v deksel 3
53.0004 Kripsol KS / EVO Pompmand + hendel 4 + 5
53.0005 Kripsol KS / EVO Pin bronskleurig 6
53.0006 Kripsol KS / EVO Aftapplug + o-ring 7 + 8
53.0007 Kripsol KS / EVO Pomp pakkingset 3 + 8 + 11 + 16 + 24
53.0009 Kripsol KS-EVO Pomphuis 10
53.0010 Kripsol KS / EVO Diffuser gasket 11
53.0011 Kripsol KS / EVO Diffuser 12
53.0012 Kripsol KS / EVO Impeller 0.33 Pk 13
53.0013 Kripsol KS / EVO Impeller 0.50 Pk 13
53.0014 Kripsol KS / EVO Impeller 0.75 Pk 13
53.0015 Kripsol KS / EVO Impeller 1.00 Pk 13
53.0016 Kripsol KS / EVO Impeller 1.50 Pk 13
53.0017 Kripsol KS / EVO Impeller 2.00 Pk 13
53.0018 Kripsol KS / EVO Impeller 3.00 Pk 13
53.0019 Kripsol KS / EVO Mechanische seal 14 + 15
53.0020 Kripsol KS / EVO O-ring pomp flange 16
53.0021 Kripsol KS / EVO Flange 17
53.0022 Kripsol KS / EVO Pompvoet 18 + 48
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Code: A

Spare-parts - Pompen

Kripsol KS EVO

53.0024 Kripsol KS-EVO Hardwarekit schroevenset 39 + 42 + 47
53.0025 Kripsol KS / EVO Slinger 41
53.0026 Kripsol KS / EVO Hendel v. filtemand 4
53.0027 Kripsol KS / EVO O-ring wartel 24
53.0029 Kripsol KS / EVO Koppelingset 50mm 24 + 25
53.0030 Kripsol KS / EVO Koppelingset 63mm 24 + 25
53.0040 Kripsol KS / EVO Motor compleet 033M 0.33 Pk 230V -
53.0041 Kripsol KS / EVO Motor compleet 050M 0.50 Pk 230V -
53.0042 Kripsol KS / EVO Motor compleet 050T1 0.50 Pk 380V -
53.0043 Kripsol KS / EVO Motor compleet 075M 0.75 Pk 230V -
53.0044 Kripsol KS / EVO Motor compleet 075T1 0.75 Pk 380V -
53.0045 Kripsol KS / EVO Motor compleet 100M 1.00 Pk 230V -
53.0046 Kripsol KS / EVO Motor compleet 100T1 1.00 Pk 380V -
53.0047 Kripsol KS / EVO Motor compleet 150M 1.50 Pk 230V -
53.0048 Kripsol KS / EVO Motor compleet 150T1 1.50 Pk 380V -
53.0049 Kripsol KS / EVO Motor compleet 200M 2.00 Pk 230V -
53.0050 Kripsol KS / EVO Motor compleet 200T1 2.00 Pk 380V -
53.0051 Kripsol KS / EVO Motor compleet 300M 3.00 Pk 230V -
53.0052 Kripsol KS / EVO Motor compleet 300T1 3.00 Pk 380V -
53.0053 Kripsol KS / EVO Motor compleet 100T1 1.00 Pk IE3 380V -
53.0054 Kripsol KS / EVO Motor compleet 150T1 1.50 Pk IE3 380V -
53.0055 Kripsol KS / EVO Motor compleet 200T1 2.00 Pk IE3 380V -
53.0056 Kripsol KS / EVO Motor compleet 300T1 3.00 Pk IE3 380V -
53.0057 Kripsol KS / EVO Motorcover pompzijde 033 -
53.0058 Kripsol KS / EVO Motorcover pompzijde 50 - 100M, 50 - 100T1 -
53.0059 Kripsol KS / EVO Motorcover pompzijde 150 + 200M, 100 - 300T1 -
53.0060 Kripsol KS / EVO Motorcover pompzijde 200 + 300T1, 300M -
53.0061 Kripsol KS / EVO Motorcover achterzijde 033 -
53.0062 Kripsol KS / EVO Motorcover achterzijde 50 - 100M, 50 - 100T1 -
53.0063 Kripsol KS / EVO Motorcover achterzijde 150 + 200M, 100 - 300T1 -
53.0064 Kripsol KS / EVO Motorcover achterzijde 200 + 300T1, 300M -
53.0065 Kripsol KS / EVO Ventilator 0.33 Pk 033M -
53.0066 Kripsol KS / EVO Ventilator 0.50-1.00 Pk -
53.0067 Kripsol KS / EVO Ventilator 1.50 - 3.00 Pk 150 - 300T1, 150M -
53.0068 Kripsol KS / EVO Ventilator 3.00 Pk 300M -
53.0069 Kripsol KS / EVO Ventilator cover 0.33 Pk 033M -
53.0070 Kripsol KS / EVO Ventilator cover 0.50-1.00 Pk -
53.0071 Kripsol KS / EVO Ventilator cover 1.50 - 3.00 Pk 150 - 300T1, 150M -
53.0072 Kripsol KS / EVO Ventilator cover 3.00 Pk 300M -
53.0080 Kripsol KS / EVO condensator 12.5 MF draadverbind. 033M -
53.0081 Kripsol KS / EVO condensator 14.0 MF draadverbind. 050 + 075M -
53.0082 Kripsol KS / EVO condensator 20.0 MF draadverbind. 100M -
53.0083 Kripsol KS / EVO condensator 25.0 MF draadverbind. 150M -
53.0084 Kripsol KS / EVO condensator 30.0 MF draadverbind. 200M -
53.0085 Kripsol KS / EVO condensator 36.0 MF draadverbind. 300M -
53.0086 Kripsol KS / EVO condensator 12.5 MF steekverbind. 033M -
53.0087 Kripsol KS / EVO condensator 14.0 MF steekverbind. 050 + 075M -
53.0088 Kripsol KS / EVO condensator 20.0 MF steekverbind. 100M -
53.0089 Kripsol KS / EVO condensator 25.0 MF steekverbind. 150M -
53.0090 Kripsol KS / EVO condensator 30.0 MF steekverbind. 200M -
53.0091 Kripsol KS / EVO condensator 36.0 MF steekverbind. 300M -
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Spare-parts - Pompen

InMotion Prime

Artikelnr Omschrijving Nummer
53.0400 InMotion O-ring Deksel 137 x 5 mm Pos 412.1
53.0401 InMotion pompdeksel sleutel Pos 1
53.0402 InMotion Zwarte Ring van de Deksel Pos 160.2
53.0404 InMotion Transparante Deksel Pos 160.1
53.0406 InMotion O-ring Aansluiting 68 x 3,5 mm Pos 412.11
53.0408 InMotion Drain mandje Pos 143
53.0414 InMotion Drain plug G1/4 Pos 903
53.0416 InMotion Drain plug O-ring 11x 2,5 mm Pos 412.4
53.0426 InMotion O-ring 90 x 5 mm for diffuser Pos 412.5
53.0428 InMotion M6 x10 Prime 7,11,en 15 Pos 260
53.0430 InMotion M10 x 12 Prime 20 Pos 260
53.0432 InMotion Viton 6 x 2 mm Prime 7,11&15 Pos 412.6
53.0434 InMotion Viton 11 x 2,5 mm Prime 20 Pos 412.6
53.0446 InMotion Impeller Prime 7 Pos 230
53.0448 InMotion Impeller Prime 11 Pos 230
53.0450 InMotion Impeller Prime 15 Pos 230
53.0460 InMotion Impeller Prime 20 Pos 230
53.0462 InMotion Mechanical Seal  14mm Prime 7,11,& 15 Pos 433
53.0464 InMotion Mechanical Seal  20mm Prime 20 Pos 433
53.0466 InMotion O-ring 190 x 5,5 mm gland housing Pos 412.2
53.0468 InMotion 8 x 10 mm Star-ring Prime 7,11 & 15 Pos 515
53.0470 InMotion 12 x18 mm Star-ring Prime 20 Pos 515
53.0474 InMotion Splash-ring 12,5 x 30 mmPrime 7,11,13 Pos 507
53.0476 InMotion 16,5 x 30 x2 mm Splash-ring Prime 20 Pos 507
53.0478 InMotion Prime 20 Splash-ring 18 x 45 x 4 Pos 507
53.0480 InMotion V-ring 16 S Prime 7 en 11 Pos 516
53.0482 InMotion V-ring 18 S Prime 15 en 20 Pos 516
53.0486 InMotion rubber -buffer 10x12,5x27mm Prime 7,11,15 Pos 595
53.0488 InMotion rubber -buffer 10x12 Prime 20 Pos 595
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InMotion Prime
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Code: A

Spare-parts - Pompen

InMotion Gamma

Artikelnr Omschrijving Nummer
53.0400 InMotion O-ring Deksel 137 x 5 mm Pos 412.1
53.0401 InMotion pompdeksel sleutel Pos 1
53.0402 InMotion Zwarte Ring van de Deksel Pos 160.2
53.0404 InMotion Transparante Deksel Pos 160.1
53.0406 InMotion O-ring Aansluiting 68 x 3,5 mm Pos 412.11
53.0408 InMotion Drain mandje Pos 143
53.0410 InMotion Gamma aansluiting 50mm Pos 721.2
53.0412 InMotion Gamma aansluiting 63mm Pos 721.2
53.0414 InMotion Drain plug G1/4 Pos 903
53.0416 InMotion Drain plug O-ring 11x 2,5 mm Pos 412.4
53.0426 InMotion O-ring 90 x 5 mm for diffuser Pos 412.5
53.0428 InMotion M6 x10  Gamma 7,11,en 15 Pos 260
53.0430 InMotion M10 x 12  Gamma 20,23,29 & 32 Pos 260
53.0432 InMotion Viton 6 x 2 mm  Gamma 7,11&15 Pos 412.6
53.0434 InMotion Viton 11 x 2,5 mm  Gamma 20,23,29 & 32 Pos 412.6
53.0446 InMotion Impeller Gamma 7 Pos 230
53.0448 InMotion Impeller Gamma 11 Pos 230
53.0450 InMotion Impeller Gamma 15 Pos 230
53.0452 InMotion Impeller Gamma 20 Pos 230
53.0454 InMotion Impeller Gamma 23 Pos 230
53.0456 InMotion Impeller Gamma 29 Pos 230
53.0458 InMotion Impeller Gamma 32 Pos 230
53.0462 InMotion Mechanical Seal  14mm Gamma 7,11,& 15 Pos 433
53.0464 InMotion Mechanical Seal  20mm Gamma 20,23,29 & 32 Pos 433
53.0466 InMotion O-ring 190 x 5,5 mm gland housing Pos 412.2
53.0468 InMotion 8 x 10 mm Star-ring Gamma 7,11 & 15 Pos 515
53.0470 InMotion 12 x18 mm Star-ring Gamma 20,23 & 29 Pos 515
53.0472 InMotion 12 x14 mm Star-ring Gamma 32 Pos 515
53.0474 InMotion Gamma 7,11,15 Splash-ring 12,5 x Pos 507
53.0476 InMotion 16,5 x 30 x2 mm Splash-ring Gamma 20 Pos 507
53.0478 InMotion Gamma 23,29,32 Splash-ring 18 x 45 x 4 Pos 507
53.0480 InMotion V-ring 16 S  Gamma 7 en 11 Pos 516
53.0482 InMotion V-ring 18 S  Gamma 15 en 20 Pos 516
53.0484 InMotion V-ring  20 S  Gamma 23 en 29 Pos 516
53.0486 InMotion rubber -buffer 10x12,5x27mm Gamma 7,11,15 Pos 595
53.0488 InMotion Gamma 20,23,29,32 rubber -buffer 10x12 Pos 595
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InMotion Gamma
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Code: A

Spare-parts - Meet- & regeltechniek

Poolquip pH & Rx / pH of Rx

60.0611 60.0613 60.061560.0607

60.0617

60.0605 60.060960.0601 60.0602

60.0619

Artikelnr Omschrijving Type
60.0601 Pompslang 6 x 9 mm pH of Rx
60.0602 Pomp rotatiemodule pH of Rx
60.0605 pH Elektrode met 5 meter kabel pH / pH & Rx
60.0607 Rx Elektrode met 5 meter kabel Rx / pH & Rx
60.0609 Elektrodehouder 12mm - ½” pH of Rx / pH & Rx
60.0611 Buffervloeistof pH4 pH / pH & Rx
60.0613 Buffervloeistof pH7 pH / pH & Rx
60.0615 Buffervloeistof 475 mV Rx / pH & Rx
60.0603 Pompslang 4.8 x 8 mm pH of Rx
60.0604 Pomp rotatiemodule pH &f Rx
60.0617 Injectieventiel Viton pH of Rx / pH & Rx
60.0619 Voetventiel met terugslagklep pH of Rx / pH & Rx
60.0621 PVC doseerslang rol van 100m pH of Rx / pH & Rx
60.0623 Vet voor peristaltische pompslang pH of Rx / pH & Rx

60.0603 60.0604 10.0007 10.0009

Code: A

Artikelnr Omschrijving
59.0001 Ondillo ICO Calibratie kit 
59.0002 Ondillo ICO pH Sensor (Blauw) + pH kalibratieset
59.0003 Ondillo ICO ORP Sensor (Geel) + ORP kalibratieset
59.0004 Ondillo ICO Zout Sensor (Goud) + ORP kalibratieset
59.0005 Ondillo ICO TDS Sensor (Grijs) + TDS kalibratieset

Ondillo ICO Sensoren

59.0001 59.0002 59.0003 59.0004 59.0005



172

Code: A

Spare-parts - Meet- & regeltechniek

Starline UV-C onderdelen

Artikelnr Omschrijving Nummer
95.1070 Starline UV-C Behuizing 75W INOX 1
95.1071 Starline UV-C Quartsglas 75W, Nieuw type met veiligheidschakelaar 2
95.1073 Starline UV-C O-Ring Quartsglas (3x) 3

Reservelamp, zie pagina 46 4
95.1074 Starline UV-C Besturings unit, Nieuw type met veiligheidschakelaar 5
95.1075 Starline UV-C Koppeling (set) 6
95.1076 Starline UV-C O-Ring tbv koppeling 7
95.1077 Starline UV-C Adapter 1,5"/63bu/50bi 8
95.1078 Starline UV-C Moer tbv eindkap 9
95.1079 Starline UV-C O-ring tbv eindkap 10
95.1080 Starline UV-C Eindkap 11
95.1081 Starline UV-C Bevestigingsbeugel 75mm 12

Code: AStarline Poolcontrol

Artikelnr Omschrijving Kabellengte
95.1060 Starline Poolcontrol temperatuursensor 1.5 meter
95.1061 Starline Poolcontrol solarsensor 15 meter
95.1062 Starline Poolcontrol vorstbeveiligingssensor 10 meter
95.1063 Starline Poolcontrol RVS dompelbuis voor temperatuur- of solarsensor -

95.1060 95.1061 95.1062 95.1063

95.1031

Artikelnr Omschrijving Voltage
95.1031 Starline Timer systeem vervangende tijdklok 230V

Code: AStarline Timer systeem tijdklok
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Code: A

Spare-parts - Meet- & regeltechniek

Sugar Valley onderdelen

Artikelnr Omschrijving
60.0700 Kalibratievloeistof pH7
60.0701 Kalibratievloeistof pH10
60.0702 Kalibratievloeistof Redox
60.0703 Reinigingsvloeistof ACS
60.0704 pH sensor glas kabellengte 2.5 meter
60.0705 Redox sensor glas kabellengte 1.5 meter
60.0706 pH/Rx chip
60.0707 Injectieventiel
60.0708 Electrodehouder
60.0709 Aardingsset
60.0710 Electrolysecel Sal16
60.0720 Hydrolysecel Oxi1
60.0721 Hydrolysecel Oxi2
60.0730 Electrolysecel houder
60.0731 Hydrolysecelhouder
60.0740 Santoprene slang voor doseerpomp
60.0741 Slangrol houder (ratatiemodule doseerpomp)

60.0700 + 60.0701 + 60.0702 60.0704 60.0705 60.0706

60.0709 60.0740 60.074160.0710 + 60.0730

Code: AStarline EELS2000 & EELS2006 onderdelen

95.1015 95.102395.101495.1012 95.1013

Artikelnr Omschrijving Uitvoering
95.1012 Starline Niveauregeling magneetklep EELS2000 & EELS2006
95.1013 Starline kabelconnector spatwaterdicht EELS2000
95.1014 Starline Niveauregeling vlotterschakelaar EELS2000
95.1015 Starline Niveauregeling vlotterschakelaar beugel EELS2000
95.1022 Starline Besturingskabel randapparatuur EELS2006
95.1023 Starline Niveauregeling niveausensor EELS2006
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Spare-parts - Meet- & regeltechniek + inbouwdelen

60.0011

Artikelnr Omschrijving
60.0011 OSF Schakelklok analoog
60.0021 OSF Doppelschalter voor Poolmaster 230V
60.0029 OSF schakelaar van S-400/230 zwart
60.0015 OSF Temperatuur Voeler PC230-Es & PC400-Es
60.0013 OSF Statische voeler voor OSF SK01
60.0017 OSF Vlotterschakelaar voor OSF SNR-1609

60.0013 60.0017

Code: AOSF Onderdelen

Code: AMTS V20 Skimmer

Artikelnr Omschrijving Nummer
54.0201 MTS V20 skimmerklep 3
54.0187 MTS V20 skimmerbevestiging klemplaatje 4
54.0185 MTS V20 skimmerbevestiging schroef 5
04.0761 MTS V20 Deksel verhoging ABS Signaalwit 6
04.0762 MTS V20 Deksel verhoging ABS Crème-wit 6
04.0785 MTS V20 Deksel verhoging ABS Edelgrijs 6
04.0782 Mts V20 Skimmerdeksel Abs Creme-Wit 7
04.0784 Mts V20 Skimmerdeksel Abs Edelgrijs 7
04.0783 Mts V20 Skimmerdeksel Abs Signaal-Wit 7
04.0777 MTS V20 Deksel RVS 7
04.0776 MTS V20 skimmermand 8
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Code: A

Spare-parts - Inbouwdelen

Certikin HD33 onderdelen

Artikelnr Omschrijving
54.0149 Certikin Conversieset Voor Drijvende Skimmermand, exclusief mand
54.0151 Certikin Skimmer Deksel Schroef M6X12Mm (per stuk)
04.5525 Certikin Niveauregeling HD108 binnenwerk compleet
54.0153 Certikin Skimmerdeksel
54.0155 Certikin Skimmer flens breed model
04.5503 Certikin Skimmer HD100 flensset compleet
54.0163 Certikin Skimmerklepje
54.0165 Certikin Skimmer flenssetpakking HD100
54.0167 Certikin Skimmer flenspakking breed model
54.0169 Certikin Skimmer sierflens breed model
54.0177 Certikin Skimmermand HD100

Artikelnr Omschrijving
54.0121 Certikin bodemputdeksel oud model
54.0127 Certikin bodemput flens oud model
54.0207 Certikin bodemputdeksel nieuw model
54.0125 Certikin bodemput flens nieuw model
54.0147 Certikin bodemput pakking

Code: ACertikin HD100 skimmer

54.0121 54.012554.0207 54.0147

54.0177

54.0149 04.5525 54.0153 54.0155 04.5503

54.0163 54.0165 54.0167 54.0169
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Spare-parts - Verlichting

MTS SSL Onderwaterverlichting

57.0001 57.012957.0002

57.0139

57.0003

57.0133 57.0140

57.0123

57.0135 57.0141

57.0125

57.0137

57.0131

57.0142

Artikelnr Omschrijving Nummer
57.0001 MTS SSL Afdekkap 2X4 Mm2 Incl. 3M Kabel (Halogeenlamp) 16
57.0002 MTS SSL Afdekkap 2X1.5 Mm2 Incl. 3M Kabel (LEDlamp) 16
57.0003 MTS SSL Flensset compleet 17+19
57.0123 MTS SSL Flens 17
57.0125 MTS SSL Flenspakking 19
57.0129 MTS SSL Wartel en dichting t.b.v. kabel in afdekkap achterzijde lamp 1+2 / 13+14
57.0131 MTS SSL O-ring tussen lamp en afdekkap achterzijde 6
57.0133 MTS SSL Afdekkap achterzijde 5
57.0135 MTS SSL Transparante binnenring 8
57.0137 MTS SSL Federbeugel 4
57.0139 MTS SSL Sierlijst RVS 9
57.0140 MTS SSL Sierlijst ABS Signaalwit 9
57.0141 MTS SSL Sierlijst ABS Crème-Wit 9
57.0142 MTS SSL Sierlijst ABS Edelgrijs 9
07.1580 MTS SSL Reservelamp 300W/12V 7
07.1577 MTS LED vervangingslamp Wit (bol model) 7
07.1579 MTS LED vervangingslamp Warm wit (bol model) 7
07.1581 MTS LED vervangingslamp Blauw (bol model) 7
07.1589 MTS LED vervangingslamp Warm wit (vlak model) 7
07.1583 MTS LED vervangingslamp RGB (bol model) 7
07.1591 MTS LED RGB controller (bol model)
07.1593 MTS LED RGB afstandabediening t.b.v. controller (bol model)
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Code: A

Spare-parts - Bodemreinigers

Dolphin Filtercartridges
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58.0223 x x x x x x

58.0476 x x x x x x

58.0693 x x x x x x

58.0474 x x x x x x

58.0037 x x x x x x

58.0039 x x x x x x

58.0481 x x x x x x

58.0479 x

58.0478 x

58.0253 x

Artikelnr Omschrijving Nummer
58.0223 Filter Cartridge Locking Hook (s-vormig haakje) 3
58.0476 Filter Cartridge Locking Adaptor 4
58.0693 Filter Cartridge Spring Filter set van 4 (gaas met zwarte rand) 5
58.0474 Filter Cartridge Holder 6
58.0037 Filter Cartridge Ultra Fine set van 4 (gewafeld met zwarte rand) 7
58.0039 Filter Cartridge Non return flap (zwarte sokje met staafjes) 8
58.0481 Filter Cartridge Bio set van 4 (gaas met groene rand) -
58.0479 Filter Cartridge frame voor wegwerpzakken -
58.0478 Filter Cartridge wegwerpzakken (set van 10 stuks) -
58.0253 Dolphin Cartridge ombouwset voor M3/M200 -
58.0551 Filter Cartridge Ultra Fine set van 4 voor Dolphin M3/M200 -
58.0560 Filter Cartridge Spring Filter set van 4 voor Dolphin M3/M200 -
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Code: A

Spare-parts - Bodemreinigers

Dolphin Filtermandjes & toebehoren

58.0460

58.0666

58.0065

58.0229

58.0190

58.0087

58.0462

58.0049

58.0981

58.0466

58.0063

58.0983

Artikelnr Omschrijving
58.0460 Dolphin E10 filtermandje compleet
58.0229 Dolphin E10/E20/E25/S100 filtermand Ultra Fine compleet
58.0462 Dolphin Filterset Ultra Fine t.b.v. filtermand E10/E20/2E5/S100
58.0466 Dolphin Filterset Spring t.b.v. filtermand E10/E20/E25/S100
58.0666 Dolphin Extra inzetfilter S200/S300/S300i
58.0190 Dolphin Filtermand S200/S300/S300i met Ultra Fine filters
58.0049 Dolphin Filtermand S200/S300/S300i met Spring filters
58.0063 Dolphin Filterset Spring t.b.v. filtermand S200/S300/S300i/M600
58.0065 Dolphin Filterset Ultra Fine t.b.v. filtermand S200/S300/S300i/M600
58.0087 Dolphin Non Return Flap t.b.v. filtermand S200/S300/S300i/M600
58.0981 Dolphin Filtermand M600/M700 met Ultra Fine filters
58.0983 Dolphin Filtermand M600/M700 met SUF Upgrade set
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Code: A

Spare-parts - Bodemreinigers

Dolphin Filterzakken & toebehoren

58.0009 58.0155

58.0483

58.0183 58.0823

58.0269

58.0156 58.0284

58.0164

58.0951 58.0825

58.0025

58.0296

58.0252 58.1021

58.0263

58.0267 58.0163

58.0477

58.0299 58.0628

58.0821

58.0268 58.0480

Artikelnr Omschrijving
58.0009 Dolphin Filter Diagnostic/Dynamic Coarse
58.0156 Dolphin Filter Diagnostic/Dynamic 70m
58.0296 Dolphin Filter Diagnostic/Dynamic
58.0477 Dolphin Filter Diag/Dyn For Trouble Shooting
58.0155 Dolphin Filter Diagnostic/Dynamic set van 5 wegwerp
58.0284 Dolphin Filter Screen Diagnostic/Dynamic
58.0252 Dolphin Bodemplaat compleet Diagnostic/Dynamic
58.0299 Dolphin Filter Bracket For Bottom Lid
58.0483 Dolphin Filter Non Return Flap
58.0164 Dolphin M3/M200 Filter Bottom Lid
58.1021 Dolphin M3/M200 Filter 70M
58.0628 Dolphin Filter Screen M3/M200
58.0183 Dolphin Wave 30 Filter Kit Of 5
58.0951 Dolphin Filter Screen Wave 30
58.0263 Dolphin Filter Bag Clip
58.0821 Dolphin Wave 150/200 Filter UF 50M
58.0823 Dolphin Wave 150/200 Filter Uf 100M
58.0825 Dolphin Wave 150/200 Filter Cyclone Net
58.0267 Dolphin Wave 300XL Filter Bag + Slide Kit 50M
58.0268 Dolphin Wave 300XL Filter Bag + Slide Kit 70M
58.0269 Dolphin Wave 300XL Filter Bag + Slide Kit 150M Coarse
58.0025 Dolphin Wave 300XL Filter Disposable Kit Of 10
58.0163 Dolphin Filter Magic / Luminous
58.0480 Dolphin Filter Magic / Luminous Frame
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Code: A

Spare-parts - Bodemreinigers

Dolphin Transformatoren & toebehoren

58.0243 58.0184

58.0649

58.0673

58.0647 58.0274

58.0151 58.0651

58.0997 58.0192

Artikelnr Omschrijving
58.0243 Dolphin Power Supply Basic
58.0673 Dolphin Power Supply Advanced
58.0151 Dolphin Power Supply Diagnostic
58.0651 Dolphin Power Supply Dynamic met Bluetooth
58.0184 Dolphin Power Supply met Bluetooth en RF
58.0647 Dolphin Power Supply met timer
58.0997 Dolphin Power Supply IOT
58.0649 Dolphin Power Supply Basic on/off + RF
58.0274 Dolphin Power Supply Dynamic
58.0192 Dolphin Power Supply kabel EU stekker
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58.0243 x x x x

58.0673 x x

58.0151 x x x x

58.0651 x x

58.0184 x

58.0647 x x

58.0997 x x x x x

58.0649 x

58.0274 x

58.0192 x x x x x x x x x x x x x x x x x x x
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Code: A

Spare-parts - Bodemreinigers

Dolphin Kabels & toebehoren

58.0459

58.0121 58.0069

58.0931

58.0426

58.0245

58.0059

58.1047

58.1023

58.0067

58.0154

58.098558.1045

58.0051

58.0031

Artikelnr Omschrijving Type
58.0459 Dolphin Kabel E10
58.0245 Dolphin Kabel E20 en S100
58.0067 Dolphin Kabel S200
58.0051 Dolphin Kabel zonder swivel S300i
58.0931 Dolphin Kabel met swivel S300i en S300 BIO
58.1047 Dolphin Kabel met swivel F40
58.1045 Dolphin Kabel met swivel F60, M400, M500, M5 BIO, Starline
58.0985 Dolphin Kabel met swivel M600 en M700
58.0031 Dolphin Kabel met swivel Wave 100
58.0426 Dolphin Kabel met swivel Wave 50
58.1023 Dolphin Kabel  met swivel W20

Artikelnr Omschrijving Type
58.0121 Dolphin Track grijs E10, E20, S300i BIO, M600, M700
58.0059 Dolphin Track blauw S100, S200 en S300i
58.0154 Dolphin Track grijs M200, M400, M500, M5 BIO

Starline, Wave 30, Wave 50 en Wave 100
58.0069 Dolphin Track grijs kort M200

Code: ADolphin Tracks & toebehoren
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Code: A

Spare-parts - Bodemreinigers

Dolphin Borstels

1 5

2 6

4 7

3 3
E1

0

E2
0

S1
00

S2
00

S3
00

i

S3
00

i B
IO F4
0

F6
0

M
20

0

M
40

0

M
50

0

M
60

0

M
70

0

M
5 

BI
O

ST
L 

C
le

an
er

W
av

e 
30

W
av

e 
80

W
av

e 
10

0

58.0162 x x x x x x x

58.0033 x x x x x x x

58.0160 x x x

58.0242 x x x x x x x

58.0071 X

58.0654 X X X X X

58.0241 X

Artikelnr Omschrijving Nummer:
58.0162 Pvc-brush Dynamic grijs 1
58.0033 Combined brush Dynamic grijs 2
58.0160 Wonderbrush ring (per stuk) 3
58.0242 Wonderbrush Dynamic set van 2 4
58.0071 Pvc-brush Diagnostic grijs 5
58.0654 Combined brush Diagnostic grijs 6
58.0241 Wonderbrush Diagnostic 7
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Code: A

Spare-parts - Bodemreinigers

Dolphin Caddy

Artikelnr Omschrijving Nummer
58.0445 Caddy hendel 1
58.0441 Caddy kabelhaspel 2
58.0435 Caddy verbindingsstuk 3
58,0436 Caddy Transformator houder E+S serie 4
58.0438 Caddy aluminium profiel 5
58.0440 Caddy transformator cover voor E+S serie 6
58.0437 Caddy verloopstuk voor E+S serie 7
58.0447 Caddy wielcover 8
58.0439 Caddy basis 9
58.0446 Caddy wiel 10
58.0444 Caddy schroevenset A+B+C+D+E+G
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Code: A

Spare-parts - Jetstreams

Fluvo Rondo Jetstream

55.0163

55.014355.0131 55.0133

Code: AFitstar Taifun Jetstream

55.0111

55.0101

55.0113

55.0117

55.0114

55.0115

55.0120

55.0165

Artikelnr Omschrijving Uitvoering
55.0111 Fitstar schakelaar compleet Pneumatisch
55.0113 Fitstar schakelaar balg Pneumatisch
55.0118 Fitstar schakelkast 2.6 kW Pneumatisch
55.0114 Fitstar drukschakelaar Pneumatisch
55.0101 Fitstar Piezzoknop compleet met contramoer
55.0117 Fitstar Sensorknop compleet met contramoer
55.0165 Printplaat t.b.v. Schakelaar Sensor/Piezo
55.0115 Fitstar schakelkast 2.6 kW Sensor/Piezo

55.012955.0155 55.0157 55.0135

55.0023 55.0145

Artikelnr Omschrijving
55.0155 Fluvo Rondo Drukknop met snelkoppeling grijs
55.0157 Fluvo Rondo Drukknop met snelkoppeling blauw
55.0163 Fluvo Pn-schakelaar (groene blokje) t.b.v. schakelkast
55.0135 Fluvo Mechanische seal
55.0129 Fluvo Niervormige pakking
55.0131 Fluvo Impeller 2.6 kW
55.0133 Fluvo Impeller 3.6 kW
55.0143 Fluvo Classic Membraanschakelaar
55.0023 Fluvo Verbindingsslang 75 mm (zuigleiding)
55.0147 Fluvo Slangklem 75 mm
55.0145 Fluvo Verbindingsslang 63 mm (persleiding)
55.0011 Fluvo Slangklem 63 mm
55.0065 Fluvo vervangingsmotor 1.9 kW 230V (enkel motor zonder slakkenhuis)
55.0067 Fluvo vervangingsmotor 3.0 kW 380V (enkel motor zonder slakkenhuis)
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Bedankt voor uw bestelling. Wij zorgen graag voor een correcte en snelle levering. 
Hieronder vindt u onze voorwaarden en tarieven terug.

Bestellen vóór 14:30 uur
Wanneer u op werkdagen vóór 14:30 uur bestelt, wordt de zending dezelfde dag nog verzonden.
Bestellingen na 14:30 uur worden de volgende dag verzonden.

Kleine order toeslag
Orders met een netto factuurwaarde van maximaal € 150,00 worden belast met € 15,00 kleine order toeslag.

Franco leveringen
Orders met een netto factuurwaarde van minimaal € 1.000,00 worden franco geleverd binnen de Benelux, 
op het bij ons bekende zakelijke adres. Eventuele transporttoeslagen worden altijd berekend. 
Mocht u onverhoopt niet thuis zijn worden de goederen een tweede keer aangeboden. 
De bijbehorende kosten voor deze herbelevering worden aan u doorbelast.

Particuliere levering / Dropshipment
Wij kunnen indien gewenst uw pakket naar uw particuliere klant sturen, denk hiervoor aan bijvoorbeeld een bodem-
reiniger of vervangende filter. Deze service kost € 15,00. Deze zendingen worden aangeboden op werkdagen van 
08.00 tot 17.00 uur. U bent zelf verantwoordelijk voor het correct doorgeven van het adres. 
Eventuele vervolgkosten door niet thuis of herleveren worden aan u doorbelast.

Niet franco leveringen
Voor orders met een netto factuurwaarde onder € 1.000,00 binnen de Benelux gelden de onderstaande tarieven 
(met uitzondering van de Nederlandse eilanden, hiervoor gelden afwijkende tarieven)

Netto factuurwaarde Transportkosten
Netto factuurwaarde tot € 150,- (kleine order toeslag & transport) € 15,00 + € 17,50
Netto factuurwaarde van € 151,- tot € 500,- € 17,50
Netto factuurwaarde van € 501,- tot € 995,- € 10,00

Voorbeeld: 
Een order met netto orderwaarde van € 125,- (met telescoopstang) welke op het adres van uw particuliere klant 
geleverd wordt is alsvolgt opgebouwd:
Orderbedrag netto:  € 125,00
Kleine order kosten:  €   15,00
Transportkosten:   €   17,50
Particuliere levering  €   15,00
Toeslag telescoopstang  €   50,00
Totale kosten:   € 222,50

Artikelen met transporttoeslag
Onderstaande artikelen hebben i.v.m. de handelbaarheid en afmetingen standaard een transporttoeslag.

Artikel Transporttoeslag
Filterzand & glas € 50,00
Telescoopstangen € 50,00
Opwikkelrollen € 50,00
Staven- en foamafdekkingen € 65,00

Retourneren van artikelen / serviceorders
Het retourneren van artikelen kan uitsluitend binnen 14 dagen na factuurdatum met duidelijke vermelding van een 
retournummer. Na de termijn van 14 dagen worden er altijd behandelingskosten van 10% in rekening gebracht. 
Dit retournummer wordt afgegeven door de afdeling verkoop (sales@poolquip.com). Alle retourzendingen moeten 
zijn voorzien van de originele onbeschadigde verpakking en mogen niet zijn gebruikt en onbeschadigd zijn. 

Op het moment dat u een reparatie heeft, kunt u deze aanmelden via service@poolquip.com. U ontvangt dan 
via onze serviceafdeling een servicenummer. Bij geen akkoord op de reparatieofferte zullen wij het product 
ongerepareerd aan u retourneren en zullen altijd onderzoekskosten à € 72,50 en verzendkosten in rekening worden 
gebracht. De minimale reparatieprijs voor een offerte bedraagt € 250,00. Onder dit bedrag wordt er standaard geen 
offerte uitgebracht en de reparatie altijd uitgevoerd. 

Het transport van een retourzending/serviceorder regelt u zelf. Een pakket kan niet direct bij levering retourgegeven 
worden. Zendingen zonder retournummer/serviceordernummer worden niet in behandeling genomen. 

Transportvoorwaarden
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POOLQUIP NEDERLAND B.V.
De Vest 50b, 
5555 XP Valkenswaard
Nederland 
Tel: +31 (0) 40 – 2019765
       
Poolquip Nederland B.V. handelend onder de naam Starline Group (nader 
te noemen ‘Poolquip”).

1. Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op alle aanbiedin-
gen en/of overeenkomsten door  Poolquip gedaan aan of aangegaan 
met derden (hierna “de Afnemer) alsmede op de uitvoering daarvan. De 
Afnemer aanvaardt de toepasselijkheid van deze algemene voorwaarden 
door het verstrekken van zijn opdracht c.q. het tot stand komen van de 
overeenkomst, ook wanneer de voorwaarden van de Afnemer anders 
zouden luiden. Elke toepasselijkheid van algemene voorwaarden van de 
Afnemer wordt uitdrukkelijk van de hand gewezen.

2. Alle  aanbiedingen van Poolquip zijn vrijblijvend. Opdrachten en ac-
ceptaties van aanbiedingen door Afnemer zijn onherroepelijk.  Poolquip is 
pas gebonden indien zij de order schriftelijk heeft bevestigd dan wel met 
de uitvoering is begonnen.

3. Mondelinge toezeggingen of afspraken door of met haar personeel  
binden Poolquip alleen indien zij dit schriftelijk heeft bevestigd. Specifieke 
bedingen in overeenkomsten waarin van deze Algemene Voorwaarden 
wordt afgeweken, prevaleren boven de bepalingen van deze Algemene 
Voorwaarden.

4. Op van deze voorwaarden afwijkende bedingen kan door de Afnemer 
slechts een beroep worden gedaan indien en in zoverre deze door Pool-
quip schriftelijk zijn aanvaard.

5. Indien na het aanbod of het tot stand komen van een overeenkomst 
kostprijsbepalende factoren wijzigen zoals o.a. de prijzen van materialen 
of grondstoffen, verhouding van betaalmiddelen, vrachttarieven, in- of 
uitvoerrechten, belastingen of andere prijsvormende factoren voor Pool-
quip of haar leveranciers waardoor de kostprijs hoger wordt dan op het 
moment van aanvaarding van het aanbod, is Poolquip gerechtigd de prij-
zen dienovereenkomstig aan te passen.  Dit geldt ook voor de situatie dat 
kostprijsverhoging weliswaar was voorzien, maar op het ogenblik van het 
tot stand komen van deze overeenkomst nog niet exact te bepalen was.

6. In geval van wijziging in een door Poolquip aangenomen opdracht, 
welke op verzoek van haar Afnemer is doorgevoerd, is Poolquip gerech-
tigd de door die wijziging veroorzaakte meerkosten aan de Afnemer in 
rekening te brengen.

7. Alle leveringen geschieden (ex works) uit het magazijn van Poolquip 
te Overpelt en Valkenswaard, tenzij de levering rechtstreeks van haar 
leverancier aan de Afnemer plaatsvindt, in welk geval de levering uit het 
magazijn van haar leverancier geschiedt. De wijze van transport zal door 
Poolquip worden bepaald. Mocht de Afnemer verzoeken om een andere 
wijze van verzending, dan komen de meerdere kosten te zijnen laste.

8. Afnemer is verplicht de door hem gekochte zaken op de overeengeko-
men plaats(en) en tijdstippen in ontvangst te nemen. Bij ontvangst van de 
goederen dient de Afnemer zorg te dragen voor geschikte opslagruimte, 
gevrijwaard voor schade of ontvreemding.

9. Poolquip behoudt zich de eigendom van de geleverde en te leveren 
goederen voor, totdat haar vorderingen uit welke hoofde dan ook ter zake 
van de geleverde en te leveren goederen geheel door Afnemer zijn vol-
daan, waaronder begrepen de vorderingen wegens tekortschieten in de 
nakoming van een of meer overeenkomsten zoals onder meer vorderingen 
ter zake boete, rente en/of kosten (er is derhalve sprake van een verlengd 
eigendomsvoorbehoud). 

10. Zolang de eigendom van de door Poolquip geleverde zaken niet op 
de Afnemer is overgegaan, mag deze de zaken niet verpanden, of aan 
een derde enigerlei ander recht daarop verlenen. Door dit beding wordt 
de overdraagbaarheid uitgesloten als bedoeld in artikel 3:83 lid 2 BW. 

11. In geval van de verwerking of vermenging van het door Poolquip 
geleverde met een zaak van de Afnemer, verkrijgt Poolquip het mede-ei-
gendomsrecht van de nieuwe ontstane zaak/zaken of van de hoofdzaak, 
en wel voor de waarde van de door haar geleverde (oorspronkelijke) 
zaken. Voor zover nodig draagt de Afnemer reeds nu aan Poolquip deze 

eigendom over. In geval van natrekking met een roerende of onroerende 
zaak zal de Afnemer desgevorderd alle medewerking verlenen aan het 
afzonderen en terugleveren van de van Poolquip afkomstige zaken, op 
straffe van een direct opeisbare boete van 100% van de contractsprijs 
indien de Afnemer jegens Poolquip tekortschiet in de voldoening van haar 
verplichtingen.

12. Poolquip is bij niet tijdige betaling gerechtigd de goederen ter zake 
weer tot haar te nemen en afgifte daarvan te vorderen, zonder dat ge-
rechtelijke tussenkomst is vereist, onverminderd haar recht op schadever-
goeding. Poolquip is niet aansprakelijk voor mogelijke schade, zij het direct 
of indirect en die bij de Afnemer of haar afnemers zou kunnen ontstaan, 
door het tot haar nemen van de niet betaalde goederen. 

13. Gebreken bij een deel van het geleverde geven de Afnemer niet het 
recht tot afkeuring of weigering van de gehele partij over te gaan.

14. De opgegeven of overeengekomen levertijd gaat in, zodra alle gege-
vens benodigd voor uitvoering van de verkregen opdracht in het bezit van 
Poolquip zijn gekomen.

15. De opgegeven leverings- en uitvoeringstermijnen worden bij benade-
ring gegeven en zijn niet te beschouwen als fatale termijnen. Overschrij-
ding van  levertijd verplicht Poolquip niet tot schadevergoeding en geeft 
de Afnemer niet het recht zijn uit de overeenkomst voortvloeiende ver-
plichtingen niet na te komen of op te schorten. De Afnemer is echter ge-
rechtigd om de overeenkomst te ontbinden indien en in zoverre Poolquip 
niet binnen een door Afnemer gestelde redelijke termijn van tenminste vier 
weken alsnog uitvoering aan de opdracht heeft gegeven. Poolquip is in 
dat geval geen schadevergoeding verschuldigd. 

16. Tenzij schriftelijk anders overeengekomen, zijn de met Poolquip 
overeengekomen prijzen exclusief BTW, eventuele transportkosten en over-
heidsheffingen, van welke aard dan ook.

17. Betaling van de facturen dient te geschieden ten kantore van Poolquip 
of door storting of overschrijving op haar bank- of girorekening en wel zon-
der enige aftrek of korting binnen 8 dagen na factuurdatum, tenzij anders 
schriftelijk is overeengekomen. De Afnemer doet afstand van enig recht 
op verrekening van over en weer verschuldigde bedragen. Poolquip is 
steeds bevoegd om alles wat zij aan de Afnemer schuldig is te verrekenen 
met wat de Afnemer en/of aan de Afnemer gelieerde ondernemingen, al 
dan niet opeisbaar, aan Poolquip schuldig is/zijn.

18. Bij deellevering is Poolquip gerechtigd elke deellevering afzonderlijk te 
factureren en hiervoor betaling te verlangen.

19. Bij het niet nakomen van de betalingsverplichtingen door de Afnemer 
heeft Poolquip het recht de overeenkomst of opdracht op te schorten of 
te ontbinden, onverminderd haar eventuele rechten op schadevergoe-
ding. Indien de Afnemer niet binnen de overeengekomen betalingstermijn 
betaalt,  verkeert hij van rechtswege in verzuim, zonder dat een nadere 
ingebrekestelling is vereist. Afnemer is alsdan  een contractuele rente van 
1 % per maand, te rekenen vanaf de vervaldag van de factuur, verschul-
digd, onverminderd het recht van Poolquip op verder toekomende wet-
telijke rente en andere kosten. Alle aan de invordering verbonden kosten 
zijn voor rekening van de Afnemer. De buitengerechtelijke kosten belopen 
minimaal 15% van het factuurbedrag, met een minimum van EUR 250,--.

20. Afnemer zal alle met hem gemaakte afspraken, van welke aard dan 
ook, en daarmee verband houdende aantekeningen en correspondentie 
met de grootst mogelijke zorgvuldigheid en discretie behandelen en niet 
aan derden openbaar maken, behoudens schriftelijke toestemming van 
Poolquip.

21. Alle opgaven door Poolquip van hoeveelheden, kwaliteit en/of 
andere aanduidingen met betrekking tot haar producten worden met 
zoveel mogelijk zorg gedaan. Poolquip kan er echter niet voor instaan 
dat zich ter zake geen afwijkingen zullen voordoen. De Afnemer dient de 
overeenstemming met door Poolquip opgegeven of met Poolquip over-
eengekomen hoeveelheden en/of andere aanduidingen bij inontvangst-
neming van de zaken te controleren. Opgaven van Poolquip betreffende 
hoeveelheden, kwaliteit, prestaties e.d. gelden slechts bij benadering en 
zijn vrijblijvend. Afbeeldingen, beschrijvingen, catalogi, reclamemateriaal, 
op de website weergegeven informatie en aanbiedingen binden Poolquip 
niet.

22. Poolquip staat in voor de deugdelijkheid van de door haar geleverde 
zaken in overeenstemming met wat de Afnemer redelijkerwijze mag ver-
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wachten. Mochten zich niettemin gebreken voordoen in de door Poolquip 
geleverde zaken als gevolg van fabricage- en/of materiaalfouten, dan zal 
Poolquip deze gebreken (doen) herstellen of de voor herstel benodigde 
onderdelen beschikbaar (doen) stellen, de betrokken onderdelen geheel 
of gedeeltelijk vervangen dan wel een redelijke prijsreductie toepassen, 
een en ander ter keuze en uitsluitend ter beoordeling van Poolquip en 
onverminderd het bepaalde in 23.

23. De in artikel 22 vermelde garantie geldt gedurende 12  maanden na 
de aflevering van de geleverde zaken, tenzij uitdrukkelijk schriftelijk anders 
is overeengekomen. .  Voor Poolquip zijn er specifieke garantievoorwaar-
den (G1601) vastgelegd deze prevaleren boven de garantiebepalingen in 
deze algemene voorwaarden.

24. Indien gedurende de garantieperiode zaken worden vervangen of 
herstelwerkzaamheden worden verricht, wordt de garantieperiode niet 
verlengd of vernieuwd.

25. Buiten de garantie vallen in ieder geval gebreken die ontstaan door of 
(mede) het gevolg zijn van: 
- normale slijtage;
- het niet in acht nemen van aanwijzingen of voorschriften;
- niet voorzien of onoordeelkundig gebruik;
- achterstallig of onoordeelkundig onderhoud door derden;
- invloeden van buitenaf, zoals klimatologische invloeden (o.a. 
glansverlies laklaag, verbleken stoffering), chemische invloeden (o.a. indus-
triële neerslag), , inwerking van vuil;
- werkzaamheden door derden, aangebrachte wijzigingen, door 
de Afnemer aangeleverde of voorgeschreven zaken en/of het gebruik 
van niet-originele onderdelen. 

26. De Afnemer dient de zaken direct na ontvangst door of namens hem 
nauwkeurig te (doen) keuren, op straffe van verval van iedere aanspraak 
uit welke hoofde dan ook.

27. In geval van klachten van de klant/eindgebruiker over de produc-
ten die Afnemer binnen het afzetgebied heeft verkocht, geleverd en/of 
geïnstalleerd, is Afnemer verplicht zich in te spannen om deze klachten in 
behandeling te nemen en op te lossen. Indien Afnemer vaststelt dat de 
klacht betrekking heeft op materiaalfouten of constructiefouten, ongeacht 
of die vallen onder de fabrieksgarantie dient Afnemer zich ten allen tijde 
onmiddellijk te wenden tot Poolquip). Indien Afnemer deze verplichting 
niet nakomt dan is hij aansprakelijk voor alle kosten die Poolquip (of de 
aan haar gelieerde ondernemingen) zou moeten maken voor het in be-
handeling nemen en/of afwikkelen van een klacht.

28. Indien de Afnemer reclameert is hij verplicht Poolquip in de gelegen-
heid te stellen om de tekortkoming vast te stellen. 

29. Herstel- of garantiewerkzaamheden door de Afnemer of door derden 
worden uitsluitend na voorafgaande schriftelijke goedkeuring van Poolquip 
door Poolquip vergoed. Bij gebreke van deze goedkeuring komen deze 
werkzaamheden voor rekening van de Afnemer.

30. Alle reclames dienen uiterlijk binnen 14 dagen na aflevering c.q. 
ontvangst van de zaken schriftelijk en door middel van een aangetekend 
schrijven bij Poolquip te worden ingediend op straffe van verval van 
rechten.

31. Reclames schorten de betalingsverplichtingen van de Afnemer niet op.

32. Ieder recht op garantie of reclame vervalt, indien de Afnemer zijn ver-
plichtingen tegenover Poolquip niet of niet volledig nakomt.

33. Poolquip is slechts aansprakelijk voor die gebreken, die het rechtstreek-
se gevolg zijn van door haar verkeerd geleverde zaken, zulks ten bewijze 
van  Afnemer. Bij gegrond bevinding van de betreffende klacht, is Pool-
quip slechts gehouden de artikelen of de onderdelen waarop de klacht 
betrekking heeft, indien mogelijk te repareren of te vervangen. Indien 
naar het oordeel van Poolquip de kosten van herstel niet in verhouding 
staan tot het belang van Afnemer bij herstel, heeft Afnemer, naar keuze 
van Poolquip, recht op schadevergoeding in plaats van herstel, welke 
schadevergoeding is beperkt zoals vervat in de bepalingen van deze voor-
waarden. 

34. In alle gevallen waarin Poolquip gehouden is tot betaling van schade-
vergoeding zal deze nooit hoger zijn dan 25 % van de factuurwaarde van 
de geleverde zaken met een maximum van EUR 50.000,-. Indien de schade 

gedekt is door de bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering van Poolquip, zal 
de schadevergoeding bovendien nooit hoger zijn dan het bedrag dat in 
het betreffende geval daadwerkelijk door de verzekeraar wordt uitge-
keerd.

35. Poolquip is niet aansprakelijk voor directe en/of indirecte schade, 
waaronder begrepen gevolgschade, persoonsschade, zaakschade (waar-
onder begrepen schade aan zaken waaraan wordt gewerkt of aan zaken 
die zich bevinden in de nabijheid van de plaats waar gewerkt wordt), im-
materiële schade, ontstaan door welke oorzaak ook, tenzij er sprake is van 
grove schuld of opzet van (medewerkers van) Poolquip.

36. Iedere vordering tegen Poolquip, behalve indien deze door Poolquip 
is erkend, vervalt door verloop van 12 maanden na het ontstaan van de 
vordering.

37. Indien Poolquip door overmacht is verhinderd de overeenkomst na te 
komen, is zij gerechtigd de uitvoering van de overeenkomst op te schorten 
en kan zij daarom niet langer worden gehouden aan enige levertijd of 
termijn. De Afnemer heeft in dat geval geen recht op vergoeding van 
schade en/of kosten. 

38. Als een overmachtsituatie geldt elke omstandigheid die niet uitsluitend 
van de wil van Poolquip afhankelijk is, zoals oorlog, oorlogsgevaar, werksta-
kingen, brand, ongeval of ziekte van personeel, bedrijfsstoring, stagnatie in 
het vervoer, door Poolquip onvoorziene problemen bij productie of trans-
port en de niet of niet tijdige levering van zaken of diensten door derden 
die door Poolquip zijn ingeschakeld.

39.  Indien sprake is van een overmachtsituatie is Poolquip bevoegd de 
overeenkomst voor het niet uitvoerbare gedeelte door een schriftelijke 
verklaring te ontbinden. Indien de overmachtsituatie langer dan 4 weken 
duurt, dan is ook de Opdrachtgever bevoegd de overeenkomst voor het 
niet uitvoerbare gedeelte door een schriftelijke verklaring te ontbinden.

40. Indien Poolquip bij het intreden van de overmachtsituatie al gedeel-
telijk aan haar verplichtingen heeft voldaan of slechts gedeeltelijk aan 
haar verplichtingen kan voldoen, is zij gerechtigd het al uitgevoerde c.q. 
het uitvoerbare deel afzonderlijk te factureren en is de Opdrachtgever 
gehouden deze factuur te voldoen als betrof het een afzonderlijke over-
eenkomst.

41. Alle vorderingen van Poolquip zijn terstond opeisbaar indien de Afne-
mer ophoudt met betalen, dan wel surséance van betaling aanvraagt, 
danwel in staat van faillissement wordt verklaard, danwel de wettelijke 
schuldsaneringsregeling op de Afnemer van toepassing wordt verklaard, 
door beslaglegging, onder curatele stelling of anderszins de beschik-
kingsbevoegdheid over zijn vermogen of delen ervan verliest, danwel 
de bedrijfsvoering geheel of gedeeltelijk staakt. Als dan heeft Poolquip 
het recht de overeenkomst te ontbinden, onverminderd haar recht op 
schadevergoeding en zonder dat Poolquip tot enige schadevergoeding 
gehouden zijn.

42. De vernietiging of de nietigheid van enige bepaling van deze 
voorwaarden laat de geldigheid van de overige bepalingen van deze 
voorwaarden onverlet. In geval van vernietiging of nietigheid van enige 
bepaling van deze voorwaarden, verplichten partijen zich omtrent de 
inhoud van het betreffend beding tot nader overleg en dient aansluiting te 
worden gezocht bij de bepaling die qua strekking het meest beantwoordt 
aan de nietige/vernietigde bepaling.

43. Op de tussen Poolquip en Afnemer  gesloten overeenkomsten en de uit 
die overeenkomst voortvloeiende geschillen is, met uitsluiting van interna-
tionale verdragen (waaronder uitdrukkelijk ook het Weens Koopverdrag), 
uitsluitend Nederlands Recht van toepassing.

44. Eventuele geschillen zullen worden berecht door de bevoegde Neder-
landse Rechter van het arrondissement Den Bosch / Zuid-Oost-Brabant, 
tenzij zulks in strijd is met de dwingendrechtelijke bepalingen. Niettemin 
komt Poolquip de bevoegdheid toe een zaak aanhangig te maken voor 
de bevoegde rechter in de plaats waar de wederpartij woont of gevestigd 
is.

Valkenswaard, maart 2016

S1601
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• Onderzoekskosten
Bij geen akkoord op de reparatieofferte zullen wij het product ongerepareerd aan u retourneren en zullen altijd 
onderzoekskosten à € 72,50 en verzendskosten in rekening brengen.

• Minimale reparatieprijs
De minimale reparatieprijs voor een offerte bedraagt € 250,00, onder dit bedrag wordt er standaard geen offerte 
uitgebracht en de reparatie altijd uitgevoerd.

• Retourneren van artikelen
Het retourneren van artikelen kan uitsluitend binnen 14 dagen na factuurdatum met duidelijke vermelding van een 
retournummer. Dit retournummer wordt afgegeven door de afdeling verkoop (sales@poolquip.com).
Alle retourzendingen moeten zijn voorzien van de originele onbeschadigde verpakking en mogen niet zijn gebruikt.
Het transport van de retourzending regelt u zelf. Een pakket kan niet direct bij levering retourgegeven worden.
Zendingen zonder retournummer worden niet in ontvangst genomen.
De transporteur zal deze aan u retourneren waarbij de kosten voor uw eigen rekening komen.
Na de termijn van 14 dagen worden er altijd behandelingskosten van 10% in rekening gebracht.

• Repareren van artikelen
Op het moment dat u een reparatie heeft, kunt u deze aanmelden via service@poolquip.com.
U ontvangt dan via onze serviceafdeling een servicenummer.
Het transport van de serviceorder regelt u zelf. 
Een pakket kan niet direct bij levering retourgegeven worden.

Retour-/servicenummer
Installateur: Uw referentie:

Telefoonnummer: Datum van aanvraag:

E-mailadres: Contactpersoon:

Product: Aantal:

Type/model/merk: Prijsopgave:

Artikelnummer: Garantieaanvraag:

Datum van afname: Factuur-/ordernummer:

Reden aanvraag:

Omschrijving:

In te vullen door Poolquip Nederland BV
Datum ontvangst:

Gecontroleerd door:

Bijzonderheden:



Poolquip Nederland BV
De Vest 50b
5555 XP Valkenswaard
Nederland

+31 (0)40 201 9765
sales@poolquip.com
wwww.poolquip.com
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